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A
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18, [ B2 5 4 B(2, -1,7), Lﬁxnh y GlRN z i o9 BEREAR K g 4, -4 Rl 7.
S piy Ak (RS A A (R A .

19. 5 m=3i+5j+8k,n=2i-4j -7k Ml p=5i+j -4k R[]t a=4m +3n -p {1 « 4l |
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E— N, EETlal b XTI M 0 B sZ T f. AT e e it a
b MEHERicfEa-b (E8-19),H

a-b=1lal |blcos 6.

a

E8-18 & 8-19

MG XANE X, LR B e Wik F 5608 s i 8o 21, R/
W=F-s.

T 1blcos 6 =1blcos (a/,\b) VM a0 W w i b fE M a 1) )5 1) A4

5%, 1 Prj,b SRR XA (EA
a-b=lalPr,b,
] #, 24 b#0 B A
a-b=1blPrj,a.

3K A 56, 7 1) Bk ) BAChE B AE T L o — A ) i AR 53 — A o) AR X (R R RY S
[a] b f) #8516 e B

P 5CaE B s ST LR

(1)a-a=lal’.

XEH I 6 =0, Fr LA
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a-a=lal’cos0=lal’.
(2) XFMAEETREa b, R a-b=0,BLalb; 2z, L alb,f
Z2oa b =0.

XERKIWME a - b:O,EH%:IaI;éO,IbI#O,EfU, cos H:O,Mﬂﬁg—_-%,ﬂ[]

alb; Rz ., Fald, 4 9:%,“)5 0=0,TRa-b=1lallblcos 6=0.

AT AT LLIA R % o) i 55 4 fo] o) & AR 2 L, Pk, B R G590 T BUA K « ]
al b ER L a - b=0.
2R E T IEF .
(1) £t a-b=b-a.

iE MREE A
/\ 2N\
a-b=1lallblcos (a,b), b-a=I\bllalcos (b,a),
1}
7 A\
lal1bl =1bllal,H cos (a,b) =cos (b,a),
fit LA
a-b=b-a
(2) ﬁﬂ\ﬁ (a+b) ~c=a-c+b-c
E He=00f, EXBARM ;Y 20 0,
(a+b) -c=lclPrj,(a+bh),
MR 2, AT
Prj.(a +b) =Prj.a + Prj b,
Jir LA
(a+b) -c =lcl(Prja+Prj,b) =lc|Prja+ Icl|Prjb
=a-c+b-c
(3) BEBULLT G s G
(Aa) -b=r(a-b), A HEL
iE ,’ii,'b=0H'f,,J;:c\. PARISL 52 b0 I FE ST 3, Al 45
(Aa) b =1bIPrj,(Aa) = |bIAPrj,a=AIbIPrja=A(a-b).
mlﬂmuﬁiwm ST, 7 ) R
“(Ab) =A(a-b)Je(ra) - (ub) =Au(a - b).
X S A Ry

a-(Ab)=(Ab) ~a=Ax(b-a)=A(a-b);
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(Aa) « (ub) =Ala- (ub) ] =A[u(a-b)] =Au(a-b).
B 1 B ) U B = A TR A A 0% B

WE X A{EAABC 1, L, BCA =6 (818 -20), 4

IBCl =a,|CAl =b,|AB| =c, ik
c=a’ +b =2abcos 6. ¢ b
iEﬁ:a,ﬁzb,xTé:c,mUﬁ
c=a-b, B _ 6 -
N[}
lel” =¢ r¢c=(a-b) - (a-b)=a-a+b-b-2a-b HE-20
VAN

=lal’ +1b1° =2lallblcos (a,b).

N\
Hlal =a,lbl =b,lcl =c K (a,b) =6,H115
¢’ =a® +b* - 2abcos 6.
IR AT R 4 T A ALY A bR R 5K
Wa=ai+aj+ak,b=>bi+b j+bk F&¥ &Mz FEMEE
ab=(ai+aj+ak) - (bi+bj+bk)
=ai-(bi+bj+bk)+aj-(bi+bj+bk)+ak-(bi+bj+bk)
=abi-i+abi-j+abi-k+
ab j-i+ab jj+abj-k+
abk-i+abk-j+abk- k.
0 iRk TR BBl G- j=j - k=k-i=0,j-i=k-j=i-k=0. L]
M Rk B L i=j - j=k - k=1 HWif
a-b=ab +ab +alb.
AR 2 PR A ) i B AR A bR o X
M a-b=1lallblcos 6,fTLAY a 55 b &RAZEm HNF, A
a-b
lallbl’
16 B8t R A b 2 s 2 B g ek A R B Al bR R A AU A B S A
ab +ab +ab,
JOra va Jb b b
X AL 2 R[] At S A7) A% 5% 1 A B R s 2K
B2 CHI A ML) A(2,2,1)FTB(2,1,2) 5K £ AMB.
WA f6 ik MA B MB, 2 AMB R ) bk MA 5 MB ) o fi. X R MA =
(1,1,0) ,ME = (1,0,1) , Wi

cos 0 =

cos f =

. 16 »



£TT HER @mER TRAR

MA-MB=1x1+1x0+0x1=1,

IMAl = /17417 407 =42, IMB1 = /1" +0° +1° =2.
AR ] 3k M RIXHIREK, 1§
MA - MB ]

cos L AMB = =
IMALIMBI 2 -2

-
=
il

™
AMB = —.
- 3

B3 wiARE S ErACE A M — A XL, R X X & A
BRI R (HmE)e. n AT S MR & (8 -21(a)), it H AL
N [i] A 22 2 3 DX S8R () e BT — 00 ) YRR 1) S5 o m (TR B )

(a) (b)

& 8 -21
fE RSO ] P AL e K DX I A TR R AL B — A TR A A LB R o | B R
RO 8 =21 (b)) . X AR A4 e 5 T 19 4R A9 M sk fko 5 n BOSE AR 0, BT LU
KAERE & A v Leos 0, KFA K
Alv lcos @=Av - n.
BN, AL I (1] P 28 0ok 32 DX 380 G 1) e i 5 — {000 190 04 ) J

m=pAv - n.
. AEENEER

LE IF 5 0 3 ) B, A AL 355 65 A K 97 2 10 3, 8 2 43 7 5 6 g o =
A 3. TR — A TR B 0 19 S 1 ) 3 ik 9 i
WO —HATAT L 5. AT — AN F AR T X ATAE b P kb, F 50D
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Jefa 0 (P8 -22). I AME, H F A E 0 07 R—E M, EHk
IM| =10QIIF| = IﬁllFlsin g,

i M #9751 5 FOPS F ok i (0 F 0 , M 6045 0 4% 47 F 9000 M OP L A 8

B9 SR FORHE Y, B4 F 0 A T4 NOPLLAR Bt B0 s 1) F

R %, KRS B A 1 B MRS ) (1 8 - 23).

08> /P L
<5 ¥
\\ v
QQ
i M=0PX F
E8-22 8-23

XA R B A C 0 ) B LT R0 R B 5 S — A el i AU OO, 7E Ll Ty
F ) FH () 81 s 25 08 B T bl &0 S 1] )
] 5 FEARE &,

Bt e fimAmE a5 b3 R E .

cytiElcl = lallblsin 0, % 6 K a b 8] ) i ;
cWHMEELT a5 b REN I e BEEAT
a, XEHTb),c 935 M4 FHW M a % ) b ki
E (8 -24) [t ¢ M) it a 5 b A9 ) B RL 0 AR
axb, B

c=axb. & 8-24
e X, F i S M 2 T0P S F i [ R )
M = 0P x F.

H 1) g B S ST AHETS

(1) axa=0.

XEK KIS 0=0,fLhla xal =lal’sin 0 =0.

(2) M FFAEZRMEa b, NP axb=002a/b; R, WW%a/b, A
a xb =0.

XEHR BB axb=0, Tlal#0,1bl#0,BALF sin =0, Fi£6=0
Wom Ba/b; iz M a/b, B4 00=08 7w, TR sin =0, MNiiilaxbl =0,
Bl axb=0.
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i T Al LA O & o) A 5 A o] fo) 4 AR AT, U, EOARSSE ] BUA Ry« ) 4R
a// b FE BRI axb =0.
o] 4 FRAT & T 3is ML
(I) bxa= -—axb.
=W R TR b 55 m) a 5E 05 016 5 S 4 A F AU a e m) b
’/?EtHE‘J}J o] #H 52 & 2% W A2 f5 1 X fi] 5 FRAS BT
(2) pEH (a+b) xc=axc+bxe.
(3) mEREFSWMFHES]
(Aa) xb=ax(Ab) =A(axb) (A NE).
3X A AL A IR .
E SR a0E Y e
Ha=ai+aj+ak,b=bi+bj+bk P4 ,i% LR BEHNE, G
axb =(aji+aj+ak) x(bi+bj+bk)
=aix(bi+bj+bk)+
ajx(bi+bj+bk)+akx(bi+bj+bk)
=ab (ixi)+ab (ixj)+ab (ixk)+
ab,(jxi) +ab (jxj) +ab (jxk) +
ab (kxi)+ab (kxj)+ab (kxk).
Hhixi=jxj=kxk=0, ixj=k, jxk=i kxi=j, jri=~k, kxj= -if
ixk=-j,FrLi
axb=(ab, -ab)i+(ab, ~ab)j+(ab —ab, )k
A7 AL R = AT 8 A, B S

i j k
axb=|a a a_|,
b, b, b,
B4 Za=(2,1,-1),b=(1,-1,2),i1% a xb.
i k
i axb=12 1 -1|=i-5j-3k.
1 -1 2

B S L MIE ABC TS 4y A(1,2,3) B(3,4,5)F1C(2,4,7),
K=MK ABC Wy L.
R K o) B B SE X, AT AR ABC (1 TR

. e T P 1 — —
.SA4,,,;=2—IABI|ACIS|11 /A =7IAB x AC|.
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HFAB=(2,2.2).AC=(1,2.4) ,HIt

i j k
ABxAC=|2 2 2|=4i-6j+2k,
1 2 4
TR
SA‘,lgcz%l4i—6j+2kl=—;—ﬂl+(—6)2+22=/ﬁ.
Bl 6 iR LLSE L %% 1 RIER: TR NITA w

bE—sE MR

iR WAk ZE [ g at 3R] LA (B B —
A e T AR, B KNS T MW RN E <
5 e i A R E RO LA TR AE LR, Y A T
DU 48 0G5 11 5 R A B e % O 1) — BOR, KR Y
eI B2 w 77 m (5] 8 -25).

W M B ER L BREES N o, BETE 1 Bl B ARG

0 M r=0M 3 PL 0 £% 5 r %A s
a = |rlsin 6.
VM R v, B R | A ) 5 25
5 Z AT, 0 (KN K
lov |l =lwla=lw!lrlisin 6;

o (5 TR TEd M a5 LR, e EHT o5 r; Lo 1 2 .
ro fFeh TN Hiks

Vv =wXTr.

‘=, MEMEER

WEM = m i a.b e SElEMI A a 1 b 190 a x b, JEFT {5 3 69 7]
5 =4 m i e BAERE R (@ xb) - o, IXFERF A9 B M =10 4 a b e 1
REM,ictElabe].

AR AT R ) AR SRR A b s

a=(a ,a, ,a),b=(b b ,b),c=(c,c .c). KN

i j k
axbh =|a, a a,
b, b, b,
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(l. az ax a’.' a" (l)
_ - j+ k,
b‘ b: bx b: b.l b)
P-4 19 16 0 B B A AR R 2, (7
[abc] =(axb) - ¢
a' (l: a az (lY a
e | e +c
! b) b ’ b bz bl b»’

ARG A TR U E X

mEMRE MR abe] = (axb) - ¢ X —A%,E 4 X EH R R U
ol & a b .c HEMFETANEHEGER. R E e b c HREFR(H Y
fam L TN a fm b kg ) BARSBROFSEZEN; R a b c
HAWRAETFR(M cMiEmBLAFRUMN afem b kB E), BARE B/
SRR,

#9: F, %04 =a,08 =b,0C =c. &MU
E X, MEH axb=fF—1mE,ENEAERE L
T UAE & a M b i T AEFAT W31 OADB K
BMoEmhmEE FXFATNAEMNFER, Y a,
b.c 41pi A F A0, i f S5 & ¢ ¥4 X F H
[0 (P8 -26) ;2 a b .c LM AFRB, & fY
o] i ¢ PG XCEH A S, BTl ik f 5 e kM B8 -26
Ha,B2Yab.c QAT RZE,a WBLM ;Y a.b.c AIAEF R, o HE.
ISR

[abc]=(axb) -c=laxbllclcos a,
Prli> a b e AliA FR2EF, [abe] BIE ;Y a.b.c AT R, [abe] R .
L) i a b e bW FAT /SRR CEAT M E OADB) T 2 S 1
B E55 T laxbl ERIE h T E e fEm & £ AR A 45, B
h=1Prj,cl =lcllcos al,
It LAF-A7 7 A4 ) 44 F1
V=Sh=laxbllcllcosal =1[abc]l.
o B R G RE JL B ST, AR A B (ab ] #0,MEELL a. b .c =
(] 4k D e K W AT 7S AR, AT @ b e = AR 22, # a b e =R
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AILi, WA RELL a b e NI CFAT TR, NTfii[a b e]#0. TEA T

7o

=0 ab c LT TS LEZMFRENBVERSGH abc] =0,H

b, b b, |=o0.

C, c C,

B17 EHMAE—FmHEMMEE A ,y,,2,) B(x,,y,,2,) Clx;,yy,2) .
D(x,.y..z,). KUK ABCD 1R

B sz PR LT DO T AR PR AR V% F L B AB AC FIAD Y bk B9 F 17
2 T A B R AR 9 75 4 2 —. PR T

V:%'[A_é AC AD7 |
M T
=i
AB = (2, —%,,Y, = ¥1,2, —2,) ,
—yy
Acz(x.%"xlv)”a_yl»zJ_zl)-
—5
AD:(x4—xl,y4—_y‘,,24—zl),
fir LA
X, =X Y, =Yy &5 TZ%
[/'—+1—x—r Yo = P B (=2
=E | TR BTN 3 i o

Xy —x, Ys — Y, 2, — 2
2 T o PR AR A T B S B S — B
B8 T A(C1,2,0).B(2,3,1).C(4,2,2) M(x,y,z) W&, Ra M
B A KR Ly 2 T A2 1 36 2R it
M A B.C.M DU L AR Y T AM, AB, AC = [ & 46 [, X B AM =
(x=1,y-2,2) , AB=(1,1,1),AC = (3,0,2). % = ] 5 3 i () 7 5% 6 B 5 F
i 5

R
2x +y -3z-4 =0.
DR R MR AR B T S A2 ) OG &R 5K
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1. Wwa=3i-j-2k,b=i+2j -k, K

(1)a-bXaxb; (2) (-2a)-3bKax2b; (3) a.bidkfiiifi.

2. Waboc hypfimE Hita+b+c=0ka-b+b-c+c-a.

3. EEM, (1, ~1,2) M, (3,3, 1) FI M, (3,1,3). 3K 5 M, M, MM, ] i 5 £ 1ty 5 {3
fi] .

4. B A 100 ke BOPI M M, (3,1,8) W FEAR RS B0 8 M, (1,4,2) 50 & 0 4
{500 (ML bR B BE B g, T A3 A ) 2 B GR  1A))

S, FEATHF LS4 0 B9 5 45 0 MIBEES o x, B985 P, &b, 4 — S0P, 1ffs 6, 1991 F, 1F
FIE 18 0095 55 0 MBEE N x, 098 P, kb, 47— 50P, R 6, ()1 F, 16 % (/&
8 =27). [ 6, .0, x, s | F, | IF, |55 45 /6 RE 1 5 1 A BE KT FF 4357 2

F, F,
0, % x4 0,
A F
& 8 -27

6. Kol a=(4,-3,4)fEmEb=(2,2,1) F#E.
7. ®a=(3,5,-2),b=(2,1,4), 0 A5 u FTERM LR, B xa+ub 5 2§ 17
8. i HH (o] 5 IF B A BT A I R A R A
0. BRI a=2i-3+kb=i—j+3k Fc=i-2j 8
(1) (a+b)c-(a-c)b; (2) (a+b) x(b+c); (3) (axb) -c.
10. EHI0A =i +3k,0B =j +3k 3k A OAB () i fl.
"1l BHMa=C(a,,a,,a),b=(b b b)) c=(c e c ), i lH T PETIEY]
(axb) c=(bxc) -a=(cxa) *b.
12, 3 1 o] 1 0E W AS %5 X
Jay +a; +a; /b +b] +b1=la,b, +ayb, +a,b, 1,

Mol a,,a,,a,,b,,b, by AT BESEEL JF46 %55 0L 0 2614

CUE U PN

—. ME GRS = B #2752

VAL D i 5 2 1) 2 o i) 2 ol T 45 25 1) ol 2 0 9 001, T LA AE 38 O i 2
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) L4k LATT, e 5| AA w2 5 %8 el il £ 0 22 r 1 2
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.

M., ATErkA

WA T P 3 2 i) (4 S Sy Ol e 48 B30 £ 5508 AR ) B SR - T Y S £
SOV T, AT, B R KK ny = (A, B,,C ) Ml n, = (A,,B,,C,),

N\ A\ £
WUt 1T, F0IT, (g S 6 (P 8 =32) & (ny ) MI( = n, ,n,) =7 - (n,,n,)

+ 37 .



BN\E RERKESZERFTILE

N\

PETRB AR ER,HIL, cos 0 =lcos (n,,n,)1.
F2 P [0 B SR A AR TR AR AR R 3K S T T, RF- T
IT, f9ff 6 Al i
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2. EHIPRE f(x,v) =x +v —avtan — J{R (e v).
)

30 LI PREL Foxy) =Inoa - Iy il 2 XCF L

F(xvour) =F(x,u) + F(x,0) + F(v,u) + F(v,r).
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4. EHRE S(u,v,w) =u" +0" " GEK f(x+y,2-y,xy).
5. 3K T4 R B & .

(1) z=In(¥* =2x+1); (2) z= 1 + :
x+y X -y
(3) z= o/ x =y; (4) z=In(y-x) +———"/;———-

M-z _yz’

= (R>r>0);

(6) u = arccos

.r2+_r1
6. KT &R
(1) lim L7, (9) Ty Dmtel)
l’-))a(().l)_t- +) O oy AT Arz +}'2
3y Jm oA 4} L xy

5 5
(x,y)-+(0.0) xy (x.y)—(0.0) /2 |

tan(xy) 1 —cos(x” +%°)

(8) lim ; (6) lim - ——
(x,y)—(2.0) f 4 (x,v) +(0,0) (.‘(“ +y-)e y
“T7. UEB R PR R AS R AE
2 2
. Xty . Xy
(1) u.v}lrr.]?nmx—y’ (2) (u‘!{—r-rt]o,mxzyz +(x—y)2-
. 42 \
8. BRI 2 = L ] b T 1 7
y- —2x
9. JEH]  lim & =),

—» (0 L 2 2
(x.y)—(0,0) x +y

100 B/ F(x,y) =f(x) f(x)1E x, AbZESE GEW AR v, e R, F(x,y) 78 (x, ,, ) Ab % 4E.

o VI | T

— RSN EXEHITEE

(EBF 52— 70 A AT IFSE BB AL S| A T SR X F £ 08
BRI R R 7 B2 6 2 A R 0 T SRR [ 2 S Ik — A, PR A i 5 s i
[ e 7 9 b — TG o ML A 26 55— IR T 56 % 1 % 5 B 0K T o —
A R AL L TR 2 = () S, IR A A R A A, T
iy (852 R M ) S 2 (10— bR, R O 0 S0, SRR
G RHE 2 = f(x,y) AT x 000 B A
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EX BEHz=f(x,y) ER(%,7,) WE—BHEABTEX .Sy BEE y,
maxfEx CEEE Ax i, BN RHEILE
f(xy +Ax,y,) —f(%5,%)
LIES
limf(xo + A%, ¥y ) = %4 )

Ax—0 Ax

ﬁE’ﬂB/Aﬁ"ﬁtwmﬁﬁﬂz=f(x,}’)E,'§(x0»)’o)ﬂb7‘fTE"JﬁEFﬂ."LEﬂE
2 LS =g 2 £ (%,0)- @

(2-1)

Z
dx |*=x0" 9x e
)=]0

Bl AR BR (2 - 1) AT LR N

b
x=x
Y=y

. Sz + A%, y,) — By oy )
Il ) = i Ax -

K, Rz =f(x,y) TR (x,7,) 3 y IR SEEN A

i/ Fo Yo + By) ~f(x0.%)
Ay—0 Ay ’

ic1E
0z

9z f
9y

sl il
TSR PR z =f(x,y) £ X0 D NRE— 55 (x,y) AXT « B9 T BCEB A7 76, D A X
MM S B R x .y BIREL, EREFR MR z =f(x,y) X HAE & « AR F R 5L 10 1E

J d
_z’ _f, 2, ® £ (x,y).
Jx  ox

R fel it , AT LAGE SCeR B 2 = f(, ) X 28 & y 890w 5 pR B, iC 1
dz 9 s
;_’;, é, z, % f(x,y).

FH D 3 BRI A8 E AT LS,y ) TR B (g 0y ) AR XS v B T RS, (g ayy ) 2SR
SRR T R B S, (2, y) 1580 (x,y0 ) AE AYBRBUEL 5/, (2 0y ) S T 3 PREL /(L y)
FE 53 (0, 50) AL RO PR ESE. R — TR BUN SR B —HE IR TEA ZE TIRIB A
5L D 5 R B3R R A O S B

FETFEPRK z=f(x,y) R FEIFAFTEHHO I, WA EEL -1
AAREARS, 5 —A B AR E ME 8, B LA IH R — T o8 5 K i )

i, ;k%m,/u\w ¥ T R B T A m%&»}zj{[ﬁ; R BT

z, ’ vo B S 5,00 )

Y =10

O WFEGCS 2, f, WK 20,0 TR B R S 8 IE S U A 2 L .
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EFIH RBEH

WXy K F AL

f T BRI R T4 B o L B AR B BN = TR B w =f(x,y,2) 7E A5
(x,y,2) b XF x B IR EOE XH

fx(x’y’z)=Alj.Of(x+Ax’y’Zi_f(x,y,Z),

Horp(w,y,2) BoRE u=f(x,y,2) & AN S ENE R E B IHRE—IT K
B 54 o ik 1] L

Bl 1 Rz=x" +3xy +y° fEA(1,2) KBRS 5K

fE oty BEMEE. N

— =2x +3y;
£ F/HEWMEE, S
— =3x +2y
5 (1.2) fRA L E A28, B
% :i::2-1+3.2=8, 3—; :f;=3.1+2,2=7.

B2 3K z=x"sin 2y IR S5
i 9z =2xsin 2y, Lol =2x"cos 2y.
ox dy

B3 #z=x" (x>0,x#1) ,KiF:

iE lﬁ?ﬂﬂ=y x"',i:x’ln x. fir LA
dx dy

x 0z 1 9z «x . I ) y
——t+——=—yx’ " +—a'Inx =27 +2" =2z
ydx Inxdy vy In x

Bla Kr=J/x+y + 27 RS E
By Mz B MR LS

ar x %

T T 45 R A T AR B A R BRI D BT L

U KR L, o B ik AP AT WA 118 B RS AT 25 DK 1 bR 4
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BAE ZRREWMOPEREEA

ar _y ar _ z

ay r’ az r
Bil5s BHMBEAESEKEARENRE pV=RT (R HFE&E), KIE:

ap v T _
av. aT op '
iE HA
_RT ap _ _RT
p—Vv 6‘/— ng
y_RT aV_R
p oT p
popV  aT_v
R dp R

It L
dp B @ AT K ¥ &,

g = ; — = -1
aV. aT ap V- p R pV

?ﬁﬂ]%ﬂiﬁ,ﬁ—ﬁeﬁﬁﬂﬁﬁt%ﬂ%i&@ﬁé@ﬁﬁ dy S AZERMD dx Z

p.om ERXERH RSEICSRE-BECS AREMS TS 2.
TIGRRE 2 =f(x,y) TEHE (%, y,) B FEA Pk LR X
B M, (x40, 50.f(x0,5,)) Al H 2\
z=f(x,y) B —si, i M, 1E-F
Y = ¥o, UL T HTAS — £, i th 2k 7
Emliy=y, LTI z=,(x,y,),

S ) | B SR

x=xg

£ (% y0)  BEAEX 2R FE AL M, 21T
£ M, T, X x FlAY AR (WA 9 -5). [F]
BE R F 8L, (x4, 50) BYJLAAT B L2
i 1 4 T2 = o T AR A5 0 il 2R A A5
M, kb Ik M, T, Xt y Bl &R,

®ATE M, R — TR RS EA SR IR A% AL E . 3
it F 4 7T o Bk 156, B 45 1R 5 BO7E 55 S0 ERAE 7, th AR B IR IE oR RO TR % I SR
S B 45 S B A B ARAIE s P 3 A7 T AR ARG AY 2 T P, B pRUEK
i f(P)YBTF f(P,) JARREMRIE £ P ARAT M Xl T P, B, BB A(P) EEE T
SCPy) . Blhn, o %

B9-5
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BT REHK

L,, x2+y2#0,

z=f(x,y) = x +y

TE£0(0,0) X x B9 f T KA
jKO-+Ax 0) -£(0,0)

£.(0,0) = Ax =Alj.".100:0;
FEEA
£,(0,0) = lim f(00+Ay) =/(9,0) _ .o =0.

Ay Ay—0
{E A6 55— 19 b 28 18 X PR AIPE 45.(0,0) I AN JE 48

. EhESH

BERREL 2 = f(x, ) FE X D Y HA i 5 4%

0z 0z

Pt AL B ——f(x %)

TIEAE DN [ (xyy) of, Coyy) BB x,y B R B 0 2R 5575 A4 o 5010 i 5 380t 77
TE B AFRENT 2 AR 2 = f(x,y) B9 I 5 B0 2 BEXSZ8 BOR K7 MR R A
A B e

9 ( 0z Py 9 ( 9z 9’z
.L(—)= Sl (xy), —(L): =f,(x,y),
dx\ 0x 9x

ay\ 0x 9x Ay
o ( 0z 3’z 9 (0z\ 9z
e - = k] b & P =5 = ¥ x , »
ax(ay) By =f.(x,y) ay(ay) " M E Ry

Horh g = =W T EORR IR S e 5L RIBE AT 48 = POy e oo PL & n B A
FHC B K B UL B S BB e S S
()z 3z 3z 9'z,0z

Bl6 Iz =9(3y2 —3%}-‘3 —xy +1,

>

Ployox Toxdy oyt o’

fi# ?z':3x2y2—-3y1—y, E—ny 9xy” —x;
dx ady
o2 3
J°z 2 Jdz 2 2
> =6xy”, =6x"y -9y -1,
P dyox y=2¥
2
g ¥ =6x" V—9\ -1, Q«{—Zx - 18xy;
dxdy dy
&—6)'2
dx
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BAE ZRABBOZERHENA

FAVERB 6 A iR A w5 80 55, B
FHX b, A FiREH.

EE WMRRE :=f(x,y) AN ZMHESRSH
EE BALAEZEBAXAN_MESHERSHVEE.

BAE DL, MR AR SEAEELE LM T 5RFHRIF L X &Mk
EEPYN S

St F oL b A eR L, to ] PASS b 2 X B S 8, 1 B B iR & R &R
TR FHOE S &1 N 53R SRR F K.

B17 BIFRRE z=1In 2 +y i BT R

0’z 0’z
= XA B,
o oy AR

0’z

TR D

9’z
ayax&

8_f+L2::O.
ax~  dy”
o R e 1 i \
iF W HAHz=In «/xz+y”=7ln(x2+y'),ﬁffl/)\
B x ey

=3 2 =73 e
0x  «x +y’ ay x +y

azz_(x2+yz)—.r-2x_ y' - %’
Q‘ (xz+y2)z ‘(x2+yz)z'
2 _(F+y)-y-2y o -4
H}’z_ (x2+y2)2 —(x2+.y2):.

¥z z_ ¥ -o g~y

ox’

2=, 2 ORI InZ
o (X ) (2 +y)
BI8 LT BR B =

6211 azu 62u

—+—+— =0
ax~  dy 9z
Hrpr= v +y2 g,
p Ju 1 ar | X X
L ox o oax ror
a’u 1 3x oar 1 3
o s e Sl B B T
0x” r roox r r
(5 2 pR BSOC T 8 Bt X AR PE B A
5’ 1 3y i 1 3:
d—l»l=-—1+‘%" M=-T+—s
ay” r r 0z r r

I 1t

o Tl



du du du 3 3(x° +y2 +2°) 3 37
Tt 2t =t 5 =-5+5=0.

ax~  ady 0z r r r r

{7 7 Ff) 8 v ) WA Ty FE R AChL 5 5 (Laplace) 7 82, B R BCE Y I Ty
b —MIREE R .
3] & 9-2
L. KT 51 of 50AY 5 5
(1) z=x"y—y3x; (2) s:u;
uv
(3) z= /In(xy); (4) z=sin(xy) +cos’ (xy);
(5)z=lnlani; (6) z=(1 +xy)7;
y
(7) u:x%; (8) u=arcltan(x —y)".
2. B T=2m7 /?./ﬁﬂfl—+ga—r 0.
3. z=e" () szIEx’ierZﬂ:b.
ox oy
4. 1% f(x,y) =x + (y —1)aresin /—x—,ikfx(x,l).
Y

s
5. Ehéo%{ 4 TEA(2,4,5) LB IER AT T & Bl A0 AR

y=4
6. K Tl & 62 dz a'z;

dxdy
(1) z=x" +y* 44"y,
(2) z:ar(:lunl;
x

(3) z=%"
7. B f(x,y,2) =2y +y7" +2" 3K £,(0,0,1) ,£,.(1,0,2) ,£,(0, -1,0) % f,.(2,0,1).

9.

(

(

9’z r)3z

. Wz=xIn(xy) 3K

ax’ ay ax 6y2 )

B F
])y:t:‘m ‘sin nx i dy kdy
ax’
e .2
2) r= /5 4y +72 (ﬂl;,]_—r+ W4T l
dx (y ('JZ r
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BAE ZTRBWSERENA

BT Mo

—. EMITHEX

WS B E CHIE, TR B E AT ENRSEER S -1 AL
[ 2 I, R AR X T AR A R AR RS — T sR R o S Ry
KR, Al 1

f(x+Ax,y) =f(x,y) =f (x,y) Ax,

flx,y +Ay) —f(x,y) =f,(x,y)Ay.
TP A 72 B 4 S0 T SRR AR 9 (R T 4 0
RO « AR y B

76 52 B [a) @1 b, A i 55 B0 52 22 o0 ok B0 & A A 2 IO B A )
BT 3R AS B 34 &, B BT 4 0 i (). T i LA s R BOR B T e

BRRE z =f(x,y) TE8L P(x,y) MEEBBAAE L, P (v + Ax,y + Ay) HiX
BRI AT B — o, DRI T A Y BRI BB 2 25 /(e + Ax,y + Ay) = f(x,y) AR EL
fE P REILT FUERERER Ax A1 Ay (0200 i A Az, B

Az=f(x+Ax,y + Ay) —f(x,y). (3-1)

— ik, T A AR Az LEE A 5 —n R E — R AT A A
AR B RHE EE Ax Ay B L bR BOR T 0 AR pROBRY 20 i Az, NI A R
i X

EX BEB:=/(x,ER(x, ) HNESHABTE MRIAHES
(x,y) WEEE

Az=f(x+Ax,y +Ay) —f(x,y)
AIRTA
Az =AAx + BAy +o(p) , (3-2)

Hb A BAKBTF Ax Fl Ay XS x My \BX.p= \/( Ax)® + (AY) BB AFR
R z=f(x,y) TSR (x,y) ATRS, M AAx + BAy RABE z =/(x, v ) TR (x,))
L, i81E dz, Bp

dz =AAx + BAy.
40 S pRBOAE X 3 D N 25 S AL T G 53 I8 4 PR eRBCTE DY T U
LESE A T G 4t 22 00 R BO7E S ST R 5 807 7 L 9 A BB 1 E R &R 2
Pedk. E bR ST S BREC = = f o) 6 4 () T SR 6 243K o 4
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06 L BN (3 -2) R T 79
limAz =0,

p—0

Wi @
Alim f(x+Ax,y +Ay) = li{rg[f(x,y) +Az] =f(x,y).

R = = v y) T2 (x,y) b 22
TSR z =f(x,y) 7E 5 (x,y) WG B9 1.
TR BEEME) MBEER /() EA (v ) TES BAZERE

& (x,y) E‘Jiﬁ%%ﬁ%‘ig—ia‘éiﬁz{,ﬂéﬁﬁ s=f(x,y) FEA (x,y) BIR B4 H

dz:EAx+£Ay. (3=3)
ax ay

E BERE 2 =f(x,y) TE P(x,y) ATGAr. TR X F 82 P AR A SR8 M 1
EE—S P (x+Ax,y+Ay), (3 -2) K E AL 4592 Ay =0 B (3 -2) Kt
WAL X p= TAx L BT LL(3 =2) KAl

Slx+Ax,y) —f(x,y) =A - Ax +o( |Axl).
EAPREBRLL Ax, 4 Ax—0 T B R, 3t 15
Gt Ary) ~flxy)
Ar—0 Ax ’

Mrﬁ{ﬁfﬁﬁgfﬁﬁ VHETF A IEJ#FHIES—; = B. FLA(3 -3) SRR ST, L.

FATHGE , —JC R AR S SRR M A N T LB &4 X T
ZICRRBOR UL, T2 AR T 24 el 5000 & R 5 AR A7 (e i, AR RETE U 5 o

:—A +%A)',@E 5 Az ZEHFF—EREp BHMES /N, HRER— LR

W) S e BT UL, A D S B A R S e LB R TT A R T4
A Bilhn, ek £

f(x,y) =] S +y

0, 2 +y' =0
f£573.(0,0) 4047 £,(0,0) =0 K £,(0,0) =0, fr LA

Az-[f(0,0) - Ax+/,(0,0) - Ay] =

x’ +y2?50,

Ax - Ay
J(Ax)? + (Ay)?
IR Z I P (Ax,Ay) T E HE y =2 #4T(0,0) ,IF 4

L XH p—0 5(Ax,Ay) —(0,0) 4.
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BAE ZTREWMYERHEKA

Ax - Ay
J(A) +(Ay)®  Ax- Ay Ax- Ax 1

p S (Ax)T+(Ay)7 (Ax)’ +(Ax)’ 27
T ARRERE p—0 Tk T 0, 3% F 5% p—0 B,
Az—-[f.(0,0)Ax +fy(0,0)Ay]

MR p # W9 TEST /N, G B BTE 45 0,0) Ak 9 &8 53 0F R AR 7E , B 6R B 1
£(0,0) kb2 AR AT 43 .

FSE 1 R 0 RO O 5 BT A 2 T A 0 0 B A R TS 2 75 4% &
. (B, SR T R B 45 A D 3 5 5, B 4 T LA TIE 9 R K02 7T 84 1, B
A5 T A 5 B

EE2(ESFEH) MREH:=/(x,y) HIRSH
A4 BB TEZ R ARG
iE dﬂfﬁifi,@%ﬁﬁ‘ﬂﬁ%#%ﬁs—;ﬁé P(x,y) MESHENF A &

(x+Ax,y +Ay) AXAFBAERTE—K . T EBEN 2 E
Az =f(x+Ax,y + Ay) = f(x,y)
= [f(x +Ax,y +Ay) —f(x,y +Ay) ] + [f(x,y + Ay) —f(x,y) ].
EE - NFTHEETANKRERA, BT y+Ay AT, BMATUEHREZ x N —TTE K
fla,y+Ay) Wy &. T2, M A8 8 FE<HE, 53
flx+Ax,y +Ay) —f(x,y+Ay) =f(x+0,Ax,y +Ay)Ax (0<6, <1).
XA S (2, y) TR (2, y) HLE, U ERTE A
flx+Ax,y +Ay) —f(x,y +Ay) =f.(x,y) Ax + &, Ax, (3-4)
Ho e HAx 5 Ay Wi %, B Y% Ax—0,Ay—0 B ,g,—0.
FEALERE AN T HETANKREATE A
M=,y +A&y) =f(=,y) =f,(2,y) Ay + &,Ay, [3~5)
Heb e, h Ay 98 %, H Y Ay—0 B ,e,—0.
M3-4).3-5)FARATNL, ARFEELNBRET,2HE Az TUKX
R H

dz 0z . A
2 EfEA (x,y) BEO,
dx dy

Az=f (x,y)Ax +f,(x,y) Ay + £,Ax + &,Ay. (3-6)
uEd

M 270 R B0 R RO — SR R RS BT S0 BN SRR 7 T TR (R RO X BN
A7 5 SO T 57 R ORCTE 1% (I 2K
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W
[1]
ot
Hp
23
b

&g, Ax + g,Ay

p
EEM#F (Ax,Ay)—(0,0) B p—0 71 & T & th.

KRR T 2=f(x,y) & P(x,y) B 4 0.

DA B O TF 00 eR B2 B a0 B 58 SR AT B 0 1Y A BE 2R R 58 2 A, AT LA 5
R B =0 M =Jo bl A Z T kS

ARE AT AR AN E A 5 Ay 2 BCHE de 55 dy, IR B FR O B 2
by B X R z=f(x,y) AT E N

dz = —dx + —dy. (3-7)

iR T R B 2O S T E AR 2 X RS o R
W 776 & R HE.
BMERME R T ool EARE B, iR =R u =f(x,y,2z) Al {4
o B AERNEMAHE T ERN =Meia 2z A, B
fp &y 4 Ny 4 20,
0x dy 0z

Bl1 HHEEE =2y +y
aZ__ ﬂ_ ’) v
fi& [ﬂﬁg}—hy, ay—x +2y, BT LA

<lg | +le,l,

dz =2xydx + (2° +2y)dy.
B2 IRz =" fER(2,1) A 25T

S|
62 xy az xy aZ 2 aZ 2
_:ye9—_——:xe;_ = ,_ =2e b
dx ady 0x = dy =3
Fir LA
dz| =e’dx +2e’dy.

%) 3 #ﬁ@ﬁu=x+sin%+e"ﬂ"}%%ﬁﬁ-
du Ju 1 ¥ . oou
J AN—=1, — =—-cos = * — =ye” )
A hr’)x oy 2(0% ) + ze T ye' , i LA

]
du =dx + 5 cos % +ze” |dy + ye"dz.

L ER S EE T E R A

FH 0 BRI 4 00 ) S S B K T A A A0 A7 AE 19 58 43 2 AR AT 1, 24 G R B

. T5 o



BNE ZHRBEWOERHENA

z2=f(x,y) FER P(x,y) IR RS, (2,y) o f, (x,y) BEZE,FF B 1 Ax 1, Ay | T
BN A L SE K
Az=dz =f (x,y)Ax +f, (x,y) Ay. (3-8)
b AT AE ]
flx+Ax,y +Ay) =f(x,y) +f.(x,y) Ax +f, (x,y) Ay. (3-9)
5—Ju R B ST AEZE L, AT AR AT (3 - 8) el (3 - 9) 3kt — T ek ¥ f i
U AR Z Al T, 266 T F.
Bla H-RAEEZERLEEZ, BERERH 20 cm 5 KF] 20.05 cm, &
BE 1 100 em P 203 99 om. 3K I B A A A FR A8 Ak 1 T U
R RBEAERR R S AERER A r b ALV, A
V=marh.
id roh ALV B RARIK R Ar AR FLAV. I AR (3 -8) A
AV=dV =V Ar + V,Ah =2zrhAr + mwr’ Ah.
#r=20,h=100,Ar=0.05,Ah = -1 fLA,15
AV =27 x20 x 100 x0.05 + 7 x20° x ( =1) = =2007(em’).
B st B A A A 32 T R AR L2408 0 T 2007 em’
Bil5 HE(1.04)" AT,
MR WA f(x,y) =x". B, BT R A E A R B E v = 1. 04,y =2.02 i}
1 R B (EL /(1. 04,2. 02).
Bx=1,y=2,Ax=0.04,Ay=0.02. HF
f(x,y) =y’ ", f,(z,y) =2"In %,
fA1,2) =1, £.(1,2) =2, f(1:2) =0,
PRk A (3 -9) A
(1.04)*" =1 +2 x0.04 +0 x0.02 = 1. 08.
Bl 6 FJH ARSI E O g 1A AR
47’1
TJ
BRI A PARIBA L SRS T 4350 R 1= (100 £0. 1) em [T'= (2 £0. 004) s. [1]
MFMGE LS THREM G g 6946 % 158 25 FIHT X IR 2% 4 o 2 /09
fR ARAEME S TR A IR 2 S AR TAL S5 TAT IR AR Bk it

ﬁ@ﬁﬂ?rﬂgzmﬁaém%:ﬁ@ﬁg=4;'—§’a<@rma<w@xﬂﬁlAgl. T 1AL

D Hes B4 TN A BE T, X H A% 48 X IR 25 FRH X R 25 858 MR Y 1R 25 PR
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=T WY

TATVERAR /IS, I FATT o LU dg R U AR Ag. XFEBLR R ¢ HIRZE N

|Ag! ~ I dg| =“’—§A1+"—gm\

g 1.2
< ‘ al } —411' 8/ + Taar) s

Hos, 56, Nl 5 THAMNIRZE. 1= 100 em,T=25s,8=0.1cm,é, =
0.004 s fXA £, 75 ¢ MZAERTIRZZ N

0.1,2x100
22

MM g BIAEXT IR 2224 K

8, =4'rr2( x0. 004) =0.5m" =~4.93(cem/s’).

o 05w s
& 411' x 100
22
M 8 9 60 BT LA 1), X F — A B — 8 B = = f e,y ) L AR S B 2y
Y4 X iR 22 57 0 R 6, .6, L B
lAxl1 <6, |Ayl<é,,

B2 z HyiR 2=
| Azl s Tzl = EA“EAyl
dx :
i IAI+—‘ IAI<‘—Z‘8+ %15 |
= ox ? x| * ay |’
TS 3] z FI4a iR Z 4 R
0z 0z
0, o 8, 3y 6’; (3-10)
z AN IR Z YN
0z 0z
6, ax a—y
= |— |8, * | — |8, (3-11)
|z z 4
3] @ 9-3
L KT 40 e B 2 0 57
(l)z=xy+%; (2) z=e7;
(3) z= 3 = (4) u=x"

X +y
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BAE ZTRERYERENH

2. R z=In(1 +5" +y" ) Y x =1,y =2 Bf 214 5.
3.*@ﬁz?%%xﬂJ=Lm=uLm=-02W%%%EW%M%

4, KB z=e" Y x=1,y=1,Ax=0.15,Ay =0. 1 i {925 %.

5. B T ICERB S,y ) B9TT TE VY SR -

(1) fx,y) FE R (g, 5, ) PESE

(2) fo(xyy) S (ayy) FE 53 (g, v ) BESE

(3) f(x,y) fE 8 (xq,5,) AT 53

(4) f(xg,%0) « f,(x0,5,) FFTE.

AR P=0Q" RRAT R P HELPERT Q0 F 51 1/~ 3 361 v (F i 1 2 ( ).
(A) (2)=(3)=(1) (B) (3)=(2)=(1)

(C) (3)=(4)=(1) (D) (3)=(1)=(4)

6. iHE /(1.02)7 + (1.97) M R

7. (1.97) "I RIE (In 2 =0.693).

‘8 DMK RN =6 mE y=8 m I, NFE » B S cm 0y BEC 10 em, 8] 53X 4
5 IV 9 % £ 28 1 3 L7 b 2 R

9. BA - KERAHEER ERMESKAEESY R O0. 1 em, HEH 20 em, N EE Y
4 cm. SR 7B AN R LA IE L.

10 WA EMA AL, NS KR EABMOKS N7 £0.1) em f(24 £0.1) em. iR
)T TR R T B 0 4K 19 4 o 5% 2.

1L PSR EAIE R P K A B R (63 £0.1) m RI(78 £0.1) m, iX # i1 AY k
1k 60° = 1°. 3R = s T W1 FLID AT AR, 9F oK I o4 X 352 2 LA X6 352 2%

12 LA AN T G G e X R 25 T 1145 11 B 4 % iR 25 2 A

13, A4 A D AR 1 AR X R 22 4 T 4% DT 9 R IR 25 2 R, R B0 MR IR 25 % T
A 5 A O A X 15 25 2 L

FH0UT B A REY R Tk

A BN — J0 BRI o TP S R R SR Sk A T 3 2 o0 R eR ROy A
JE. 2205 & oR B SR T 12 W 7 22 50 R R 93 27 b A 3 o S A
TR R Z U G RO F B2 A NE L A IEE.

L. —THRYPEZTAYESHHEE

EE1 MREBu=e(OR o=y () BESAF BE z=f(u,0) B
B(u) REEERSY BLAESEH =/ [e(D) () | ER AR, BH

dz zdu 9z dv

gr oz gl £y 4 —
dt  ou dt * av dt ( D
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BET ZAEARBOKRIEN

E 3% e ARG A X w=@ () o=y () BYRER 38 458 Au Av, 1,
PR z =fCu, o) MR H AR 1518 5 Az 3EMBGE , SR 2z =f(w,0) fE T (u,v) B A &L
{7 8L, XA R B 23 & Az i KR A
Az =EAu +ﬂAL' +&,Au+¢g,Av,

du Jv
% HL Y Au—0,Av—0 I e, —0,e,—-0. D
¥ EAP AR A AL, 15
Az 9z Au 9z Av Au Av
—E— e — B —— T+ & —
At du At gv At At At

. Au du Av dv
K Mg oy y ” = v
44 Ar—0 m,Au—>o,AHO,A[—>d, ’Af’d:’ﬁﬁu

i Az 9z du 9z do

soAt ou dt  ov dt
XFUEM TEG R z=fle(t) () [ fEgd enl 7, HESEATHAR(4-1)
THE. JEEE.
JHEVRE Y 5 i, nT 8 e B4 B S R rh el 22 2 2 TR AR ETE. 6
iz =fluw,w) u=0(t) ,v=y(t) w=w(t) EE5TMMHFE G R
z=fle(t) (1) ,0(1)],
WA EBHELPFMFT , XEFRBAEL 0[5, HHHH T 54K
i

dz _ a9z du 9z dv 9z dw

E'auﬁ dv dt awﬁ'

(AR (4-1) R (4-2) 4“%5%&%%%:%7%%%&.

(4-2)

2. ZILEHSZLEHEAHNER

FE2 WMBEB u=0(x,y) Bo=y(x,y) BES(x,y) BEEXF x BXF v
FESH G =) EXNE (v, ) REEERSY BLEATH 2=
flolx,y) pix,y) [ ER(x,y) MANMBSHBELE, B

s S 2 (4-3)
Jdx du dx Jv 9x
) Az ¢ )z d
2= g2 on, 20 (4-4)
dy du dy dv dy

W A RO R F T L 5x 28 SO W REN] B WA RS = e 2 (R .
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FNLE ZRERBRMIERANA

%’*‘;&’Lﬁ%i%ﬁ%y%i&ﬁilﬂﬁt w=(x,y) B v=u(x,y) 5l

B —ocRBm HER L. HETEASREE z=flo(x,y) ¢ (x,y) LK
u=@(x,y) Moo=y (x,y) TRy M JCRE, TR (4 -1) Ky d ek
Ho, A e pl o, XAEMEHR (4 -1)XE(4-3)X. FHEh(4-1)0]1
(4 -4)x.

HKH, K u=0p(x,y) w=y¢(x,y) X w=w(x,y) BEL(x,y) BAX x
Xty B FE B8 2 = f(u,v,w) 7EXF R 8 (u,o,w) A SR T4, W E S
bR K

z=fle(x,y),¢(x,y) ,0(x,y) ]
e85 (x,y) IR S 8RR FE 6, BT R o AR

dz dz du 0z dv 9z Jw
—m— —— — t— — (4-5)
dx odu dx Jv dx Jw oJx
9z _ 6z du oz av 0z dw (4-6)
dy du dy odv dy odw dy

3. HiEw

EE3 MBEH u=0(x, ) ER(x,y) EBX x B3y WIRSH . & =
YN EByASE B = (v, ) EXNNE (v BEEEEREH . BLES R
Be=flo(x,y) W) ] EE(x,y) AN RESHUBELE.BE

9 _ 6z o (4-7)
Jdx  Ju Jx
9z _ oz u oz do (4-8)

ay ou dy ov dy
EREIEERR LR 2 89 —Ff4e 6], BN EWHE 2 ks o 5« L,

Mﬁﬁ%:O;vaq‘ y K&, B F v:l//())%_ﬁ%ﬁ&g_:&bi J,dr,ﬂ?\fﬁ%’

dy
LRGSR
EWE 3 b, B 2B R XHEMHIE . E &R ehEERAGNERS
PR AR I, B 2 = f(u,x,y) BAESMR TR M u=e(x,y) BART
BOWEGRE z=flo(x,y) 2,y | ATHEMHEL 2 14 o =x,0w=y BFKRHIE.

A 1
w_,w
ax Ax

=0,

av )w
=0, =1
ay dy
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FNY ZRESRBHKSEN

MM E G RE z=fTe(x,y) x,y | HAX AZE x Ly WS, HHAR(4-5),

(4-6)14
oz _of au of
ax  du ox ax’
9z 6f6u+_f

dy du dy dy

HE En %W%xnm ERIY BRI =Sl (x,y) %,y T y B

ﬁxﬁﬁﬁx%ﬁﬁﬁg%%Uuww¢%u&y%ﬁ%&ﬁﬁx%ﬁ%&

%2 15 2 43 e o .
gljl sz=eamvﬁ'_‘u_xyv—x+y _k___ %
y
Jz 0z Ju dz dv

iz a—x=£$+£-a——esmv°y+e"cosv-l

=e"[ysin(x+y) +cos(x+vy) ],

dz 0z du 9z Jv u
—=— —+— —=e"“sinv-x+e‘cosv -1
dy du dy dv dy

=e"[xsin(x +y) +cos(x+y) |.
B2 Zu=f(x,y,z) =e”*"*? {fij z = «*sin y. ,kgfﬂa—u
dx  dy

fi# L ) af§=2xe’2”2”2 N alkians

> + 2xsin y
0x dx 9z ox

=2x(1 + zxZSinzy) ex24,2+,4sin2,‘
: 6 ' 2aytes? x2 442422

BT LE +226™" "% « 4icos y
dy dy dz dy

12+ y2 4 x4sinly

=2(y +x"sin ycos y)e
B3 Ez=f(u,v,t) =uv+sint,ffij u=e",v=cos t. ﬂ?é%ﬁ%
- de_of du o doof

=i =ve' —usin t + cos t
de  gu dt  ov dt ot
=e'cos t —e'sint+cost=e'(cost—sint) +cos L

e O g 90

Bla Hw=f(x+y+z,xyz)

B Su=xty+zo=xz, M w=f(u,0).

PR RO w0 = fCuw) Bew=x +y + 2,0 = xyz 50430, B 2 & oRBOR

FEW AT

« B »



BENE ZRRBWNERHENA

ow _of ou of dv
—=2 —4+L —=f 4
5% ~ou ox Tav ax et Y

o’w

0x0z

9 of, of,
=—(f, +yaf,) =— +yf, +yz —.
0z 0z 0z

) )
*£&£H¢,ME%A(M,M&£(u,v)FP w,o EHEE B ORIEE G RECKR S

eI E]
of, of. au 9If. av
— = —— g — = G
dz du 90z Oov 0z f"" r_)f,“,
of, of, au 9f, av
—=——4——=f_+
5z " 9w 9z w9z Tt s
FE&
62w %
=fo + 35 +3f, +y3f, + %y o,
0x0z

=fu +¥(x +2)f, + 27, +9f..

ARF,CARBFEHEEL,FIIALUTIES:

7 (u,u) =fle,w), F.u,3)=sflage), [, (u,9)sf.(89),
XHE L, TFhR T RRXE N w R FE TR 2 RARWE 4 o RIFT
B FIRA S50 5 R FE S, 6 4 6945 R 0] R R L

Jw

— =f\ +y#3,
X

i
0x 0z
BIS  Bou=f(x,y) BITA RS BOESE 8T 91 308 2UHE 08 1 A A1 R
P
u u “u “u
W () (5 @G
R A AR AR bR ] B 6 RS
x =pcos §, y=psinf
AT R w = f(x,y) WA AL AR p B 6 () pRAL
u=f(x,y) =f(pcos 0,psin §) =F(p,0).

=l +y(x+2)f 1 + 0 o f 5 +9f )

2 2

. du du 0’ u ﬂ - _ 7 e
MIERHRT (1) +(5)) Hgm+ M e 0 RaBu=F(p.0) % p.6 190

POk Fik. R, BRI u=f(x,y) Eﬁﬂﬁ@ﬁ@\ﬂ\_a-': &M XH u=f(x,y) &
dx dy ax”  ady
FMH u=F(p,0) X
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EFOT ZHERRHMMRSEN

p= Jx +y2 , @ =arctan L

%
55, BT A R ROR R A
du _ du ap du 06 _du x du y _du du sin 6

=— — —— 5 =—cCo0s8 == 5

dx dp dx 60 dx dp p 40 p  Ip a0 p
Ju _du dp du df _odu y du x _du . du cos 0
— e — o e s sin 6 +— "
dy apdy dbay dp p 00 p Cap a0 p

P57 e AR 4
(%)' (&) =(5) (%)

R R SR
lei@%.@+iﬁﬂ.@

ax>  op\ax) ax 06\ ox) ox
:[,i(g—lico H—O—USmB)]-(-o%B [ ( g_ﬂsmﬁ)].smﬁ
dap\ dp a6 p a8 p p
Fu . o’u sin20 9’usin’@ du sin 20 du sin 0
=—=cos 0 —— ek —— +—
ap dpad  p 8 p a0 p’ ap p
7] 28 T %
du du . 9°u sin 20 9w cos 9 du sin 20 du cos 0
— =——sin" 0 + — z —
ay~  dp apal p a0 p 06 p’ ap p
AR, 15

ou du w1 ogu 1 w1 d duy  0'u
+ . +“T‘+—2—2——2[P,—(P—) ]
dy" ap- p dp p a0 p ap\" ap] 96’

ERABAREN Rz =/(u,0) BAESR T8, WA 2650

dz = iz—du + a—(lr
ou ov

U M4 Py fER— PURIRE M 0 MR LI N - T <0 <%.mu
f = arctan -L;
X
sty - - 7] ™y rfie A 3
WA PCx,y) 65 BRI BLE 0 n’-ummum% <0 <7v,blll
0 = arctan X +1r,
x

BEIF LR 4 ST 0 7
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BAE ZRRBWSIERHEREA

WR w FMo XEPEZERE B u=¢(x,y) v=y¢(x,y), HXH DR BEHEA &L
T8, IR 4 2 & R B

z=flo(x,y) ¢ (x,y) ]
ST & )

dz = Edx + Edy ;
d0x ady

SO SR B 25 (4 -3) B (4 - 4) Bt RS (4 - 3) (4 - 4) i

0z /. 4
REMA ER LTS
ay
hz(@@+£@V“«g@+§@Py
du dx Jdv odx du dy dv dy
= E( 2 a—udy) - _(i_z( ﬂdx + @dy')
du\ ox ay - v\ ox ady
=2 4 By,
u dv

HE AT I, JEI8 v Al v 2 AR Bk R rh ) 2 i, e 2 = f(u,0) B 2R B2
— FE A 13X AN S A4 B 0 T AN R A

Ble FIMEMMEXAEERBATHH 1.

i dz=d(e"sin») =e"sin vdu +e"cos vdv,
[X

du =d(xy) =ydx +xdy,dv=d(x +y) =dx +dy,
ARV & dx K dy (955, 15
dz=(e"sinv - y+e'cos v)dx + (e"sin v+ x+e’cos v)dy,

R
de +ﬂdy
ax ay
=e”[ysin (x +y) +cos (x+y) Jdx +e” [asin (x+y) +cos (x+y) |dy.
He# B MR dx A1 dy H@:?\ﬁ.?Jtlﬁlﬂﬁéfuwj/l\ﬁ%ﬁ%ﬁg—i,'Efl"l 561 1

4 R F.
5 & 9-4

. 2 2 - . dz dz
l. Wz=u +v ,Mu=x+v,o=x-y,RKR—,—.
ax  dy
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BNY ZRXESRBHMKRIEN

2. @r=ullno,ffiju="c =3x -2y, kﬂﬂ
Y ay
N 1-2 dz
3. % z=e Jiix=sint,y=0 ‘RE

4. & z=aresin(x—y) M x =31,y =47 ,'5}2%.

5. & z=arctan(xy) ,Jfil y =" ,:kﬁ.
dx
6. X u =e(,');:),ifﬁ ¥y =asin x,z = cos x,i}?d—u.
a +1 dx

. x \
7. % z=arctan —,ffj x =u+v,y=u—v,55F
¥

0z 0z w-v

au v w40
8. KNI R B — T8 (b f B — B &S S50
(1) w=fis? -7 6705 @ w=f( )
(3) u=f(x,xy,xyz).

9, i’ytz=x)'+.rﬁ'(u),ffﬁu=%,F(u)ﬁﬁI%%%{,iﬂﬁ

62 '£—2+xy
ax )ay h

10. i’iz=ﬁ.}ﬁ-‘f(u)%1ﬂ5‘f%ﬁ,5@iﬂi

1 oz 1 4z z

2"

x dx ¥ ay ¥

L Bz=f(x +97)  Hoop f A4 = W‘%ﬁ«k 7z 92
Taxay’ gy’
"12. Mﬁmaﬁzm‘“ ¥z 8% oo W R SR -
)xl))’ ay
(1) z=f(xy,y); (2) z:f(x,i);
Yy
(3) zzf(xyz,xzy); (4) z=f(sin x,cos y,e"'").

130 8 w=/(x,y) WA W d S 02 48, 1
s =431 35+t
g v A5 g

UE ]

- 2 A 2 - 2 2 a2 2 nZ 2

du du dau du du du _ Jdu u
(*) +(—) =(—) +(—) B d——t= ,+a—2-

dx dy s at ax”  dy ds-  at
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BNE ZRREWMDZERHENAE

FHRAT BRRRERYR T AN

EHE_EFNTPRINCAEED TRKHEME, JFHfEH M A% Bk
L T 2
F(x,y) =0 (5-1)
KB FTHE B R B S B Ty k. IUTEN B R U A PRS2 oc ' G
TR GRS 37 S H U GG SV /A
PREHFAEEEL BRBF (v, ))ER P(r ) HE—DEHANEFEL
WS, B F(x,,y,) =0,F (x,,y,) #0,MHTFE F(x,y) =0 R (x,.5,) IE—
SEANEEE—RE— T EEEAEFEESHNEH y=/(1) . EHBEHEMH, =
f(xy) , FHE

i

g%:-g? (5-2)
(5 -2) SRR R B SR T A R
XA E B IR ATAE. AL A (5 -2) fEan T =
W AR5 - 1) Fri s e By = () FRA(S - 1), 1HE S
F(x,f(x)) =0,
e s T LA RO « B9 — 5 A RO, SR A e By 4 S 8 ol T S A g R
SRR 1E A B 1G
g—f +g—f :—: =0,
WHRF ES, B F, (x,,5,) #0, BT LUFEAE (g, ) 89— QBB 763X 4> 2B 1L N
F #0,F 2%
dy _ _F.

dx F’
R F(x,y) =M SR 4, RATT RS R (5 -2) 8y 7 3% & i «
WA AERTE—AKS, 08
'_i(f_)i( ﬂ)ﬂ
da®  ox ; ¥ F.|dx

F.F -F F F_F -F F F
F? F® ( F )
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FET REHMKRSAR

F.F!-2F FF +F F:
_ = ,
Bl1 EAE SR T 4y =1 =0 15 (0,1) i 5 — 48 35 7 ok — o 5E — A
B FE Y v =0y =1 BFAIBReREL v =/ (x) , IF R IX bR B — B 5 B 5 804
x =0 f91{H.
B W F(x,y)=«"+y -1, F =2«,F =2y,F(0,1) =0,F, (0,1) =2%0.
PR H s FE L AT, R 7 7 =1 =0 £E£U(0, 1) A AR 8 Ak il — Hf i — A
HESESHE, S x=0,y=1 KRR y=f(x).
TR X pR A — B B B AR
ﬂ_ F, X d_v

R = :O;
dx F’ X dx xi(l)
x
) =X = T )
d’y y —xy' g ( V) y +x 1
g = = T - 2 = = 3~ 3%
d y ¥ y y
I°y
2] = =i
dx” | <=0

Fe oR BUAF A6 2 BROA n] DAHES B Z o0 R 80 BESR — A~ —Jn B2 (5 - 1) nT LL#fg
iE— > — TR R I A —> =t i R
F(x,y,z) =0 (3 =3}
AT AT REAA E — 1> — JC B ek A
SER T — & RATRIFERT LAt = J0 R 8L F (x,y,2) 090 5 Sk W i i 72
F(x,y,z) =0 Frifi € 09 —JCeR 8 2 = f(x,y) BOAF L6 L BaX A of B0 M . X st 2
1 Y E R
RAHGEEE2 BERE F(r,y,2)ER P(x,y,,2) HE—SBHEE
EERSH. B F(x,,y,.20) =0,F (x,,7,,2) #0, M F ] F(x,y,z) =0 &
(2, 50,2) IRE—BEA B —HME— N EZEEETEERSHBHRY - =
flx,y)  EHRBEN 2, =/(x,,y,) . HE
r')z_ F, E:_Q. (5-4)
ax F.' oy F,
IXAGEPRFATANUE. S B0 1 2B, AU A (5 -4) fE I F #E .
T Flx,y,f(x,y)) =08 E X520 500 « Fy SRS 8 &R A ek 80K
SRr RS

Fo+F, %20, F +F, %<0,
dx Sy

o F, %%, B F,(%,50,20) #0, T LAFEAE R (%0, %0520 ) I — 4838, 763X 4~ 46
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EAE SZRNRBEMDERHAEA

WA F.#0, TRH

o _
ox

o= _F,

“ay  F,

e e

Bl2 Hx+y +2 -4z =0.;1?6—f.
d ox”

B X F(x,y,z) =x +_~y'2 +20 -4z, F,=2x,F.=2z-4. %4 z#2 &}, H
~rR(5-4),1%5

ax 2-z

ﬂ x

B — WX x K5
9z X
&=(2-2)+1ax_(2 z)+x(2_z)_(2_z)3+x3
ax’ (2-2)° N (2-2)° - (3 =2)® °

Z.FERENERE

T PR ATTR B eR B A BRAE S — AT IR A n 5 FR b b
B AN B8, T L3 0 o R AR ol an, & O fR R
F(x,y,u,v) =0,
{G(x,y,u,v) =0.
XA FEA AR R, — i RREA AR S R, P T R (5 - 5) A AT
RERGE B> —C BB fEX RSO0 T L IRATT T LA e B F LGRS E RO I8 R R 7
FRAL (5 - 5) BT a5 19 B> o0 eR B0 77 76 DL ACE TP . JRATT A F mi a9
S T
BEAMEAEEEI 18 F(x,y,u,0) .G(x,y,u,v)TER P(x,,y,u,,0,) E—
SIEANEERNEITEMNEERSE . X F(xy, . u.00) =0,6(xy,¥,,u.0,) =0,
B 1R S 8Er A R B & 1T 5K (SLFRHE AT EE (Jacobi) 3X)
aF  oF
_o(F,6) _|du v
d(u,v) G G
ou  dv
TR P(xy, Y0 Uy, 0) AEFEMAEAR F(r,y,u,v) =0,6 (x,y,u.v) =0 H
(%o Yo rllg ) MIE—MEB A EEH—ME—AEEEAFTESERSENEY
w=u(x,y),o=0v(x,y) , EMNHBREH u, =ulx,.5,) v, =0(x.%,)  FHE

(5-5)

J
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FAT REBEHMKRKSAR

¥, &
%*_LG(F,G)__G‘ Gr
ax  J a(x,w)  |F. F
g 6
Fu FX
w__1arFe6 _ 16 G T
ox ] alu,x) F. F, ’
G G
F, F,
ou_ 1 aF6)_ 16 G
ay  J aly,n)  |F, F|
G, G,
F, F,
aw_ 1 a(F,6)_ 166
ay J aCu,y) F, F |
G, 6

XA EBEATAIE. SRTPIAE B, TR AR (5 -6) T # 5.
HF
Flx,y,u(x,y) ,v(x,y) ] =0, Glx,y,u(x,y),v(x,y)]=0,
FrAE A 5%t « SR, N & sRBOK T 55 A

F+F— F—-O
ox

G+G— G— 0.
ox ox

g%ﬁ%%m%m&&ﬁﬁﬁhmﬁ&ﬂﬂﬁﬁPuwm%mnm—fﬁﬁm,
Z AT

"1 0,

~
Il

EQ :ﬁ
o

i AT g 1 2 00 g
0x ox

du_ 1 a(F,G) aw_ 1 a(F,G)

ax J a(x,0) ax J a(u,x)’
[@] 24, AT 4%
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BEALE ZTRBEWOERHEEA

ou_ 1 9(F,6) v _ 1 3(F,G)
dy I o(y,w) oy J alu,y)’

B3 axu-y=0,yu+x0=1 ,SR%,%,@ﬁl@.
dx dy adx  dy

B OB HEAMAAK(S -6) Ahal K EES AKX (5 -6) B ikkk
fife. T EIFRATHE —Fh 7 ok i
BT 4 T AR X « SR G IR0, 15

PP il
Jdu v
y—+x—= —1
ax ax
x - 2 2 -—
1t J = =x +y A0 MEMT,
¥ x
‘ -u -y
du -1 Y1 _  xu+tyv
dx X -y X: +}’2 '
Y X
x  —u
du _ 1Y ~UVl yu-—-xv
ax 2 —y ‘1'2 + )’2-
Y X
BB 45 I R A X y SR FIRIBE IR AE J =x" +)" =0 B R M Al 1
u _xv —yu av _ xu+yv
ay x+y " ay x4y

Bla EeREx=x(u,v),y=y(u,v){E5(u,v) (Y E— AR B A 1% 4k 0 AT 4k
i K, X

a(x,y)
o(u,v)

(1) uEW]J7 e
{x:x(u,v), (5 -7)
y=y(u,v)
6 A5, (o, v) A8 35— S0 B P o — Bt sF — 2010 0% & FLHL A0 3 2 I 5 R0 AR pR i =
u(x,y),v=v(x,y).
(2) REZPRBL u=u (x,y),v=0(x,y) X x,v B0 F 5

B (1) M rFAL(s -7) 85 R i A9 5K
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F(x,y,u,v)=x-x(u,v) =0,
{G(x,y,u,v) =y-y(u,v) =0.
5 1 i
=6(F,G) =8(x,y)
d(u,v)  a(u,v)
FH P eR B 76 2 3 3, R4S B EOE I 4518
(2) B HBRHAGS-T)FHEN LRI v =u(x,y) ,v=0(x,y) fXA(5-7),
HIEES

x=x[u(x,y),v(x,y)],
{yE)'[u(x,y) (%,5) ].
¥ bR e S P 4 BT xR m S8, 15
_0x du  dx 9v

1 =
du dx  Jv Ix’
oy ayaw
du  dx Ov Ix
HF J#0, 80T fift 15
u_1ay a_ 1 ay
ax  J v’ ox J ou
SE RO

dy
dx’

2. #% In /x* +y° =arctan —y—,,‘kd—)
x

dx

l. & siny+e —xy’ =0,k

3. Wa+2y+2z-2 «/xyz=0,ik_iz-&?z-
Jx dy
4. iﬁi=lni,}'i&£.
2 Y dx (’)’
; . 3 dz 0z
5. % 2sin(x+2y -3z) =x +2y =3z, jF¥]— + — =1.
dx  dy

6. W x=x(y,z),y=y(x,z) ,z=z(x,y) fBEHR H T F(x,y,2) =0 JFifi & 1) HAT 1% 25 5
B0 oA, UE W

9x 9y 9z

Jdy dz  ox

= =1.
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7. W P(u) EAES RS IEHB FE & (cx —az,ey —bz) =0 FTHiER R 2z =
0z dz
f(x,}’)?ﬁ;@ a'a—x-f-ba—y—c.
‘8. 1% e:—xyzzO,;}Za—.f.
0x
. a3 3 azz
9. %z -3xyz=a" 3k

0x9y
10. 3R ey T 51 75 #8241 B 1 5 19 ek B0 = 2l IR 5

z=x" +y°, )
el ) KL,
X +2y° +32 =20, dx " dx
L [x+y+z=0, de dy
2 ==
(2) &{x2+}'2+zz=l. dz° dz
o pu=fluxwty), ‘ L ou v
B)ﬁ{ 7 Yo fog BAT B iR S ok 2L 2L
v=g(u-x,0y), dx  ox

4) x =e" + usin Vs . du du dv v
y=e" —ucos v, ax "9y ax’ dy

I By =f(x,0) 00 ¢ =t(x,y) RHITRE F(x,y,t) =0 FrHiE G A%, Kb [ F &R A —
v i 5 i = 2. 1XE W

dy _9x a9t ox
dx "o aF oF
at dy ot

BT ZICREU B JL AT R A
A S A 4R — I 1] i (L6 B R HE 5 8, P98 2 7T R B4 2 £ Lo 1 .
—. —TEEEHRHRESH

F1 25 () g A JLA] 900, 5 (] 26 T R S 8O RN

x=¢@(t),
y=¢(t), tela,B]. (6-1)
z=w(t),

TR (6 - 1) Al LAE p w2 #5id
r=xi+yj+zk, f(t)=@()i+y(t)j+w(t)k,
77 AR (6 — 1) LA Ay (o] £t 7
r=f(t), te [a,B]. (6-2)
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JRR(6 -2) Wi T — A West f:[ a,B] >R i FXA B — 4 te o,
BB — AT (1) e R, MOFR X WSt Hy — 76 1) it {0 6 4. — Mo, 45 I T
EX 1 EHE DCR, MBS f:DR H—TmBEGY, BETH
r=f(t),teD,

HohHE D RASHMENE, AL r R ETE.
— 1] R R 5 — R R RO S B L A B o AR SR S A g, (B
A B A S B T EUE K n 4 i
FEASSOBE T, U 36— T i (8 66 4, O X BRSO IR m =3 O T 1
HAFE BN r GOG34 1A . S R S L L LR K — I 160 i (6 TR R R 16
(] 58 5, 90825 3 1) S (L BRI 0P o Bk B B
FER BRI S(1), e D M= REBIKESN £ (1) £ (1),
f£,(e) te D, i B8 6 8L f 7T 2605 K
FC) =f (i +f,(0j +f,(Dk,teD (6-3)
al
FC) = (£,(0) fu (1) fi(1) ) ste D, (6-3")
B () R r B SRAE AL bR R BB O &b 2K A MOAh B r = OM ([
9-6). Y T, r MEKRZE, NIMAEH M iz
BOAE. A MR GO AE I ) R 2 1) k£ 6 T oM
r=f(t) (teD) &M%, ML I WHh & A
e r=f(1) (teD)BETE.
BT o BEE R r =f(1) (teD) 57l I

B bR, 0 y
r=f(t) =(f,(t) f,(t) fi(1)) ,teD (6-4)
RIS T 16 by 7. H9 -6

HLE R v 1) 4 (28 TR 52 5 R 1) H £ ) MR
A, AT VAL T 58 SCBKCHE oR AR A A B L 7 2 9 B0 A RO T Rk B 1) A BRi
B AR R RE A BRART A I F

EX2 BEABERYS(OER, IE—X0SBREEL MR EE—
THEEEr N TEELAENEY ¢ BEEERS FEBYH HBRO<It—1] <
Bt , X Rz B SR BB S (1) B R AER

If(t) -r,l <&,
Mo, EmEr, S EBERE S (1) 1, BEIRR,IZE
!”'r(l;f(l) =r, 1y S(t)—r, t—t,.

s 9% .



ENE ZRREBNERANA

BEHUEW W AR RS () 5 e, BB BR A7 1E B9 58 70 6 2 R A2 o f (1)
B =B RS (0) Jf2 () fs (0) 2 ety BE BB BRERAFAE 75 R B (1) 2 1o,
i B 18 R A A I, AR R

ljplf(t):(’liflnfl(t),lifnfz(t),lifnf}(t)). (6-5)
B B RE (1) 765 1, RSB A & LA
limf(¢) =£(t,)

I—tg

D)7 o) i1 BRI ER (1) AE 1, TEZE.

MEEEH ()T, EEMATLEFZMHZ (OB =T ERES (1),
fo(e) fs (o) #RAE 1, ESE.

W RERESf(1) ,teD. 35 D, CD,f(t)TED, Ty — L FEL, N
FRFC)TE D, EVESE,IFFR f(0) 2 D, 1Y %S R 2L

T 4 H o) eR LAY S B (BT e ) 19 RE X

EX3 GEEEIEHr=f()ES, HE—PEHANFTEX . WR
f(t, + At) —f(t,)

. Ar .
lim— = lim
At—0 AL A0 At

AR A RRABAMBEEH r=f(1) % 1, AHSHHSME. 2
TR A

iﬁrﬁiﬁfﬁ%g;zrzf(t) ,teD. D CD f()TE D, P — &t LEFET
it £ () (5T BRSO D, 1T

[ £ (L PR BK f (2) 7E 1, W5 (ROAEAE 800 09 78 70 b B R AR . f (1) B9 =1 )
HOREL S (1) fo(0) fy (o) BRAE ¢ W55 24 f(0) £ 1, W] 30, R
S () =f1 )i+ £ (1)) + (1) k. (6-6)
fi] 2t oR B0 5 8502 B0k ) 5 B8 R B0 S B0s B I a9 T2 A ] PR 9
Han
Wou(e) o () R0 T 0910 B RELC ZH & e AE—HE . o() EF
F14) 3k ek £, U

!
1) —€ =0
()dtC :

(2) (‘T'[[cumj = cu'(1) s

(3) L) 20 ()] =u'(e) 207(8) ;

de
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(4) Llp(u(0) ] = (Du(e) +e(1)u'();
(5) Llu(0) 0 ()] =w' (1) ~0 (1) +u(t) 0" (1)

(6) ;_l,[u(t) xv (1) ] =u'(t) xv (1) +u(t) xv'(1);

(7) %a[«a(m =o' (Du'[ (1) ].

7 B8 X i R B 3 B0 Bk U A E B Oy i, R () 2 pR ARG 3 i s A X
07 A 50 o R AY 2 Bis B U, W] DAGE B DA B g 0 32 AT AR D 2R 2] A ATIERA.

N e AR r = () BT ) &AL .
fi] & X. M__ L)
WEFMS T RBREEL =) ceD IO TANGE
s 2k, & OM =f(1,) , ON = f(1, + At) , 0 Tg+an
9 -7 B, LS IR S (1) R RE M. Y -
A >0 B, & Ar =f(t, + At) - f(1,) BIFE =
o] 55 ¢ MR £ M B 3h 89 5E 1) (LU AR ¢« g @97

Jilel) — B 34 Ae <O B, i) & Ar =f (¢, + At) -

SC) B 15 ¢ B3R D7 M A . (EANE Ar >0 8¢ A <0, IEJ%A__EA o EA

£ ¢ YRKOT Il — 8L TR, FIIRES (1) = lim AT 61 bt (6 7 = (1) B2

GBS T AE i M AR B — AP0 [ g, AR 1] 5 ¢ i34 Oy ] — 2
VE () AR R r = f () 1 23 810G 8 it 58 s B 80 M B 43 8 ) &, DU )
AR PR r =f(0) B9 T 10 A LU T M B S

w(i) =d—r%ﬁ;§ Mg o B, o 5 A

dv d° i
al(t) -—; —5—’%@5 M1 i 5 i 1)

Bl1 P2 f(t) =(cost)i+ (sint)j+tk j(llmf(t)

4

@ . — (1im cos ¢ )i _
,l,l,r;f(t) (lll’m%(osl)l+('ll'n%13m1) ('Ir; )k

‘/_ f+—k

1 2 '&Z—EI’EHHH%FH‘HBJ%}J&?J
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r=f(t) =(’ +1,4t-3,2¢" -61) ,te R,
KIMER T 725 « =2 AR AY AAL 89 B84 ) () &t
iR f'(t) =(2t,4,4t-6),teR,
f'(2)=(4,4,2),
If'(2) 1 = /4% +47 +27 =6.
B ) i B LA B SO ik TS ¢ =2 AN A9 AL B — A B2 1) [a) B 2

2 2 1 . N 2 2
(533)  Fett 0 e st 4 — 8 53— S R -5 - T

_%ygﬁmﬁz%%&ﬁmﬁﬁ-

B3 —ANANEBEEXEHI LA FRELARKFKMBLERNER r=
S(t) = (3cos t)i + (3sin t)j + 'k f B iR IR R 7] . 5K

(1) W FRIMLAEAT B AT 2 ¢ A0 3 B 1) £ 00 338 B () 4

(2) WHVEEERTZ] ¢ R,

(3) ¥ FRHLAY hn i BE 5 3 BE IE 32 i A %1,

(1) r=f(t) =(3cos t)i+(3sin t)j +1’k,
v =%=( —3sin t)i + (3cos t)j + 2tk

2
=S L —Sans s}E—{ Buin ¢} 42K,

dr’
(2) ARy R/, H
lol=+/( =3sint)’ +(3cos t)’ +(2t)> = /9 +47.
B — 25 R 3 SR AL R AR T R, 12 B0 45 ORGP
(3) v - @ =9sin tcos t —9sin tcos t +4t =0,15 1 =0. X FEW . N F 5 B
1E 32 B ME— I Z 2 AE ¢ =0.

— . ZEEHMENYI&ESETE

gk I S8 BRR
x=¢p(t),
y=¢(t), tela,p]. (6-7)
z=w(t),
X RBE (6 -7) R = A RBEBTE [ a,p] BV T, B =AFHOR R
PREE B R MR T AES b — 8 M(x,,y, .2, ) R IR ED 2R R - 1y .
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W5 E MR SECH 1,18 f(1) = (1) (1) ,w(t)),te[a,p]. HH
B BR B 5 ) LT 22 SU L T T =1 (1) = (@' (1) 9" (1) , ' (1,) )k
B T AEs Mg i— Y0 AT T 18 M A s L i ik
X —Xx, Y =Y z2 -2
0 (1) ¥ (ty) @' (ty) (6-8)
WA MBS YR TR AT RO INZR T AR A M AL RO T, B R i
M (xg,y0,20) BLEA T =" (t,) ki i 69 F 1 , 9 3 - 0 7 72 A
@' (1) (x=x,) +¢' (1) (¥ =%,) +@'(t,) (z-2) =0. (6-9)
Bla RiZx=t,y=0z2=0 FEH,1,1)AEIYIL Kk 7 2.
BB OHE N =1,y =20,z =30 WA (1,1,1) BT3R89 B8, =1, T LA

T=(1,2,3).
TR LB N
£—-1 y~I :z—l
1 2 3 °
R
(x-1)+2(y-1) +3(z-1) =0,
Bp

x+2y +3z=6.
AR AT R VTE = ML T 8975 2 LA 53 b RS 45 i 1 .
gniRzs [Ephk I 8975 72 L
y=¢(x),
Le-io
FIE G L 2 A BT LLRR A S EOTRNIE R
x=x,
y=¢(x),
z=(x).
ioo(x) () BBAE x = x, Ab o] T AR HE E w8 T4, T = (1,0 (x,),
@' (x,) ) HBCHIE T {E 8 M(x,,y,,2,) 1L RN
x—xozy_J’o:z‘zo, (6 -10)
I o' (xy) ¥'(x)
FE 5 M (x5, ,2, ) Ab 0 ¥ 1T 5 72
(x-2xp) +" (%) (¥ =y,) +¢' (%) (z-2,) =0. (6-11)
v s ] it I i )5 2 L

W §F »
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F(x»)”z) =
{ (6-12)
G(x,y,z) =
XA M (x,,y,,2,) ZHI& T EH— A"—:' N F .G A X &7 0 S
5%, H
HE L) #0.
a(y,z) (xg.70:20)

BB T RRA (6 - 12) Tl M (g, 5,,20) FIRE— BN A 7E T —4LeREL y = @ (x),

2=y (x). ZRME M fEA M AR YIL T BAEFm &, RER o (),

o' (%) HRIEAA(6 -10) (6 - 11) PIzHAT 1. J ik, Fef 1118 %5 X
Flx,(x),¢(x)]=0,

Glx,o(x),¢(x)]=
[SBUE S DO N e o G
oF oF dy oF dz
— +— —+— — =0,
dx 9y dx 9z dx
0G|, 9G dy oG d= _
ax 9y dx 9z dx
PR B 15 BT 76 L MR S SR B
I(F,G
(( ) 20,
a(y,z)
O] figg 45
F. F‘l F, F‘j
(l_y__ x) = G. G, E—Q#’(r)—v(;l G,
dx R F:I’dx_ O |F. F|
G, G, G G,
FRT =01, (%) ¢ (x)) BN T LM AR — V) i X R
F.F, F. F,
) G: G.l v (;\ G» M
’ B c——— ' X, ) Oy S S
@' (x, F F:' P (x, F._F
G, G|, G, Gy
SF oy R T hs M AT 8RR 17 90 AE 80 M (x,,y,,2,) BYE. 2 B A D)
[l bt T | A
7y, 7. \u
F,_ F, F, F, F, F,
Tl = ’ )s
G y (; M (‘; (; x M (" x (; y I M
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X RME I G M AR — DYl mE. ft ] B I 72 M(x,y,,2) 4
IR FE A

X =X, Y=Y Z =23z

- = , (6-13)
F, F, F. F, F, F,
G, G.|, G. G |, G, G|y
M I 755 M(x,5,,2,) AL w7 1R
F, F, F, F. F,
' | (x-x,) + (y=9,) + (z2-2,) =0. (6-14)
G, G,y ar G, G,y
mpllF0 | o [dlle) ) A0 | e ARBTFE AR
8(192) M d(z,x) M a(x,y) M
Al 15 [F FE RS 45 1.

BIS SRHENZE 2* +y" +2" =6,x+y+2=0 FEL (1, -2,1) RPN LR Kok - T8
iR

B X Bl A AK(6 -13) K (6 - 14) KM (AT mRAVKH#fEF A
A7 i KA

K B 45 7 R B PIx x SRS IF RS I, 15

dy dz
d—1+a=—l.
A5
|—x z y -x
ﬂ: -1 1] -« E_l -1 _x-y
dx y oz y—2z dx y z y -z
1 1 11
g =0, & = =1,
4% i s d) s, aom
PNI]
T=(1,0,-1).
TR U1 T 7R
2-1 42 z-1
1 0 -1’
1 F iy #R R
(x=1) 40+ (y+2)-(z-1) =0,
B
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x—z=0.

=, HEMYVIFESELE

AT th B 4 h oy
F(x,y,z) =0 (6-15) 2
BT, R H 2 as M el i 7 78 2 =f(«,y)
1EHE IR EIE.
wHhmE S BT ER6 -15) A M (x,,5,,2)
MY A — L IR R (x,y,2) B9 0 3 5L

feizmEs BA R A%, fEfhim 3 @ s M 0 y

ER3— KM% I (F9-8), BEME T 0% 4

BorBH E9-8
x=¢(t),y=¢(t) z=w(t) (ast<p), (6-16)

t=ty MR TF A M(x0,%0,2) H ¢ (1) ' (t,) ;0" (1, ) A2 AEF W (6 -8) K
Alf X Rk A
Y =%  y-Y, z -3z,
o' (1) ¥ (t) @' (1)
FAMTMAEEIED Ao 3 i@ s M ELAE S M A B 2R 09 1T o] il 2k,
TATAE A M A 82 B8 7 17— A1 L. $850 b, M2k T se e 3 &,
fiy LA 4 55 5K

Fle(t),¢(t),0(t)]=0,
MK F(x,y,2) TER (x0,¥0,20) B ESEMFE,H o' (1) W' (1) fl o' (1)
FE FURXEEFXAEALNESRBE =, A LT HX 2 FHF
FT%.

iF[(p(l),a//(!),a)(l)] =0,
dt

=19

HIFE}
F, (%0 ,%0:20) @' (ts) ¥ F, (%5020 00" (ty) +F (25,53, )0 (85) =0, (6-17)
GIPNE s
R=(F, (25,5 %) L% oo ) +F, (X605 v%0) Fa
(6 —17) KRNI (6 -16) 755 M &b i) 4] &
T=(¢ (1), (1) 0" (t,))
S on R ORIIZR (6 - 16) S i g ok 80 M A9 E R — SR 2k T e AR
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M YL E SR — A m e S, T LA M — P& AE S M Yl
AHEAE R — A F i b (9 - 8). XA P ARy il 7 sl M AU . X Y1F
I 1) )7 B R
F, (x50 25 i =2) +F (% ,%0286 ) L7 ~¥) *
F.(%0,5052,) (z=2,) =0. (6 -18)
B s M (xg,y0,2,) BIEE T YIF M (6 - 18) By ELZ AR A i 1 75 1% 53 B9 5
Y. LI BR

X=X Y=Y z2 =2
= = ; (6 -19)
F.(%5,%%) F_,(x(,,)’o,zo) F.(%:Y0:%)
3 BT il 1 b 0V A ) & R A A ik () & )
n:(Fz(xo")’()vzo)va(xo’ymZo)aF:(xov}’o,zo))
AWM 3 E S M AR —4 3 m &
AL R 75 [ h o R
z=f(x,_y). (6_20)
&
F(x’}’,z) =f(x,}’) -z,
o)

F (x,5,2) =f(2,%)s Fx,%,2) 2f (%,5), Fl#,9,2)= -1
TR YERE S (x,y) BIRFES, (x,y) S, (x,y) TE 5 (x,,y, ) FELERT, B H (6 -20)
FER M (x,,50,2,) 4B B a] i
n=(f,(%,%).f,(%,%),-1),

VI E AR
Lol Yo ) (e — 2y ) # fil2,90) Ly — %) —(2—2,) =0,
a,
z-zy=f,(%9,%0) (x —x0) +£,(%,%) (¥ =%) » (6 -21)
M4k 1 8 A
x =2, Y =Y Z =gy
= . (6 -22)

£(xoy)) f(x0,3,) -1
X HIEESE th, (6 - 21) 47 S i J2 BRI 2 = f (o) 1 8L (g, v ) B 22084
g1 1 e G Je U ¥ 1T b Ao ) 8 AL AR A S . DR, bR 2 = (o, y ) £E SR (0, 70) Y
T AL U] BRI 2 = f(x,y) 268 (x5, ,20 ) AL B YTV THT L 453189 '8 A AR
)3t Bt
USRI o B ALy s il T A T i) Jak 0 1) Sy, A 35 g ek % ) Sk ) b
g, BRREAS & 15 2 1 1o B RS Ay BT TR 0 1 ek ) J7 ) AR 3%k
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——_f'—, cosﬂ:——i——, (:05y=~1‘—7,
BRI S, (x0.,30) F1S, (xq ) 42 BT £, 1,
Bl 6 SRERE «° +)° +2° =14 7E4(1,2,3) b9 YIF- 17 Sk 2 ) 2.
f# F(x,y,z) =2’ +y" +2° - 14,
n={F ,F F)=(2%,29,22),
nlg ., =(2,4,6).
BT BAZE £ (1,2,3 ) &b R T 69 1 T J7 72
2(x-1) +4(y-2) +6(z-3) =0,

Cos o =

Bp
x+2y+3z-14 =0.
LR ITEA
f=l w=2 z2=3
1~ 2 3
Bp
K. A i
12 3

P T U, vk 2k 48 T sl (B EKCY )
Bl7 SREEEEWMIM z=x" +y" -1 £E5(2,1,4) &b 59 U] F 1 Kk 28 e
i flx,y) =2 +y° -1,
n=(f.[,,-1)=(2x,2y, -1),
Bl 24,2, ~1):
It LAAE s5(2,1,4) &b 5990 F- 11 Jr 72
4(x-2) +2(y-1) -(z-4) =0.

B
4x +2y -z -6 =0.
BTN
¥-2 ¢-1_ 2-4
4 2 -1
3 & 9-6

L f(e) =fi()i+fhi(0)j+f(Dk, g(t) =g, (Di+g,(1)j+g, (1)k, li.mf(l) =u,

limg(t) =v,
=y
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BLH ARSHEHE

ik e
lim[f(t) xg(t)] =u xw.

]

20 FHI& S e = f(0) 55 ) vh (4 R A M TERT %) ¢ 0000 B, SR T A M OAERT %) o, 1 T
(i3] Lk R0 pi b LA R A AT R ) o B R
(1) r=f(1) =(t+1)i+ (£ =1)j+2tk,t,=1;

(2) r=f(1) = (2cos t)i+ (3sin t)j +4tk,t, =%;

(3) r=f(t) =(2In (1+1))i+lzj+%12k,10 =1.

3. Kk r=f(t) =(t=sint)i+ (1 = cos t)j+(4sir1 %)k 5 ¢, :g—*ﬁmﬂ‘]}ﬁﬂ‘%w
G R TR,

4. SRl x =" ,y=‘j‘,z=f FERE LT 1 = 1 9 254k 1 48 R 2 F 7 R

I +1¢

5. RINEE ¥ =2ma 2 =mo—x £ 1 (%, 5, 2, ) A0 B IR R 9 I 77 AR
P AT 30, L) TR BT TR,

2x -3y +5:-4=0

7. Rt x =y =0 =0 ERE S YL AT TR x +2y +2=4.

8. KM e —z+xy=3FE4H(2,1,0) 408900 F w0 R k& 72,

9. KU ax’ + by’ + ez’ = 1 FER (x0,7052,) AEBO YT 01 Ko ik 2R 75 .

10. KBERI «° +2y" +2° =1 EFATF R x -y +22 =0 (¥ F i H .

VL CREEFEMERTE 32" +5° +2° =16 LA (-1, -2,3) WY F | 5 x0y i1 Je M i

6. il fL{

\
e
U
N

12, BHF I T +4y 4z =va (a > 0) & FEfa] 14 9 ) 3 i 75 4 4 bRl | B9 #0802 A%

13 W () o (o) 20] 00 1) B (8 6B 8%, WE .
d -

(1) E‘u(t)tv(l)]="'(‘)i”’<t);
(2) '%f"(/) co ()] =u' (1) cv (L) +u(t) ~v'(1);
(3) %,u(z) xv (6) ] =u'(t) xv (1) +ut) xv'(1).
e ;
FET T RS R
—. AE S

it 57 280 P W 1) Jik o B80T A6 A il i i) AR A % B 2 IR B 4 R R AT, R
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ENE ZRREWDERANA

% B R B A bR 7 [a] AR R E AR Flan, s K ERE M ish, ]
ZAFEH B KRERE SRR E R M 2. WA L ZERiTiR
BRI B5VR A — 8 8 T 1) 9 78 Ak R ] R

W L2 xOy T ELL Po(xy,5,) HIE R — 55014k e, = (cos a,cos B) &2 5 [
FA R mE(EI-9). R IWSEIEN

x =x, +tcos «a,
’ (1=0). ’
¥y =y, +tcos B

BERRE z =f(x,y) fE 8 Py (x,,7,) B HEAEB 5
U(P,) WA E X ,P(x, +tcos a,y, +tcos B) K [ I
H—E,HPecUCP,). tINFREIE &1 (x, +tcos a,

Py(xg:¥0)
y, +tcos B) —f(x,,y,) 5 P & P, UEE & PP, | =t
1 A 5 -
f(x, +tcos a,y, +tcos B) —f(xy,%)
¢ E9-9
BPIHEEHELIATP, (Bt—0")BTHIR R, IBAFRULR R A ek 8 f(x,y) TE S
Py T S D |
(xg.70)
aof :Iimf(x0+tcos a,y, +tcos B) —f(xo,yo). (7-1)
ol txgii0) 10 * L
W7 SR TR, T M| R RS (x ) 2

" 1 (xg.30)

Po(xy,50) AV H7 ) L AR AL, 5 eR B f(x,y) TESL Py (x0,y,) B R 3 BUFFLE
e, =i=(1,0),M

+t,y,) —f(x,,y
ﬁ[ _ limf(xn Yoo =Sl %5 ¥ J :fx(xuvyo)3

al (xq.yp) t—0* t
N#e =j=(0,1),0

J (x,,v, +1) —f(x,,¥
af _ limj(lﬂ Yo +1) —f(x,¥0) = (% 70 )-
al (xp.yp) =0 * !
_ .0 o= d i g 3 T

MRz H e =i 2| g WE| kst Bl = T

(xg.vg) (xp.70)

5 3 . & 0z
0(0,0)4b¥ 1 =i J5n) E‘J?‘f[u]?r%‘!lm
1 (0,0)

X T 07 1) RO A AE Bt 5, 3R T4 AT S B
EE MREE S (x,) TR Py (x,0,) TS MABRKEZIIRE—T
[ KA ESNFE BF

=1,rm€pﬁ% REETE.

X l0.0)
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BEW FoSBSHE

af
al (xg.y0)

Hr cos a 1 cos B BA [ | B B R Z.
IE R, y) 75 85 (x, v, ) AT BSY, B AT
b X, + Ax’yo + Ay) "f(xosyo)
:f.l(x()~)"t))Ax +ﬁ(x(),)'g)A)'+0( \/(Ax)2 & (A)’)Z)

A8 (xp + Ax,y, + Ay) TELA (50, ) WER S B S LR | LT, N A Ax =tcos a,Ay =
teos B, v/ ( Ax)’ + (A)')2 =t JrLA

" J(x, +tcos a,y, +tcos B) —f(x,,y,)

im

10+ t

=f.(xq,50) cos a +f,(x,,y,) cos B, (7-2)

:f.(xo ,y(,)cos « +f,(xo ’yo)COS B-
XFUUE] T 07 e S 8, HHAE A

%{ =f.(%,,5,) cos a +f,(%,,y,)cos B.
fl 1 «‘k%ﬁZerz'Tf‘.S\ P(1,0)b¥E N P(1,0) 34 0(2, )W

B A 1n) 4K
B K LR PO = (1, 1) BJ7 1, 5 1 R S e e, =
1 1
(ﬁ' ﬁ)'
A BR BT 4y, L

3 =e” =, 25 =2xe” =2,
9% | (1.0 (1,0) Y | (1.0 (1,0)
8RR 1) U
e 1
L =1-1—+2-(——)=—£
al (1.0) ﬁ ﬁ 2

XﬂLTEIﬁl;@ﬁf(x,y,z) %i%y?(fﬁl‘ﬁ]—lg Po(x(nynazn)?{%ﬁrﬁ] e, =
(cos a,cos B,cos y) W) 78] T H

of | I J(x, +tcos a,y, +tcos Bz, +tcos y) —f(x,,%,,2,)
= lim s

al |(,"_,,'.: 10+ L

(7 -3}
[a)FE n] LAUE W : Qi 2R eR B8 f(x,y ,2) L6 88 (g, 50,20 ) AT AN, R 4 bR BOHE 3% 5
Wi 47 Jiln) e, = (cos a,cos B,cos y) )5 1] S 400

ol :f.(xu »Yo 1% ) COS & +f,(xo »Yo 12y ) €08 B+

(29.70.29)
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BENE ZTRBERSERHENA

f.(%y,¥0,2,) COS Y. (7-4)

B2 Kf(x,y,2) =xy+yz+2x FEH(1,1,2) 15500 L 877 ] 40, Hd L #Y
J5 18] fa 43 51 R 60°,45°,60°.
B 5 LA w9 AL

e, = (cos 60°,cos 45° cos 60°) :(L’_Z’L).
2°2°2
A R B AT 447, B
f.(1,1,2) =(y +2) =3,
(1,1.2)
£,(1,1,2) =(x +2z) =3,
' (1,1,2)
£(1,1,2) =(y +x) =2,
(1,1,2)
HAaX(7-4),15
af 1 V2 11 _
= =3-—+3-Y242. = (5+3,2).
ol "3 gy =53V

—.BE

7 16 S BT T 1 — A A B . E 7 B RO 2 B
P y) T I D P LA — B i 2 5 50, T % 48 — 15 Py (%.%0) € D 46
A 2t — A~ ] i

Lol 06 Vi + . (%o W0 )J s
T ik B W BB S (v ) 758 Py (xo, 7o) B9 B, i £ grad £(x,,v,) &
v f(xy,5,) Bl
grad f(x,,,) =V f(xy.%0) =f.(x0.70)i +£.(x0,70)J.
Jirhv:a—‘ln%nfm (:ﬁﬂ‘))l‘ﬁlﬁﬁﬁ%ﬁ%iﬁil\labla%?.v#:—f“%j-

W R B f(x,y) TES Py (xy,y,) Wil 45T, e, = (cos a,cos B) &Y Ha) [ [\][n)
B B ) &, R4

of

9l =f.(x0a)’o)(?osa+ﬂ(.1'0,)'0)0053

(xg.20)

=grad f(x,,y,) - e = lgrad f(x,,y,) lcos 6,
N\
Hoh 6= (grad f(x,,7,).€,) .
X—XARKW T BEAE — SO S of BU7E X &0 7 1) T B0 B89 %

- 106 -



BEtT HESBEBRE

Z.FEN L, RIX R AT AL

(1) 5 6=0,B0751m e, 5865 grad f(x,,y,) 1977 o) A R0, 5L f(x,y) 4§
Tt A oR ECTE 33X A D 1) B9 O 1) S B0k B A R, X A d K R B
grad f(x,,y,) A%, Bf

9f
;_{ =Igradf(x0,yo)|'
"1 (xg.30)

X G R RN BRBLf (v, y) 15— B9 BB BE grad f 23X — > [n) & B 5 )
= BRIRIUAE X s B9 7 (i) S BB 5 KB AR T o), AR RS0 55 T 5 1) e 50 e KA
(2) % o=ma BlJrin e SHHIE grad f(x,,y,) BIT7 [0 FBCAS , sREL f(x,y) Dk

D R R B IX S T o] B[] T 08 B dse /M, BD
El - lgrad f(x,,y,) |.

(xg.y0)

(3) ‘iﬁH:%,Eﬂﬁlﬁ] e, GBI grad f(x,,y,) W77 18] 1E 3 I, o B0 722 f 4

ﬂ.
()[ (xg.70)

A Iﬂi?‘ — MK U 2 = f(x,y) 75 U] bR s — A~ il i, ity i
Vil z=c (e RHE) TEMAAME LY TERN
{z=f(x,y).

zZ=c.

= lgrad f(x,,y,) |cos 6 =0.

XM LA xOy T EIBE R —FK
Frimis LT (F9-10), EAE x0y F
WA R TR A

fla,x) =e.
AT LT L —U)8, B4 R
CRVRAE B 2 e, BT LA B AT FR R 1 £k
L™ Reh% z=f(«x ) E}’)”’f{ﬁﬂz Ly f(xy)=c, (c;>¢,)
2 S f, AN O 22 W S % X
flx,y) =c LAR— 8 Py(x,,5,) R B —
A~ A 5 1) 4k Oy
no=— - TACEARATIERS
N HOEAET TS
- V f(x,,y,)
IV f(x,,y,)

Py(x0,30)

& 9-10
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BEAE ZRHRBEWNERENA

X R RE f(x,y) 1E— 5 (x0,50) BIBBIE W [ (20, ) B 7 [0 B J2 57 (H 4
f(x,y) = cAEX G BIIELTT 18 n, T AR E AU | f(x,,5,) | BLR I X AL E T 8]

m—m@ﬁaf FRA

v f(x4,%) =a—fn-

LTS R BE AR AT LA S U b HE T B = S R U . I e B (xLy L 2)
fEZS B X3 G NEA — Wi S T80, WX T8 — 58 Py(x,,v0,2) € G, #f ] 2
H— > [

S (0550520 )8+ £, (%, 50,20 ) +f.(%0,50.20) K,
3X i) g FR R R S,y 2) FE 8L Py (x50 ,20) BB A5 EIC1E grad f(x, .y, .2,)
v f(%,¥0,2) , B
grad f(x,,y,,z,) =V f(x;,Y0,2)
=f (%05Y0,20) 8 +f, (%0,¥0,20) J +f.(%0,%0.2,) k.

ﬁ¢v=ﬂ+—1+—kﬁﬁ(:ﬁmnﬂgﬁﬁﬁ%&Nwh%¥<U—ﬂH

+ lk.

ay

it 5 0 BRI TG 58 2 U T IR AT, = TR RS (o y L 2) 1 — LAY
BBV R — N0 &, B 5 ] R f(x,y,2) 723X SUA9 T (0] & RURTS e K
{69 T, BB R S T 1) S A B KA

qn R 5 | 3 T
flx,y,2) =¢
N R f(x,y Z)B’J%“Hﬁﬁ]ﬂ’ﬁl%’} IR 2] 45 e f(x,y,2) fE— K (%, Yn.:‘,)ﬁ'ﬁﬁ’i
BEV f(x0,¥0,20) BT A BE R AFAE A f(x,y,2) =c fEIX SAYILE Ty (0] n, )6 JE

By f(xy 2 v020) | BE SR R BT IX lg%hthwwﬁ“

B3 >k grad 31

X +y‘.

5 1 s
R OXH f(x,y) == KK
X o+
af 2~ o 2y
dx (x2 +)‘2)1' dy (.\'2 +)‘:):,
Jit LA
9 9.
grad ,] e e |

x4y (2" +y )" (a7 +y)°
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LW FRSUSHE

B4 B f(xy) = (< +y) P11 K

(1) flx,y) fE Py ZE38 I f PR A 75 1) AR f(x,y) ¥
(2) flx,y)1E Py b Uk 7D fe tR ) J7 1) LA B f(x,y) ¥
(3) fQx,y)1E Py A B9 AL EE T/ T [0).
(1) fQx,y)fE Py &bt f(1,1) 8975 m) 58 e iR
vl L) =(xi+y) 1, =i+],

S

X AN 5 16 689 7 1) 55
X AT 1) B9 77 1) S B

0

s

4R R 7 1) AT B
7 Twvriy Ay
EE S
%’ o =V ALD) =42,
(2) fQx,y)1E Py ALY —w fC1, 1) B 7 1) 920 e, 3 0 1) 77 L Ky
m=m= i
A
I 16 S8
aa—:mu.n = - lvf(1,1)1 = -J2.

(3) flx,y)1E P, AU TEH T v /(1,1) 895 ) 23R X 5 ] 2
nZ:—l—i+Lj gy nB:Li—]—j.
o o
BI5 & f(x,y,2) =2’ —xy" —2,P,(1,1,0). [f] f(x,y,z) {E P, &S A 4 5
o] 22 Ak d PR, A2 X AN J7 1) B9 AR R IR L /D7
B ovf=fi+fj+fk=(3x" -y )i-2xyj -k, vf(1,1,0)=2i-2j-k
fla,y,2) 18 Py Abirw f(1,1,0) @97 [ 38t 15 - v f(1,1,0) B 7 ) 9
A dg PR AE X AN ) 10 R Ak 43 I R
Iy f(1,1,0)1 =/2"+(-2)"+1=3,
Iy f(1,1,0)1 = -3.
Bl 6 SR «* +y" +2=9 FE 4 P, (1,2,4) 405 1 vk 4 7 2.
B W f(x,y,z) =x" +y" +z B 52 T 09 G & T B

v/ = (2xi+2yj +k) =2i +4j +k

Py (1,2.,4)
() 5 o) J2 S AE I f(x,y,2) =9 E R Py IR D7 1), IR b YD SF- 1 7 72 2
2(x=-1) +4(y-2) +(z-4) =0,
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FAE ZTRBRSERHANA

B
2x +4y +z =14,
M 7E P, 4b YL I R 2
x=1+2t, y=2+4t, z=4+t (t HIFEFE).

T AR AT A A A 2R B 3 S ) 3 A HE

AR XS F 25 [0 X G WAAE— 83 M ER A — A8 B & f(M) BB 2 FR {E
07 61 Xk G P T — A SCE 0 (0 SR Y 605 5 % ). — A Mt 5 T
— AN B PR S(M) SR E. TR 5 s MRS B — A e i F (M) IR 4 FRAE
075 [ (X 8 G P A2 T — 1 ) B (40 91 350 0 5 ). — A 1 3T T —
A~ 1) 56 oR K F (M) K5 7€ |, i

F(M)=P(M)i+Q(M)j+R(M)k,

Horp P(M),Q(M) ,R(M) &L M 1) 5 R 5L

Al F(M) &5 B0 R 8 /(M) BYREBE  UFR f(M) S [0 35 F (M) 1Y
AL I FR B S F (M) 953, th ST o Rk RO 2 6 B
Y grad f(M) 2— A% AHFFEE EE-1TmEFHIFA-EMERTL . WY
B — R A 5B ek B B

B 7 ﬁtﬂiiﬁﬁi%%ﬁﬁfkiﬁﬁﬁlﬁ%,ﬁﬂ“%’& m>0,r=/x" +y +2 Kl

MO 55 M (x,y,2) 8] H R ES.
6(m)= m Jr mx

ox\ r r ax_ P’
[] F
o(my__my 9d/m\_  mz
3)'(r)_ P’ 92(")— r
M
grad " = _"_f(i'+ij+ik).
r y o r r r

W e, Fe 5 OMIR) I fi) 4 843 1 kL 6 4

X. Y. Z
e, =—i+—j+—k,
r ¥ r

At

m
grad — = - —e,.
r r

A A 1o T R TSR O TR ek Ok m 1 R EOX O T AL M
SRR 1 SRS . 3k g1y K /N TR Y R ) R RO EE T AT
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BT ZHREMRMERHEKE

{9 86 35 5 7 U L L3 B 160 J7 1) A M4 1 5 fﬁﬁtﬁzﬁ%%m%mm

I grad “FR R3] 18 i ERRC BRG] ) 4

3 & 9-7

I REAR z =27+ 14 (1,2) i A (1,2) F 5.2, 2+f>mﬁmmﬁm?f&

2. ReABz=In(x +y) MWL ¥ =4x L A(1,2) &b, 15 3 13X 090 28 7 3% AUAL 1R ) « Gih
1E 6] 5 VI £ 75 1) ) 7 1] 5 54

3 REH =1 - (_+)—)7ff i IF)L(’LHH@Z—+,)—Z=1 3 A P 29 1
7 1] T

4 REB =0 4 -z AL 2) AT K o = B =y = [ 5
] 7 44

S. KEAE u=xyz FEL(5,1,2) Ab T 45.(5,1,2) 5 ,5(9,4,14) (9 J7 [ 849 77 1] 5 4K

COREB =y S MR v =y =0 2= B ) AL IR TR % R )4
WE 77 [0) (XF 3 F ¢ 58 K/ 77 18] ) (1) 77 [a] ‘5.

7. KRB u=x+y+2 BRI «* +y +2° =1 F 8 (x,,9,,2,) &b, ISR 7E % S 00 b 1 4R
7 6] B 77 1) S

8. & f(x,y,z) =x" +2y" +32 +xy +3x -2y -62,3K

grad /(0,0,0) J grad f(1,1,1).

9. WERB ulx,y,z) ,v(x,y,2) %4 5 HERA7 76 H % 2, uEM .

(1) V(eu) =cvu (Hrp e HER);

(2) V(uzv) =Vu = Vu;

(3) V() =0 Vu+uy;

(4) V( u) nVu—an'

2
v

10. RERB u=xy"z £E LT Py (1, = 1,2) Ab A5t B i J7 i), O 3K I 3 A7 il 149 77 1 S 8.

FANT 20 eRBU A A B HOR v

— BLEAHHRERERESRNME

AE G2 Pr ) B, 757 22 8 5] 22 50 o B de KA 5 die/IME )L 5 — o6 i BORT

« 111 -



ENE ZTHRBWMOPERHENA

FABL, 2 70 BR B B B K ME /MBS KM M/ MEA BRI &A1 o
BREICA 1), 4 R 3 18 22 0 R BRG] A
EX GEBz=f(x,y) IEXIEHHA D, P (x,,7,) A D WA E. BHFE P,
HEASE U(P,) CDEBNFZBBART P, NEME(x,y) #E
flx,y) <f(x,%,),
T FR B8 B S,y ) FERR (g, 50) BRRKIE f( %0, 70) , 5 (0,70 ) BRA BES(x,y) 89
MRXES;BNFZBBARTF P, HEME(x,y) , &EF
Fxx) = %50 »
T FR S () TR (0, 70) BIRAME f(x0,50) s B (20,5, ) FRABHS(x,y) B
BB A Bk S AR SR h AR A 9 R MRS AR M B S AR PR
Bl 1 EHK 2 =3x" +4y" 1E5(0,0) -G B/ ME. AR T A5(0,0) B{E—4B
BN ST (0,0) 88, BRBUEH R IE , M7E 5 (0,0) b By e BU(E % WLl &
XA BARAY, A A5 (0,0,0) BT H 8 E AR R T 2 =327 +4y" BT A

B2 ERz= - /x +y TE(0,0) A A WA, PR TEA(0,0) kb eh (8
K&, WX T (0,0) BT —ARE A 5 T (0,0) B &4, BREUE# J 1. £(0,0,0)

BALTF 0y 1 F H AR 2= - /o +y BT,

B3 PREL z =xy £E£0(0,0) &b BEAS HUAS AR K (E A4S RS Al /B R 7 3
(0,0) &b iy R BB 2, T AE 52(0,0) AYAE — B BR AT, S i el B0 8 IE B 0,
A1 pR BME Ry T

DA b X F o0 R B AR AEAE S, AT HE T B n JCPREL. X n DU RR B w = /(P 1Y
E XA D, P, R D WL BHAEAE Py BRSPS U(P,) CD 15BN &
T P, BAEMI A P, #A

FCPY <f(Py) (BRSf(P) >f(Py)),
WK R B SOP) AE L Py A BROKE (OB /MED £(Py) .

T RRR A A [R) AT, — i AT LA O S BOR i e, T TS E B R G T
X (7] R Y 4518

EE VN RLELEGF) BE#H::=/(x.)ER (v BEARSYE.BEES
(x,,7,) b BHRE, WA

fo(xg,50) =0, f,(x5,5,) =0.

E AW z=f(x,y) 1680 (x,5,) A A B AR KRR K(E AV E X, 76 A

(x4, o) BYHEARIE 5 T (x4 00) B (e, y) #0E & AS 5 X
Slx,y) <f(xy,v,)-

PR M, 76 %SRRI HL y =y, I a7 x, AR, W 3 & AN 555
SCx,v,) <f(x0,%0)-
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AT ZTREMBELEKE

X T — TR f(x,y,) 7F x = x, AL HUASH KA, T A
fo(xg,x0) =0,
K]k
£, (xg,5) =0.
MILAAT 5 X B AN SR iH T 2 = f(x, p) 7E 82 (%0, 50,20 ) 20 YIF-T, U U0 °F T
z=zo=f (%050 ) (% =%,) +£,(%,%) (¥ — %)

WA AT T xOy AL bR I A 2 — 2z, =0.

RS, iR =0 B u = f(x,y,2) TE R (%0, 50 .20) B A RS, IRAE
T8 (2, ¥y .20 ) HLARAE A B4R

Fo(xg,¥0.20) =0, f(%,50,2) =0, f.(%,%,2,) =0.

7 BB — T eR AL, JLZREE £, (x,y) =0,f,(x,y) =0 [EAF LS A A (%0, 7, ) BR
J R 2= f(x,y) BISE 3. MGE TR 1 AT, EL AT i 5 5014 BR 550 A A B s b 32 R B
A5 AH R G A — i R E A, B, 5 (0,0) R 2 = xy BOTE AL (H RS
1% 5 3 T

EFEHE AR R RS YR F A B AT A A] L

EE2(EFEH) KRB z=/(x,y) ER(x,,y,) HESBNELZBET—
MR _—MHESERSHE.X S (x,.y,) =0.f (x,.7,) =0,%

Fu(x0,%0) =A, [, (%0,5) =B, f,,(%,5,) =C,

M f(x,y) TE(x,7,) RRERBRENEEHNT:

(1) AC-B >0 EBHRE BHA<ONBERKAE, Y A>0 BERNME;

(2) AC -B* <0 B8 ERIE;

(3) AC-B' =0 AT B E, WA B BRIE, T E B Eitit.

XA E FBAEAUED. B 1 e 2, AT A B SR S R R
Bz =f(x,y) WA MR IEBGRUINE

-4 R4

[ (x,y) =0, f(x,y) =0,

KAG— YIS, B AT R4S — )5 5.

B M TR (x,y,) K B m S 80 1H A B C.

B EHAC-B RS HE 2 I HE f(xe,y,) BARRAE .
S KA A S /ML

B4 SReEHS(x,y) =x" =y +3x" +3y" - 9x HYHIA.

i o R

U WEWTWLAE Ly
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BNE ZRRBEWMDERHERNA

f.(x,y) =3%> +6x -9 =0,
(x,y) = =3y +6y =0,
RB\BELHK(,0).(1,2) .(-3,0).(-3,2).
R W e S5k
fo(x,y) =6x+6, f (x,y) =0, f (x,y) = -6y +6.
EA(,0) 4 HRHAC-B*=12-6>0, XL A>0, FrLABRETE (1,0) &b 45 1%
/ME f(1,0) = -5;
TEA(1,2) 40, AC-B* =12+ ( -6) <0, LA f(1,2) 2R AH ;
TES(-3,00k, AR AC-B = 12 -6 <0, LA f( -3,0) &Ml ;
EE(-3,2), N HAC-B = -12 - (-6) >0, X A <0, fif L) oR 0 1£
(-3,2)bAHKRME S -3,2) =31.
T8 R B A R TR) 8 B, SR eR BRCAE B T R i X BN B S &L IR A
A B 1 A A, M R AT BB 7E B S b BOAS . SR, i SR ek B £ A AT Ak Y O
SRR/, XS YRR R A BT G2 B . ] anfe 1] 2 b, oR 5L

2= = /& + Y EA(0,0) kb B9 R SRS AE 7, (% bR BTE £9(0,0) Lb 50 H A B K
(f. DRI, 76 2% 1R 550 A £ ) BT Bk T % 0 B KO B 4, G R A R S R 7
TE 19 5, I 2 %o 33K 26 45 41 7 24 % 1.

5 0 R BRI AL, TR AT T LA T o 50 40 L SF SR o 1 B AC (R 0 A /)M
T — R E A5 R f(x,y) A R D E#ELE B4 f(x0) fE D I
W 5 R A A5 K (L 5 /I ok o ol o 20 B A A5k A {1 de /DML B9 5 BE T BB A D
(P, AT REYE D RO b FRAIBE , R BTE D LiESE fE D NATf s H B
5 A7 PRANBE 4,3 I A0 S sRACAE DAY P93 IR B K (B (B /MDD IR 4 A R K
L (5 /IMED ) A J2 R B A T (/ML) - BRI 7 R B T, SR R B e A (i
P /ML 9 — 7 2 S 5 bR OB S e,y ) 76 D PR ES BT A3 B A5 b B9 08 KT X2 76 D 1Y
P13 1 0 95 AR N 5 /NP AR B A, G vl B A A R AR K R A/ Y R D
(. AP , TR f(x,y) 76 D BRI (9 45 K {5 A0 /N (8 L BT 1A 1
24 A A S B 08 )90 S I 1) B0 e o SR AR R ) G T R R R ) Y
B R (/M) —EFE D B PI RIAS , T pRBC7E D N R AT — A 3E 8L T8 4 0] 1)
5 G BT A AL 64 bR KPR PREC £ (e, y) 76 Db B9 B KM (/D

B 5 KB AR MOR — AT 2 m® B 35K AOK A RN
5 45 HUJE R 1 RUSE I, A B A AR

iR ROKHIIR A xom, Ty m, W 5*112—‘ m. JH KRR i T RE R 1T FR
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2 2
HA=2(xy+y - —+x - —
' xy xy

),Eﬂ
A :2(xy+%+%) (>0,y>0).

AL OLRE IR A = A (x,y) S« Ly (9 Z o0 eR B, Xt bR ek 8, 1 K (5 R
BORAT e /IME Y A (v, ).

[i’\
2
A :2(v—%) -0, 4 =2(x——2) -0
x %
fitiX HFEA 15
x=y2Z, y=42.

R4 025 T L A0SR, 2K T T T L A0 B /MEE— S 7 1E , R AETF K I8 D =
(x,y) 12 >0,y >0 PYHES. SBREE D P ST ME— B9BE 4 (V2, ¥2) | IR I AT B
M x =2,y =20, A B /ME. B, MK Y2 m Y2 m R
ﬁz ﬁ:ﬁm i 2K T 1 0 b

WAE A 9] 30 1T 7 iy, 7 R — 5 B 7 A, LS 7 1A 0 2 T R /)

BI6 A7 95 24 om W7 B HAR , 10T G 300 407 A R o — OO T 2
PE5 10 K A8 1) 26 R 47 5 A il o T 1 ) 8 S K 2

E9-11

g ATEEMDE N xem MR o (K9 -11), WL K E K FIE K
HJ(24 =2x)em, PR M (24 = 2x + 2xcos a) em, 7 K (xsin ) em, fF L W7
if £

A =J£(24—2x +2xcos o +24 —2x) + xsin «,
Ep

. : ; s
A =24xsin a - 2x"sin a + x°sin a cos a (0 <x<12,0 <aS?).
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ENE SZRRABMOERHAKA

Al LW AR A = A(x, ) , X B H AR e85, R oK 48 X R SUAS B K AY A5
(x,a). %

A =24sin a —4xsin « + 2xsin acos a =0,

{Au =24xcos a —2x° cos a +x (cos’ a —sin"a) =0.
BT sin a#0 x#0, AT BRA TN

{12 -2x +x cos a =0,

2 . 2
24cos ¢ —2x cos a +x(cos a —sin“a) =0.

X TR e

a=%:60°,x=8.

AR 4 0 TR AT R ok T RR A B KA — AP AE IR HAE D = [ (x,0) 10 <x <12,
0 <a$%f PRl TS o =%H¢B‘JE§|§M§[~E a=60°,x =8 1Y o KL

/AN SCRREE D 9 BT — Bk g, I AT DLW AE 2 x =8 o = 60 ° 1, 5L HE fd 187 i
4 T AR K

. FHRE HAREABREE

T RS B AR MR () R, X T eR RO AR L BR T BRI A eR RS i SCBRA B
Ab - To A 25, B LA BB A T8 A5 A B L. {E 76 S B In] vy, A I 23 08 31 X
BRI 1 73 R R A BN A% 1 6 B (L R) . 9 dn L R SR E AR R o AR R N fe K AY
KRB AR R ) 8 K IR =K oy 5 2 WAV =x= XHRGE &
HAUH o T LA AR oy 5 2 BB L BRI AR 2 (xy +yz +x2) =a”. (RIXFh
Xt [ A8 B A BN 2R F R FR R S5 R R X T A7 S SE PR a) @, o] DU AR (R
bk T 25 AR, SR U5 R LSS — H 9 5 B2 LA g ke, il an b R [e) B2, aT iy A% 0F
2(xy +yz +xz) =a’ 4 z Bk

B a’ —2xy
- 2(x+y)’

FAEACA V=xyz TR W AL ok

yo a’ - 2xy
T2\ x4y

() TG 2 (AR AR 191 5 tho 2 S T U AR 1 B 1 Ak Sk T 2 17 B (T 1Y) 661 1

(BAEMR Z 5B T 8 45 1 05 {1k Ry T8 4% P B (DD AN X B 7 8. 53 1 — b 4%
2R Z A AR AR 04 T i, AT AAS A2 S 418 ) RS Ak 1) I 2% 1 B (T ) ) 0, X 0 A S o
I 28 (4% B) H e Kk
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A Sk oK ek B
z=f(x,y) (8-1)
e %1
p(x,y) =0 (8 -=2)
A A AR Ay 0 BE 2R A
IR R (8 = 1) 75 (xy v, ) WU IR BB, IR 4 1 e F1
@(x,,5,) =0. (8-3)
FEATBEAE (2, yo ) BIHE—2BILN f(x,y) 5 o(x,y) WA EZH— Wk T 5, M
@, (x,5,) #0. HEERBAAEEMS T, TRB-2)fE 1T ESHEAEES
BUNBRE y =¢ (x) FFHACA (8 -1) K5 0158 & « B R
z=flx,p(x)]. (8-4)
TRAE(8 = 1) 1E(xy,y,) BT R AR, i A0 S T eR 8 (8 —4) 7F x = x,
B AA. Hy— T AT S pR BT A M A 20 22 25 1R
dy

dz

x| =f,(-t,,.,\'0)+f.(x(,~)’o)a ,=,(,=O’ (8-5)
M (8 -2) Bk S AKX, A
dy _ _#(%,%0)
A% | a=sy (p_‘(x(,,yo)'
ERIMCAB-5)K,148
Flmat) f, lap ) 202l g (8-6)

@, (%9,7)
(8-3) (8-6)FiUmi /ErR%(8 — 1) 15 (8 -2) F1E(x,,y, ) B HAE /Y 2
L3 U
Sy (%o 550) i 3
u%gp}(xmy”) = - A, LR R AR N
[ (x%,50) + A, (%y,5,) =0,
F (%5 5) + Ao, (%,,%,) =0, (8-7)
e(xy,y,) =0.
11| itk 5l By oA L
Lx,y) =f(x,y) +Ap(x,y),
WA HEAG 4, (8 =7 ) ooy g o s S
L. Cxy5%) =0, L (x5,9) =0.
BRI L Cx,y ) B RHAS D) H R B, 280 A B R B A% 1) H 7 -
UL it it JeA A 3L 458
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ENLE ZRRBMDERANA

PR B RBUE EI B 2 =f(x, ) M ZMFe(x,y) =0 T YAl GEHR
{E 5, AT LA SEAVERLAS B H eR KR
L(x,y) =f(x,y) +de(x,y),
Hp A A KRHXM x5y —Hi S8, I EZ AET ARG 5718 -2) 8k
S K
f.(x,y) +a@,(x,y) =0,

fi(x,y) + ¢, (x,y) =0, (8-8)
e(x,y) =0.
X AR vy A, XA (x,y) 802 KB f(x, y) 75 B I 55 14
@(x,y) =0 T By AT GEMAE A5

XA EE A T B H AR Z FRAMAMNZ T RN E. Flin, 2R
u=f(%,y;2z:t)
TE B I 2% 1F
o(x,y,z,t) =0, (x,y,z,t) =0 (8 -9)
T RBAA , vT USSR RIS [ H pR XL
L(x,y,z,t) =f(x,y,z,t) +Ae(x,y,z,t) +up(x,y,z,t),
Hod A u R BH R RS8R EZ AF AR5 (8 -9) PRy ™ 4~ J5 f
W ST AR SRR A, RS I B (e, y 2, 0) B PR S (oo sz ) TEBREII R (8 - 9) F
1) AT HE B {EL A
T U] W T SR A 1 7 AR (L, £ S B ) R e A T AR AR ] R A B
) Joi R )
B 7 SRFEMEH a® TR iR R B R i i R L
iR R TRN SRR x oy T 2, AR LR AR R A
e(x,y,z) =2xy+2yz+2xz—(12=0 (8 -10)
LR ek B
V=xyz (x>0,y>0,2>0)
() 5 KA. PR SAK B H eR %K
L(x,y,z) =xyz + A (2xy +2yz 423z —a’) ,
RIAE x oy 5 2 TR I EZ A E 155
yz+2A(y+z) =0,
xz+2A(x+2z) =0, (8-11)
2y +2A(y +x) =0.
AE5 (8 = 10) I 7K fif.
HoRxy 5z #AETE I EAH (8 - 11) o] 13

- 118 -



AT ZTREMBMEREKE

i_x+z y _x +y
y y+z zZ X¥z
H1 LB MRS
X =y =2z
KA (8 -10) K, 73
3K J ME— AT fE AR AR AL A (R REAR B n] R K AE — € A7 A, BT LA die K {EL R A

3 AT RE B B (A AT AR BT LBl UL, RN o« MK ik, L‘J&{’cﬂv‘/ga il

T 7 B PR e L e A PR V=§a3.

B 8 K eREL u = xyz 76 BfF I 2544
1 % 1 . 1 1

— (x>0,y>0,2>0,a>0) (8-12)
x Yy z a
A
& YEHIAE B H RS
1 1

L(x,y,z) =xyz+ A ]—+L+——— .
X y z a

/?.\
L%=yz—i2 =),
x
A
{L, =2z-— =0, (8 -13)
Y
L =xy—A2=O.
z

EREFILLE = AT B A s (R 5 — TR & = A8l vy 5 2 A R4S AR B G e
B K 25 e 9 S ) 3R KLV 506 200 FF) T8 42 4k, e 5 Jy 8 A i (0 55 — S4B AR wyz,
ORJG K A 09 = Ay B A2 A W i AR N, 743

3xyz—)«(l?+&+17) =0,
(8 -12) LA LK ,75

xXyz = i

P25 R AR A (8 = 13) th 8 X 75 x =y =2 =3a. LIS F 4 (3a,3a,
3a) SRR u = xyz fEAAF (8 = 12) FME— 0] BE A A 5. 04508 (8 — 12) i saE 1

« 119 -



BNE ZHRBRSERHENAE

B eRBOCHE 2 =2(x,y) K BARREE M v =02 (x,y) = F(x,y) B —JC R
KO AB ) 78 70 251 W, AT AR (3a,3a,3a) JE bR AL w = xyz RS (8 - 12) T HY
W/ME S I, BPReRE w =xyz TESRMF(8 - 12) FAE&L (3a,3a,3a) 2 BUAS B /N
i 274",
TR [ B B 28 B R A — A B A A A AR
AT MEER SR rh, s R RS 85 RS 2 R
M. T REEPEG AR B MAS A RE SR a5 KR, X S A B O B (I O 4. B
T P4 {51 R 2 3 T R o L R ATL 199 S P A1 A
B9 EBUMH A —SHAPLE AN C, &3 6 W AHLE &M A
p, B RN x RBIZ) WA A T RS B BEL A9 AR S T
MY 7 W, 858 i« S8 EMp ZEA FEA KR
x=Me " (M>0,a>0), (8-14)
Horh M AT e KR & o M R A R A7 5T AR A %R 7= 2045 69 70
7, XF R ALY A = A € A an e .
C=C,-klnx (k>0,x>1), (8 =15)
Horp €, J& A= — & AR HLES A LA k2 FUEE R R
ARAE bk 2, R o] ff 8 AR AL B AN p AT REA i) SR A f R 2
iR W KA ANE R v FEBRRALEN N p B AT NAN C R
SN
u=(p-0C)ax.
T I ) AL AR A R w = (p = C) x FEBFIN AT (8 - 14) (8 = 15) FAYH A
[in] .
YERL A& B H eR L
L(x,p,C) =(p-C)x+AX(x-Me ™) +u(C-C, +kln x).

o

L =(p-C) +A +A~%:o,

L,=x+XaMe " =0,
L.=-x+pu=0.
¥ (8 - 14)fLA(8 -15) ,f
C=C,-k(InM-ap). (8 -16)

(8 -14) K L, =0 Aa= 1,1

A= —— (8-17)

a
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L. =0Hx=pup,H
y
B (8-16) . (8-17)F(8 -18)LA L, =0,7%
-Cy+hk(In M —-ap) —;+k:0,
A5
C(,—klnM+%—k

p= 1 —ak
(KA fh [m) A B o] 1 AR AN 4% 2 58 A7 AE, T XA p 7 52 J 40 ML B9 o5 00 1 4.
S 1B R Bk A8 280 a, AR AIL A0 S 1 A0 A% [n) SBT3k fee o 1

C EHIRREL S, y) (E A (0,0) B AR B SR, H

X,Y) —xy
i f=,y) —2y
(x,))—(0,0) (T +y )

W) AR P A 35 I e O A Y 2 ( ¥
(A) B(0,0) AN f(x,y) B A A5
(B) (0,0) 72 f(x,y) MM KAH A
(C) 3(0,0) 52 f(x,y) BB/ ME S,
(D) ARSI 45 A4 T HIWE (0,0) S8k f(x,y) BB (B 5
2. REAB f(x,y) =4(x —y) = -y HIHL{Y.
3. REEBS(x,y) = (6x —x") (dy — ") ML AH.
4. CRERECS(x,y) =€’ (x+5° +2y) I HL1H.
S RKEH =y EIE G HINZEAE x +v =1 F A9 KA.
6. MR ZAC K Lt — VI M =M R A7 WK R KB & = .

7. g AR Tk A AR I S5 K 0 A 3 5 K 6 RS, AT 4 3R
it B iz /).

8. AU xOy oK~ iEFx=0,y=0 KL x+2y-16=0 = HARMWEZ L HFZHNH
Jig /).

9. KA I 2p 0 HDIE 20— 00 I A 10T R I — A I RE AL ) AR IR 0 1 K 4% ok £ b,
A T A8 AR AR (v A B A di Ao

100 SRPHE T 2142 0 a (5K FLAT hic K R 1 0 4.

VL I 2 =" + 3" GOV x4y 4z = 00— 0 (B, o B0 L 0 %0 S5 o B 1
foz FAR S B/
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12. WA B EGAFRA K] () 168 +y <UL % BB, LLBE S (x,y) )
B T=2" +2y" —x 3% B B 60 % 3 5 AR .

13. JEARAMHER 4x" + )" +42° <16 (972 [a] #0025 i A MLER K2, H % i 662 411 /)6
5 E AR I 28 00 5 (2, y,2) A B9 IR T =827 +4yz — 162 + 600, 5K 7 0] 25 7 1] fx P69 4.

EILYY ZoreR By ZE A X

—. SR BHRH AN

FE LSS =3 FRATE 28008 37 sR B f(x) 76 x, RSB B A HF(n +1)
B S 850, D) 622 AR 3] P AT — x, A3 T IAY n B 48 0 20 5
f(x) =f(x,) +f"(x,) (x =x,) +
f7x0) e S )
21 4 n!
FU 0 (x +0(x - %)) b
(n+1)! (x-x)
BT R — Jo eR B 28 B A K FR AT el JH n iR 22 30 30K i 0L &Gk ek B (2
HiRZEREY x—x, B (x —x) " BB TS /. X F Z TR BORUL, it &N
THISH PRI W A S8R 2 A 8 20 AR &
K —ANG5E 1 £ 00 of B, JF e B R M A B R M R /bhok. S UL R Rl
B, z=f(x,y) TER (%0, 9) R —FMANESHA (n + 1) B 22 W 5 &
(%o +h,y, + k) A UCARIE AT — i, FRAT A ) 80 2 B pR B f(xy + oy +h) I
P FRE A h=x -, k=y -y, B n WEH, M BT ERIRELZ Y Sp =
VR + k0 I EE p" R BB JGSF /N R T i Rk A ) B g B o el B A5
rPOEL s BRAE T B 22 00 R B IE.
R = (x, ) ER (2,7 IE—BHANZFLEEB(n+ 1 HELERS
B, (x, +h,y, +k) ARBEAE—=,WE
f(x, +h,y, +k)

=f( X 9)'0) + ( h i +k L’,) ./‘(xos)'u) +

(x—x,)" +

(0<o<l1)

l ] (" A n
21 p ] b 2] Fo 5
2!(’ ax .)/(\uv)o)'i' +n!('8.r+l\a_\')‘/('l""“’)+
] n+l
b tE % o + Ok 1.
(n+1)! ( ax a) S(x, +6h,y, +6k) (0<0<1)
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Hrepig S

(" —‘”t aa )f(xn.yo)iéﬁz hf, (x4,%0) +kf,(%9,%0)

(hon ko ) FCxo 7o) TR DL (x0,%0) +20KF, (x0,70) +Kf,) (%0,70) »

— g, i2 S
9 ., 0\ ) R I
(h ox i 8)’) f(x0,70) W ,;, C.hk ax"ay™ " ‘ el
iE N TR A — T el B0 FE # A Ok HATIERH , IR A5 A KB
D(t) =f(x, +ht,y, +kt) (0<t<1).

BIR D(0) =f(x0,5,) ,P(1) =f(xy +h,y, +k). HP()MWEXREZTTREA
PR BB SR ), T A

D' (t) =hf (x, +ht,y, +kt) +kf (x, +ht,y, +kt)

d
(haﬂc( )f(x0+ht yo +ht),

D" (1) =h’f, (x, +ht,y, +kt) +2hkf, (x, +ht,y, +kt) +k*f, (x, +ht,y, +kt)

:(h—+A—) f(x, +ht,y, +kt),

dx

n+ n+1
()= 3 e, Wt L /

P n+l-p
( ax a}’ (xg+ht,yg + kt)

n+l

d J
(ham—y) f(xy +ht,y, +ht).

Fil i — JC R B 2 52 55 R K, 18

(1) = B(0) +&'(0) +§cp"(0) - +%<p‘"’(0) +

l (n+1)
(n+])!(p (6),

(0<o<1).
¥ @(0) =f(x,,y,),@(1) =f(xy +h,y, +k) B LHERGH &) HE n By F5
fE =0 MM, LKL @ (1) £t =0 AR A L=, BIE

f(xo +h,)’(, +k)

0 d 1 d d
=fCxa30) + (b 4k ) fxaya) +55( B oo a—)ﬂxo,ym

) 9\" .
nj(llé+k;fy)/(x,,,y‘,)+R", (9-1)

Hrp
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BAE ZRTRBWNERHENH

1

Ro=Ga
E FHIE 5.

R - 1) B TG RE f(x,y) 7E 55 (%, 5,0) BIn B 805K, 1T R, B9 %
K (9 -2) BRI H R0

A IJCERE R AT, LA - 1) X Asm b S k B9 n X 200 X0l %6
REREL f(xg + by, + k)R, HARZE AR | B, BEA % (n + 1) Bl 5 B0AD
HESE BT ATR 4a XHEAE 5 (20, 7,) B — PN AR A i B — IE w5 M. T/,
AT R iR ZMT

a 6 n+l
(ha+ka—y) f(xy +6h,y, +0k) (0<B<1). (9-2)

n+l

M lhl 1kl
IR, | < lhl + k)" = = =
8 (n+1)!( * ) (n+l)!p (p +p)
s(niwl)‘(ﬁ)utlpni»l(l), (9_3)
Eq"p: Jh: + K.

M (9 -3) M, iR 2 IR, | &2 p—0 B p" R B A TE S5 /.
Ln=00,AK9-1)H
f(xy +h,y, +k)
=f(xy,y,) +hf.(x, +6h,y, +6k) +kf (x, +6h,y, +6k). (9 -4)
A9 -4) B Ju R B RiAs W H AL (9 -4) X oT S iR
5k
Wit MBRB/(xy) WBSHES (v,y) (0, ) BEE-RXEBADBEFT
FOBARE f(x,y) BiZREBA I —FH.
B 1 SRERES(x,y) =In(1 +x+y) fE(0,0) ) =Fi 48 i 2 5K
i KA

|
| +:c+y’

fo(x,y) =f,(x,y) =

1
(1 +x +)')z.

folx,y) =f, (x,y) =f, (x,y) = -

g !
B o2l (p=0,1.2,3),
ax"ay " (1l +x+y)
4
|
afdi,= - 3! = (p=0;1,2:3.4);
ax"ay" ! (1 +x+y)

|kl

(D Lr—— = cos a, I kI =sin a, W] cos a + sin « =ﬁain(a +Tn)$\/2_.
p
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TEAT R FEHAR

Fir LA

3,0
(”g*’fg)ﬂoﬁ)=hf‘(0,0)+kf,(o,0)=h+k,
0 o\’
(ha—+ka) £(0,0)
=h£.(0, 0>+2hkf (0,0) +£7,(0,0) = - (h+k)?,

(h——+k—) £(0,0)

dx
=h'f,.(0,0) +3h°kf, (0,0) +3hk’f, (0,0) +k'f, (0,0) =2(h +k)".
X f(0,0) =0,34 h=x,k=y {UA, Hﬂgl%l??i"] i:’tf%"’

In(1 +x+y) :x+)'—?(x+y)2 +?(x +y)’ +R,,
Hrp
1 i .
=— hy = i J
s 4![( 6x+ 8)') f(01,0k)]h=l.k=‘

1 (x+y)4
e 0<h<1).
4 (1+6x+6y)° ( )

=\ REFE S ZHEIERA

R UE BA S /Y b i aE R 2.

BRI z =f(x,y) FE8L Po(xy,,) BIFABI U, (P) WEL B A — B X —Fr
G2 TR, LS (%0,50) =0,f,(%,5,) =0.

W IR B R A 3K 3 FAE— (g + by, +k) e U (P A

Af =f(x +h,y, +k) —f(x,,5,)-

=;~[h2f”(x(, +6h,y, +60k) +2hkf (x, + 6h,y, +0k) +

f, (x, +6h,y, +0k) ] (0<fg<1). (9-5)
(1) & AC -B*>0,H]
f (xo’)'())f (xusyn) _[f”(x(”yo)]z >0. (9-6)

P fCx,y) B s S 400E U, (Py) WS, R ANE (9 -6) Wl L {748 5L P,
(40 U, (P,y) CU, (Py) fdif4 5HE —(x, + h,y, +k) € U,(P,) 4q
fu(xy +6h,y, +0k)f (x, +0h,y, +0k) = [f. (x,+6h,y, +60k)]* >0.
(9-7)
NG A L, (x,y) S, (x,x) o f, (o, ) 1285 (2, + 0k, y, + 0k ) 4k (4 i1 4K
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ENE ZTRBBOERRENA

VAT H fon oSy ofye (9 =T) ST, M (g + hyyy + k) € Uy (Py) B £, B2 £, #E
SFRAWER S FRO-5) R 5K

Af=2%[(hf,, D) AR (ff, 2 ]

bk AEBAFH () +h,y, +k) e Uy (Py) B, E XA o 5 #6555 WHI(E M 1k,
Ll Af R FEAYE £, F5. X f(x,y) 8 kSR ELEMN .5 A F5,
Hitk Af 5 AR5 FrEh, 25 A >0 0 f(x,,5,) AAME, 2 A <O BEf(xg,x,) A
KAH.

(2) & AC -B* <0, ]I

Foe (50,70 ), (203 70) = [fy (%0,70) 17 <0 (9-8)

FTABRE £, (%0,%) =1, (x4,0) =0, TR (9 -8) XA HXEf £, (x,,y,) #0.

BAES A k=h K k=—h W9 -5) X575 501%

2

Afzﬁz_[fu(xo +0,h,y, +6,h) +2f (x, +6,h,y, +6,h) +

f,,(xo +0|ha)'n +0|h)]

Af=hz_2[f,,(xn +0,h,y, —60,h) =2f (x5 +0,h,y, —6,h) +
£, (xy +6,h,y, —0,h) ],
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(3) z= V2 +y R z=x" +5;
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174 -



FET ERISNEA

&
&
53
i
=F
S
&

Z:y m ’ = Z x m

WH—M R, 54 xOy w1 EA A X B D, 7E s (x,y) &b 8 % BE D (x,y),
B w(x,y) £ D b2, BUAE R Z M R X F « e e a5 & 1, DL F y Bl
) s i 1.

N TR S A X D FAEER— ERR /AN X 3 do (35X /N X 3586 ) T
B icfE do ), (x,y) &X/NA X3 ) — A . R do M E R/, Bp(x,y)
£ D FiESE, LA R AR T do #Br M 25 % T w(x,y)do, X #5 i
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BT fx,y) FEHA X R %S, N —BUELE. Hk X FAEEBER ¢ >0, 718
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BEARRE o(x) fE(a,b] EELE , BAELEa,b] LIRS FAE, XA 2]
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p(x+Ax) -p(x)
Ax

iE B @' (x) = lim TR @ () EFAAR(S -2)

e M B2 H
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Ho<o<l,InglAl/hFEEHEMIER e, LE I Ax /N T 5 A E XS
A it
d d
\ I n(.r,_y,Ax)d)“ <[ edy=e(d-c¢) (lAxl<§),

- 180 -



d
lim | n(x,y,Ax)dy =0.
Ax—0Je
H(5-5)K&(5-6)F

‘P(x+AZi -p(x) _ J:( fi.(x,y)dy + fr’ n(x,y,Ax)dy,

% Ax—0 BUEX MR, R AKX (S5 -4).
R (5 - 1) TR ¢ 5 d &= 5 . B LPR I ik & 8B X T2
e« AR E, R RUA R FE, LU R
(x)

B
O(x) = [ flxy)dy. (5-7)

AT X R Tz AR TS AR R i e R
EE4 WMREH (2, ) BEFER=[a,b] x[c,d] LELE EH a(x)5
B(x)EXE a,b] EiEL, B
c<a(x)<d, csB(x)<d (asx<bh),
BALERD(S-T)MEMNEL ©(x)fE[a,b] EHEL.
WE B Alx+Ax fE[a,b] BRI, T

B(x+Ax)

B(x)
)f(x+Ax,y)dy— f( ) f(x,y)dy.

D(x+Ax) —D(x) = f

alx+A

A A

B(x+Ax)

J f(x + Ax,y)dy

alx+Ax)

alx) B(x) B(x+Ax)

= f f(x+Ax,y)dy+f f(x+Ax,y)dy+j f(x + Ax,y)dy,

alx+Ax) alx) B(x)

Bt LA

D(x+Ax) —D(x)
alx)
=f f(x+Ax,y)dy+I
alx+Ax)

B(x)

Blx+Ax) Bx)
SCx+ Bxy)dy + [ [fe+ Ax,y) ~f(x,7) 1dy.
(5-8)
2 Ax—0 B, bS48 IR — AR RS IRAS 2, L E B 5 T 1 0
HFE XA B T X

alx)

f \ f(x+Ax,y)dy’ <Mla(x+Ax) —a(x) |,
al x+Ax)

Blx+Ax)
-
Horp M fCx,y) HERTE R (05 KA. R o(x) 5 B(x) fE[a,b] I 52 HY
s, LA L IR TT 0L, 2 Ax—s0 I, (5 - 8) 347 B (T 5 B4 BB B T2 F

f(x+Ax,y)dy’ sMIB(x+Ax) -B(x) |,
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=, Ax—0 i,
P(x+Ax) —P(x) >0 (asx<bh),
FrLAeR 8 @ (x) fE[a,b] | iESE.
KT R @ (x) 6o, A TR EH:
EES MRARB (2, ) REBSH S (v, ) MEEF R=[a,b] x[c,d]
FESE B a(x) 5p(x) BEXBE [a,b] EAIHL B
c<a(x)<d, csB(x)<d (asx<b),

BLARS S -7)MEMERY O(x)Ela,b] LR B
Blx)

‘ _d -
P'(x) T dx L(x) fx,y)dy

B(x)

= f(x,y)dy +fTx,B(x) B (x) —flx,a(x)]a'(x). (5-9)

a(x)

iE H(S-8)XA
D(x+Ax) —D(x)
Ax

" fx+Axyy) —flxyy) 1 P BTN K s o,
= Lx) Ay dy +Ax Lm f(x +Ax,y)dy o J;(“ f(x +Ax,y)dy.

(5 -10)
W Ax—0 BF, F A 0B — A B A BR AR R, AR S IE A < B 3 B[] B
I H, A

Blx) < P Sy R B(x)
[z +8x,y) —f(x:) )d_)'—> f.(x,y)dy.
al(x) A,‘ alx)
T (5 =10) 2 A7 s 69 55 3, 1 AL b o FRAS
B(x+Ax)
Al;J;; f(x + Ax,y)dy =i[ﬁ(.\' +Ax) =B(x) [f(x+Ax,m),

Hoh oy 75 B(x) 5 B(x + Ax) Z[a]. 24 Ax—0 A,
i[ﬁ(w +Ax) =B(x) ]-B'(x), f(x+Ax,n)—flx,B(x) ]
T2

1 Blx+Ax)

Az Lm flx+Ax,y)dy—flx,B(x) |B'(x).
K ALK ATHE , 24 Ax—s0 i,

] alx+A4Ax) I
Ef flx+ Ax,y)dy—flx,a(x) Ja'(x).
i, 4 Ax—0, HL(5 - 10) 38 A4 BRAE 3 A (5 - 9).

NS -9) FrRA A Je % o 5K
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dy,sRk @' (x).

 sin(xy)

Bl 1 &@U):j
®OMABEmR AR, S

o8 . 3 . 2
sin x sin x
@'(x) = [ cosCay)dy + 5 < 2 -

X X

. 2 P 3 . 2 . 3 . 2
_[sm(.ry)] +2s1nx sin x° _ 3sin x” —2sin «x

X X X X

a

1 2 ;RI:_Lx"xdx (0<a<bh).

In x
B WA

b

[ o=l

b b a
X —Xx

L)

In x

a

| b
lzfodxfnxdy.

X RE S (x,y) =« EFIL R=[0,1] x[a,b] LyESE, MHEEH 2, 7T HHA
Wy, A

4 b 4 ) 1 b+1
1:[ dj’)d . = d :f«——ﬂ =1 .
A J:z[y+1]0y a)’+]y tarl

K ﬁ%iﬂﬁz:fﬁﬂiﬂ

(S
R HEESAR o FL BT E I R 4L
¢M)=Lhﬂi%%m

1+

AR, e(0) =0,0(1) =1 MIFEAK (5 -4)1%

fir LA

dx.

A

X

[ e
0 (1+ax)(1+2%)
9 R oA B i R i o e L 45 3

p'(a) =

" 1 - x a
(]+ax)(]+x2)—l+al(l+ax 1+ ]+x2)'

() = 1 j' —adx+f xdx +f' adx
¢ la —1+a2(¢»]+ax o 1 4% 0]+x2)

1 1 ™
= —1In(1 —In 2 o —
1+a2[ n( +c\()+2 n2+a 4],

EXAEL0,1] EXF o B3, 15 5
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e(1) -¢(0)
"In(1 +a) 1 ' da T a
== | SRS, ey D = £
J:) 1 +a’ a+2n 01+a2+4 01 +a’
&l
pe -t 22, w  m I2 T
2 44 2 4
Nl
1=%ln2.
3] | 10 -5

1. RT3 & 278 5 59 B 53 BT iff 22 1) R B AR B
(1) lim[  — 4 (2) lin(}f_ll Vx +ydy;

x—0 Jx 1 +x2+y1
(3) limf ¥ cos(xy) dy.
0o
2. KR eR ) T EL
(1) (x) = f (y'sinx -y )dy; (2) @(x) = f li“:—mdy:

3 2

(3) p(x) = f arclan —Ldy; (4) p(x) = f e"’zd_v.
2 x :

3. % F(x) = j (x4 9) /() dy, o f(y) 9 AT 350 69 BB 8 SR F7 ().
4. T A BB TR R SR

1 +acos x dx

(1)1=f|n (lal <1);

I —acos x cos x

™

(2} I= fz In(cos® x + a’sin* ) dz  (a>0).
0

5. 18 F A RSy
(1) J: arcl:n x dx

| b a
(2)J; sin(ln IT)X T dx (0<a<bh).

In x
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H

1. H
(1) fHﬁJ'-(ix J'-e"':dy m{H 2 ;
2 2
(2) BHAKED = {(x,5) | 2* +5° < R’ ,muﬂ(% +Z—z)dxdy =
D a

2. UFRE RS T ASE, APkl — N EREEE .

() BEZEAKR O, = [(x,y,2) | £ +y +27 <R ,z220[,0, = [(2,5,2) |
X4y 47 <R x=0,y=0,2=0},0FH( );
(A) ||| xdv =4 [|| xdo (B) ||| ydv =4 ||| ydv
| [roe=e]
(C) zdv =4 ||| zdv (D) xyzdv =4 ||| xyzdv
[re] |

(2) BAFEAXE D=1(x,y)| —a<x<a,x<y<al|,D, ={(x,y)10<x<a,x<y<a},

] ﬂ (xy + cos xsin y) dxdy = ( );
D

(A) 2 ﬂ cos xsin ydxdy (B) 2 ﬂ xydxdy
Dy Dy
(C)4H(xy+cosxsiny)dxdy (D) O
Dy

(3) B f(x) HESERE,F(1) = J:Idyff(x)dx.)”JJ F'(2) =( ).

(A) 2/(2) (B) f(2)
(C) -f(2) (D) 0

3. iHE F A EAA

mﬂumsin ydo, Hth D R TA 434 (0,0), (1,0), (1,2) F1(0,1) i8I A

[X % ;

(2) ﬂ (2" =y )do, b D={(x,y)I0<y<sinx,0<x<m];
(3) ﬂ JR - & —y'do , Hd D RFE +y" = R Jit [ 10 A9 A X K

(4) [ (57 +3x -6y +9)do, 3t D= | (x,9) 14" +5" <R
b

4. ZH T KBS T

(1) f dyj%/::,f(x.}’)dx;
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(2) L' dyf’f(x,y)d“ f dyJ:_’f(x,y)dx;

(3) L'dxji;“qzjflx,y>dy
5. uEM .
J: dyﬁ e f(x)dx = Lﬂ (a-x)e™ " fx)dx

6-Eﬂﬁﬂﬂnﬂhw%ﬁ&%ﬁ%i%:mﬁﬁmﬁ¢ﬁ%5ﬁD=HxJHﬁs

y<l,-1<x<l1}.

7. W, ) TEWRXE D=1 (x,y) 12" +y’ <y, x>0} %% H
flag) = J1 -2 -7 —%Hf(x,y)dxdy,
K f(x,y). )
8. BB [[ /e,y =) dudydz fl SR SR B IR Q R 2 =" 4yt Ly =
;-

KA1 y =1,z =0 B [ A% A9 A (X 5.
9. 3 FI =&,

(1) ﬂ]zzdxdydz.ﬁirf'ﬂ%ﬁﬁ/l\ﬂé:xz +y + 2 <R X +)'Z +7 <2R: (R>0)py A\ 1t
0

oy

2 2, 2
(2) [ty 2 D g e @ AR 2 45" 2 = 1 BRG] B
n

x2+y:+z +1
<wmkfnmmﬁ¢n%munmmxm&f=n%xmﬁ%mﬁmmmsmﬁ

x =5 7 R 1 A
10 WMo IS LK TR

JHf(xz +y2 + 2 de ﬂ’f(.t1 +_\':)da'
F(1) =22 ;G =2
ﬂf( x4+ .\':)da' J/( ) dx
D)

Hep () =1 (x,y,2) | x° +y2 +2<i),D(1) = | (x,y) |2 +):$t:E.
(1) BHg Fo) EX (0, + o0 ) PG HLIE T

Q)ﬁﬂﬂ§z>0mhFU)>%ﬁ(ﬂ.

n.*¥m§+%+§<1ng%mmmmmam%%m@m

12. fESATIE 120 R B9 BUE M A B2 B4 b — A — i B % K A R B #
19 A0 4G T, T AN R AT O R AR LS 7 0 b W E A S EIR A B
— 1B K R SR A0
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13, Rk y =»" REL y=1 FrE RO B 58 R (il % R0 # 8w T EHE
y= - 1H 5 Bt &t

14, 7 xOy i B4 —FER MBS S0EEIE MR, 5 FH A XD = | (x,y) |
4y <SR y20| R0 0 EEHTFMANEL LA TN m QS P,OP = a. KB E M
F X RS P RS,

15. SR IR Bk 40 45 250 6 2 A e B ER 1R 0 = {(x,y,z) N"ﬂ*/ +;—2<1,z>o}m

Ji L
T16. —EIBATEBERE R R IR D M 2R ARG, IF 10 BRO L.
TERENEERIT NTERLHNEEREZD?
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b —FE LI B AR VE B O B E— A X B I AT 2 B e
BBl A F T 3 (8] A A — A P X 9 1 T . AR SR SR AR B i T B R T L
— B &N — A i OB B GRS B9 88 43 B A 28 B 40 At i £R
4r) I BB X R AR ) — SRR AR A 2

FH—T R Al 2Ly

—. XM B B R R BB 5 1

LA PERO R (eI SR R PE I Sk T4 A B Y R AR A H
P& 4R S NG UL SR O L4 A RS PR B 18 AR 52 2 — B UL, AT L
A P 0 2 0 O K RO TR ) R R )
833 4 P8 T A 0 50 4 xOy T8 4 B9 — BE IR L L
TR A BAE L EAE— 8 (x) 1, BRI R
S (x,y) . AT TP 6T m (P 11 = 1),
A0 SR 0 2 9 S B, O 24 354 0 R I
T UMLK B TR BUAE R F 4 Ak
SRR B B BT LA R TR M T
SN FME TN L BB M, M, M, L
SRR n AS/INBE B — /MBI PR T, | MR IHT. (ESR R S LRI

RS O/NBRAR S, 56 AT LA X /N AT — A (& ,m,) A R AR IR NEE B
45 25 A 9 26 FEE B T 290 36K /I8 B A P 0 Bk 9 T O 46

Pl Eamy ) s,
Hort As, FR M, MK, T2 4 i 220 # 1 ) R ik

E11-1

m= z P"(f.sn.)Asr
i=1

@ A B 0 #JR EL A A BRI 1 il 28 R Ay A PR o B i
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A s n AS/NIRB R e RACBE. O 733 m BORGHA M, B L 3K 4 S =2 F0

2 A0 B AR BR , AT 45 2
m:]AirEZ (€ sm;) As;

10X Foft T4 A8 BIR A A 5 Al PR R 2 a8 B BRAE S| R T A RE S

EX WLAOy BAM—FABTHEN, EH(«,) ) ELEAERELL
EEBRA—RAM M, M, BLAEn MDMR EE I NNEOKESA
As. R(E ) AF INMNMNREEEREN — =, EFRRS(£,.9)48s, (i=1,
2, n) FEHERL S f(€ m) As, I05R 24 B NI ER B 4K B A0 B A—0 B XA
MR ETFE BESHMEIN LMY ERA(E,n,) BUET X, ABAFRIRR A &

/(v EMEI L LXK MBERAHE—KBBRS IR [/(x,7)ds, B

[ S(x,y)ds = lin(l E fUE€,m.) As,,

He fla,y) MR EH, L MRS IME.
ES ~ H AP RATE A 2, 24 f o, y) FEETE MZRIN L b SEnd, X 30K f h £&

BUR [fCx,y)ds RAFLERY. AR T8 BUE x,0) 6 L E RS,

RIEIXATE S, AR T F B B m MR B p(x,y) 7E L b SERT,
FAF T w(x,y) XA B th B4, B

m = Lu(x,)’)ds.

F3ARE SCAT LAl 4 ) B B4y I B R = ) i 26 3R I &9 5 12, B eR %K

flx,y,z) (EMERIN T b X I0K A4 it 28 A1 4
LA/'(x,y7z)(l.s:£ilHZ SCE,m,,¢,) As,.

AL (8% ) RaBEeEnO, AT ERBAE L (8 I) iy LR a%
T eRBUE Nt 0025 B b 6 i 22 A9 4 2 R0 B dn, i L T 43 B B OG i fh4R 9K L,
FL, (icfEL=L, +L,) i E

ﬁ ’I’ﬁf(x,y)ds = fl Sf(x,y)ds + J;"f(x,y)(ls.
IR L2, I8 4 eR B f(x,y) fEHT I ZR LB AR G i 28 AR 4 i

U BRRUL, L (ST of LG AT BB, i — BB RO HT 0. LIS J AT S B L (of 1) R O6HE Y
Gr BT .
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K §x,y) ds.

H R O 9 |l 2R AR 2 A R SCRT R, B AT PER
ER1 &opAEH,M

JL Laf(x,y) +ﬁg(x,y)]ds=aJ;f(x,y)ds +Bﬁg(x,y)ds.
MHR2 EFMOMELASKEELTHMEIN L, fn L, N

[ fayyds = | fley)ds+ [ flay)ds.
MRS BELESxy) <g(xy) 0

fo(x,y)dss ﬁg(x,y)ds.
T Mo, A

| [ s

< [ Iz ld.
—. WK &R EE

BB AR f(x) ERMLN L LEEXBER L HSHHEY
x=¢(t),
{y=t/f(t)
# o) w(DE(a Bl LRE—MELSH, B ¢” () +y” () 20, MBZERS
[fxy)as 2. B

ast<pf),

4 2 2
[[fxmds= [ e w1V +y™(Ddt (a<p). (1-1)

E BRESSE il aBEBM L LM M(x,y) KA A E D BT A
RO L. 76 L EHC— 31 53

A=M, M M, M _ M =B,
EATRS BT — 31 FR R B A 2 R E

a=t, <t <t, <= <L, <t,=P.
AR 4 X A 1 it Ze By Y i S, A
[ Ay ds =lim > f(&m.) s,
B E )M TFEHE 7 B & =e(7) v, =y¢(7) , XH ¢, <7 <t. T

s, = j Jo (D) +9 (0 dt,
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AR PEEE, A

As, = Jo" (7)) +¢"* (7)) At,,
He A, =t, -1, t,_ <7/<t,. TR

[ ds =tim S fTo(r) ()1 /e7 (2D +97 (r]) A,

T ERE Vo (1) +¢ (O MK E [a,B] LS, RATTLE EX PRy
/A O, T

Lf(x,y)ds =lim > fle(r),u(r)] /o (1) +¢7(r) A,

3 g B R B BRI BB ML (1) (1) ] W (1) +9" () TE X[ [, 8]
FE R O XA s [ o, 8] EEESE, BT LAX AN E R4 —AFTER, KL B

E%%%ﬁﬁﬁﬁﬂ%ﬂhmﬁma#ﬁﬁ

B
[ fads= [ fe(),w(0] Vo™ () +9(Dde (a<p). (1-1)

AR =D FW, AR A LB [f(x,y)ds B, REEHE xy ds fRIK

B (1) Ww(t) Ve (1) +¢ (1) dt, REM o Bl B AEEFUSMREAT T, X B LA
BEBRSNTR o« —EENFERB XEH N, M LR ESHATLIE TN
TMEBLHIKE As, B RIERY, AT Az, >0, FFLUE RS TR « —2/NF LR B.
U T WA

y=¢(x) (x,<x<X)
S B0 2T LA K A T T AR B TR 1 2 B0

x=t,y=¢(t) (x,<t<X)
HIEI , AT A (1 - 1) 75

fllf(x,y)ds = f fAx,p(x) 11T+ (x)dx (2, <X). (1-2)

Ko, iR L b Oy 7
x=¢(y) (y,sSysY)
7ed v | ($7 <1

[[fxpyds= [ fle(y) I /T+e7(dy (5 <¥). (1-3)
AR = 1) T 07 W I Tt 500

D eWERERPIRB /o (1) + g () WK [a,B] | —B0%E S, X 5B
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x=@(t),y=¢(t) z=w(t) (ast<p)
BHMNEIE, XEA

frf(x,y,z)dsz ff[q;(t) W) ()] VR (1) +¢ (1) +" (1)dt
(a<B). (1-4)
i1 iﬂaﬁﬁds,ﬁriﬂ LRI y=2> F5 0(0,0) 58 B(1,1) 2 [ #

— BN (& 11 -2).
# BT LhE

i
JL«/;ds =L \/x—:\/1+(x2)'2dx= L x /1 +4x dx

1 2\ 3722 : l
:[E(1+4X) ]O:E(S\/g—l)
B2 HHEEZEN R AOCHNR 2a BTN L X T E KX R 5 S &
(REEFEwp=1).

fE2 HUBPRRWE 11 -3 frs,

N
~

m11-2 m11-3

S TEFIE M LS8 #
x=Rcos ,y=Rsin§ ( -a<f<a).

TR

1= | yds= [ Rsin’g /(=Rsin 6)° + (Reos 6)°do

g R’ sin 261"
— 3 S 7 P =3
=R J’»"sm 0(10-2[0 : ]
RA\
=?(2a—si|12a)=R"(a—sina(*osa).
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i 3 iJr%HH%E*HﬁJ\L (2 +y° +2)ds, b T W IRHEL x = acos 1.y =
asint z=kt FHIN F ¢ N0 B 27 9 —EF9M.
v fr (x2 +_y‘Z +zz)ds

= J [ (acos t)* + (asin t)l+(kt)2]\/( —asin t)’ + (acos t)° +k°dt
0
B ) 27
= f (a* +K1) Ja* +kdt= Jd’ +k2[a2t+k?t3j|
0
0
=%1'r\/a2 +k°(3a” +4n°k).

3 @& 11-1

L BAE xOy WNA — 00 & B B IR0 L8 (2 ) M EWMREE R w(x,y). AX
I B il 22 AR 7 2 1 Rk

(1) XL « fh A y BGOSR E 11 5

(2) 3 i £ 30 B B O A A 2y

2. I FH X A Y th 2 B0 B S SCUE B R 3.

3. R TFHIR UK M KBS

(l)ﬁ(;\t2 +y2)"ds,ﬁiﬁf1 LA JE x=acos t,y=asint (0<t<2mw);
(Z)L<x+y)ds,JirPL‘»‘]i&?&(l,o)&(o.l)iﬂi,ﬁﬂﬁﬁ?ﬁ&;
<3>ﬁxds.ﬁmmeﬁei_»:x&mwﬁy:f T T A A1 1 B F 4 A 3 R

(4) G s, Sk L BN & 45" =a” E% y = v B x BAESS — S0P T LA 60 53 1
A~ F
(5)!%&9,'}?{.#1 I ik x =e'cos t,y=e'sint,z=¢" AN T ¢t N0 EF 21y
rx +y +z
X B
(6) L_xzyzrls,ftm I' Ar4k ABCD,ix B A B . C.D K& H £ (0,0,0),(0,0,2),
(1,0,2) .(1,3,2);

(7) L,Vzds,}f{.fT' L R4 —Hx=a(t-sint),y=a(l —cost) (0<t<2mw);

(8) J; («° +yz)d.s"ﬁ.'f’ L R4 x =a(cos t +tsint) ,y =a(sint —tcos t) (0<r<2m).

4. KBRS a PR 2¢ WIS BIAR (L% TE o= 1) 0 Lo
5. BT MM T BN x = acos t,y =asin (2 =k, D O<i<2m B ALK
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p(x,y,z) =x* +y* +2°. K.
(1) EXxF:HMEHNNEL;
(2) EB L.

AT Xk AR bR Y AR

—. XTAIREH LRSS SR

TABHMBERIENT %A ATE 0y HNZH 5
F(x,y) =P(x,y)i+Q(x,y)j

BOFEF A A BN L B 3h B8 B, i s P(x,0) 5 Q(x,0)E L L
s EiEAE LR RS F(x,y)
TERISh (11 - 4). I

FATEGE, RS F 216, EFRAM A
BT B, IR AME S F FFOERD) W 4% F i) &
F 5 [ i AB O SR, B »

W=F + AB.

BAE F(x,y) BN, R AL L#sh, o w
AAE A L E AR RS — Wb Fke  © ¥
B Y 28 90 R 1) B 1) 7 3, BN b 5@ R F H 11 -4
i ¥ ) .

SRR L ER S M, (x,,y,) My (x,,7,) .ul, IRECRAY
n A~/NITEE, ﬂl,ﬁéq‘—Aﬁﬁ/l\MﬁxM M, SH%H? FHJEM M Ot AR
&, Al A A ) 2R B

F(fr’?;)

mz(Ax,)i+(Ay,)j
XiEMREE, Kb Axy, =x, —x,_ Ay, =y, -y, - XHTFTHRE P(x,y) 5
Q(x,y) 16 L 3% TN, M EAEREBUCE B — (&, .m,) kb 7
F(&.,m) =P(&.0)i+Q(&.m)i
K A AR B /NI B b 4% S AR 7. SR ) F (v, y) WS4 Tl /NRER M, MR
FEGIT) AW, T LLIA AL M %5 T8 J1 F (&, ,m,) 1M, M TR .
AW, ~F(¢.m) « MM,
By
AW, =P(&,m,) Ax, + Q(£,,m,) Ay..
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T2

W= ? AW, ~ /_ [P(& ,m,)Ax, + Q(& ,m,) Ay, ].

A ZFERn I/J\QILKE&E’JFK{(JE A A—0 B LR A1 A B, BT 13 31 4 A FR
F SR WOAAEZE 11 F U A 1) il 26 SR VE 9 2, B
W:limz [P(&,m,)Ax, + Q(&,m,) Ay, ].

T o AT A B PR A AT 5 LAt e TR 2% 388 3. B A 5 | 2E R T A A L
EX BLAOyBAANSABS BH—FFRABHMEIN, REP(x,y)
HQx,y) ZELEAR ELLELGBLHNABEERBAN—EI M (x,,y,),
Mg(xg,)';),"',M,,_,('x,,_lJ’,,-.),?ELﬁﬁEﬂ/l\ﬁrﬂ/J\gm&
—
MM, (=12, .nM, =AM, =B).

WA =%, % Ay =y -y, L AE ) AM M EEEREMNS ERR

P& ,m)Ax, (i=1,2,n), M z P(¢ ) Ax, IR Y ZNTEKEHS X
B A0 B R RMRIR AT, B5 MAI L AR (£ n) BLET X, B4
FRILARPR A B P(x,y) EB MBI L E3 845 » B4, i4E LP(x,ymx.

S0l ﬁu%hmz 0(&,.,m) Ay, B, BS#EI L 4 ERA (£, n,) BEGE
Tk I ATRIARIR S BE O(x,y) B M HMAIL L LA SRS alE
[ecxy)dy.

L P(x’y)dlen.r(l;; P& ,my ) Axps

f ()(x,y)dy:limz Q(&,m.) Ay,

H Plxyy) QCx,y) U3 FR o6 4, L 0 AR 53 3B
VL E PR bk o 58 = 35 #h 26 RR
£ AP RATEAE R, P(a,y) 'ﬁ Q(x,y) fEA [ JE T MR IN L L % 2

AT AARA B [ P Coyy) de [0 Coyy) dy BBAEAE. LU T AT 88 (B2

P(x,y)5Q(x,y){E L I i%E%E.
AR GE T LA M ) B AR A oK B A a1 2RO T S T .

J;' P(xJ’,Z)dx = 1”’"’(], Z; P(g. ’T’A ,é“)Ax,-,
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Jp @Gy, dy=lim > 0(&,m,) 4y,

er(x,y,z)dzzlAiﬂi R(&,,m.,¢,) Az,
A N B P
[PGydrs [ QGey)dy
XA IFERMIE, A RER W, 8 XS R
LP(x,y)dx+Q(x,_y)dy,
7] 5 B 2
LF(x,y) - dr,

HA F(x,y) =P(x,y)i+Q(x,y)j R & {HKE, dr = dxi + dyj.
B a0, A B F GG AT iead A8 1 F T AR 9 Th AT L2 3K

W = JLP(x,y)dx +Q(x,y)dy,

i
W = ﬁ F(x,y) - dr.
F A,
J; P(x,y,z)dx + J; Q(x,y,z)dy + Jr R(x,y,z)dz
1 5 %
fr P(x,y,z)dx +Q(x,y,z)dy + R(x,y,z)dz,
oy,

frA(x,_y,z) - dr,
Hr A(x,y,z) =P(x,y,2)i+Q(x,y,2)j+ R(x,y,z) k,dr =dxi + dyj + dzk.
WAR L (5% ) B BOGH M, FRATI & R BEA i 2890 L (58 1) B XA
A 4 it 2 FR 43 55 T 7E G A9 & B B X AR AR Y il 28 B o 22 AL
FRAE b3 it 2 B2 59 58 SC, AT LA S X Al A A il R AR O3 B — SRR O T
AR R W, R @ BB RS JFREH PR @ B ERE L L b
Ee®.

@ FREPRE F(x,y) fEMR L FESERE XL FAEEA My (x0,00) 5 L ERIEISE M(x,0) i L
BT My 1A VF(x,y) = F(xy,y0) 1 —0. %5 F(x,y) =P(x, )i+ Q(x,)j, M F(x, ) fE L EEsES i+
P(x,v) 5 QCx, ) BIE L\ ik,
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MRl Ea58A8FH, N
fL[aF,(x,y) +BF,(x,y)] « dr

:aﬁFxxJ»-dr+ﬁﬁFAxJo.dn
M2 HRMMEEIN LA oRBEXBNE@BLEIN L, 0L,
LF(Ly)-dr:LlF(Ly)-dr+LdF(xJ)-dn
R 3 iﬁL%ﬁlﬂ:‘r’l’:%rﬂ?ﬂm,b%LE’\J&ILEI]H?,%'E‘JR,DIU
| Feey) -dr= = F(x,y) - dr.

UE 2L Al n /ANBEARIEY L oy B n /NBE X TR — A /NIBOR B, 24
iy £ AR 7 [k 2 AR B A 1) OB A AR AR b B B R, A XHE A (0 B R A
5 BT 3 ar

PERR 3 2R, MR B 9 J7 [a] U7 B, X AR AR A T 6 B U 5.
PG TP AARR B R AR 4, B AN ME B RS IMER B 77 [3).

X — VS X AL AR Y R AR BT A 19, R TR B i e AR S B X — PR T
AR B A 2R 0 Bl B A9 P 3, %0 A A ) i 2 ARt A B A 2 LA PE T

= SRR B ERSHITE X

BE EP(x,y)50(x,y) EEEAMEIN L EEEXBES,LHWSHEA
BA

x=¢(t),
{y=t/f(t),
S8 BAMEA o« TR, AEMx,y) NLEHIERE AR LIBZHEILS B, &

e(Gp(ELaR B HRANARE LRE—NELSH, B ¢” (1) +
W) 20, MRS [ P(x,y)dx+Q(x,y) dy T, B

J’IAP(x,y)dx +Q(x,y)dy

B
= L [PLo(t) () Jo' (1) +QLe(t) ,p(e) Jyp' (1) [ de. (2-1)

WE fE L E—% 45
A=M, M M,,~-- M, M, =B,
EAVAT T ) ) A Ak ) S B
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a=ty,t b, ,t, =P
FRAEXT AL AR R ) X, A
IL P(x,y)dx =li_r’r(1)i P(&;,m;) Ax;

B (£ m ) MBLTF SR 7, B €, =0(r) m, =g (r) KB 7, fE 1, 5 1, ZIH.
i F
Ax, =x, -x,_, =@(t;) —@(t,_,),
LSR5 TR A
Ax, ='(7] )At,,
Hef At =t, -t 7 5t ZHE. TR
J;P(x,y’)dleiir(l)z; Plo(7) () ]e' (7 )AL,

KR E o () TEHAX A [ a,8] (B[B,a]) FiEZE, FHATTLIE LX) 77 #
i 7O, i

J;P(x,y)dx = lAi,'BZ P[go(rl),([/(T‘)]qo'(T,-)Al,.
B
tﬁﬁ%%ﬂ%m@ﬁ%%ﬂ%LPMUL¢UH¢UMum?%ﬁPWUL

W () o' (1) M KA E RO RAFAER), I LR ZE S0 I B [ P(x,y)dy
1 AE It A
[[Peeyrdn= [ Ple() w0 e (1
7] 34 7T §iE
[[ocemray= [ ole . lu @,
S LA E PSR, 7

LP(x,y)dx +Q(x,y)dy

= [ 1PLo() (1) 19" (1) + QL (1) (1) 1w (1) i,

X TR o XNT LA, EBR B X T L A2 AL
A2 - 1) R TH R AR R Y it 2R 53

[ PGonde+Q(andy

D EIE W] F) R @ (o) 75 P X 0] E ) — BOE SR M X 3B
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f, HEH x oy da dy KR o (1) (1) @' (¢)dep’ (1) de, RGN L A2 55
Ff X5 L B 2 8U(E o« B L 28 0P XTI 09 S 8018 B 1E & BV AT 1, ik L A0 1
E.TRoMEFLHES, LRSI F L LS, a Z—F/NTFB.

MR LBTERy=¢(x) B x=¢(y) A, TLEBSE T BNRERSE, 6
Wm S Ll y=¢(x) e, A (2-1)8H

[[PCxy)dx+ Q) dy

b

=L [PLx,p(x)] +Q[x,(x) 1y’ (x) | dx,
KR TR o X5 L A9 A, FIR b X7 L B4 4.
AR(2 - 1) AT FIZS LR T 5507 B
x=¢(t),y=¢(t),z=w(t)
25 H OB | X RE (5 5

[ PGy ) de 4 Q(x,y,2) dy + R(x,y,2) dz

B
= j [PLo(t) (1) ,w(t) o' (1) +

QLe(t) (1) ,w(t) Jy'(t) +R[(t) (1) ,w(t) Jw'(t) | de,

B FER o MR T B A, R B XHR I 4 .

B0 HE [yde, b LRI Y =x EME A, - DB B(1L,1)
—B(E 11 -5).

BiE— BITARSE R x ERSEITE. B o o B
Fy= a0 R, BT UAEIE L 424 AO F1 OB
o fE A0 EL,y = -Jx,x N1 ZEF 0; /£ OB |,
y=+x,x O AEF] 1. B i 0

L:cydx = Lu xydx + fon xydx

= flox( —Jx)dx + J: x Jxdx

Loy 4 E11-5
:2J x2dx =—.
0 5

=

y:—Jf A(lv_])

BEZ RSB Xy 0 B RS, B v =)y -1 A F
1. B

ﬁ xydx = f_l] yzy(yz)'dy=2f_lI y'dy =2[y5—5] l-l =%-
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) 2 ﬁ%ﬁfﬁﬁ¢Lﬁu§n—mz

(1) 2420 a A Sk B, e 36 B A 5 ) 84T 8 1 2 B
(2) M A(a,0) % x BIFI & B( —a,0) ) L EL.

M (1) LEBEIE

x =acos §, y=asin @

MEH o0 w AN H it
J;yzdx = J:: a’sin’@( —asin §)do =a’ J: (1 =cos’8)d(cos )

3
cos” A" 4

= =—a

3 1,” 73
(2) LW AR y=0,x \ a ZF| -a. BT

J; yidx = ﬁ—u 0dx =0.

MBI 2 &, EAR T A 2 A3 B0 0 RR o BORE [R] B e A2 T A IR (R T
AN [R) B A A B BR OB AS HE 25

5 3 ﬁ’%iﬁlrydx +x0dy, i Lo (EL=7)

3
=a [('os 0 -

Y

B(1,1)

B(-a,0) 0 A(a0) X 0 A(1,0) x

& 11 -6 B 11-7

(1) #4k y =2 £ 0(0,0)F] B(1,1) i—EiK;

(2) ek x =y LM 0(0,0)F) B(1,1)#9— B,

(3) H gk OAB,i:XH 0,4 B KK 2 & (0,0),(1,0),(1,1).
(1) fLRA x BE RSN Loy =27 0 O B 5] 1. FFIX

1 , . l
Jj2odveddy= [ (202742 200 =4 [ a'de=1.
' ! o

1 |
j 2xydx + 2 dy = f (2" -y - 2y +y")dy =5 j yidy = 1.
L 0 0
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(3) f, 2xydx +2°dy = LA 2xydx +27dy + L 2uydy +x"dy,
76 0A F,y=0,x O BF 1,51
LH Yxydx +2°dy = fnl (22 - 0 +x° - 0)dx =0.

fEAB I ,x =1,y N0 Z=F| 1, ff LA

J;B2xydx+x2dy= fol (2y -0 +1)dy=1.

LN]
L2xydx+xzdy=0+l -

M 3 T LLE t, BRI N [R B AR, i S AR 43 09 AT LUAE 55
Bla ite frdex+3zy2dy-x2ydz,ﬁrh I REMA A(3,2,1)F] 5B(0,0,0)

B H 2k Bt AB.
iR HABRABH I ER

- .
3 2 1°
1 Z ¥ Fé A
x=3t,y=2t,z=t,t A 1725F]0.
Fir LA

frx'qu +3zy°dy - 2’ ydz

= ﬁ [(3t)% « 3 +30(26)% = 2 - (35)® « 2] dr =87 f £dt = —%7.
BIS AL M o, y) A2 E) S F RS, F 9K/ 5 85 M 55
O (B 85 LAE F F 8977 T 1545 160 58 4. R i 5 A(a,owm@%ﬁ—z:l %
a

Wit B s Bl 4 B(0,b) 3K 1 F FrfER T W.
2 OM =xi+yj, 1OM| = /<" +.
M A F=-k(xi+y), b k>0 2 HIH K T2
W= [ F-dr= jﬁ — kxdx - kydy = —kL,.,}xdx+ydy.

AB

N X =acos t, -
l‘llfﬂﬁmﬁm@%‘\‘ﬁﬁﬁ{ L R A R B I T S H =0, T TR
y = bsin t,
W = —kLz ( —a’cos t sint+b’sint cos t)dt
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_ 2 _ 2 T, ) _k o
=k(a" -b )L smt(.ostdt—z(a b™).

= MEHERSZENEKER

WA E LI L R AR A, KSR B LI Lt 2507
x=¢(t),
{y=¢/(t)
M REEASKREB AN M a 58 APiR a<B (Fa>B, W% s =
~t, ABXRis= —as= -8, A (-a) <( -B) B FHEHBITIEX S5 s #HIT
BIAT ), F ek s o (1) Gy () fEA XA [a,8] EEA —MELSH B o7 (1) +
Y7 (1) #0, XERE P(x,y) 5 Q(x,y) fE L b3S T2, i3 A bR a0 i L FL 53 i1
HARCQ2-DA

[Py e+ @y dy

= [ 1PLe) (1) 10 (1) + QLo () (1) 1" (1) | de.

HATEIE , i =@ ()i+y' (0)j RMEKINLLES M(e(t) ¢ (1)) bH—
AV, ERREE S S K w3, Y o <B B, X E) B A ) il
ZROR L J5 ). LAJG , FRATTAR X R A 1m) 5 47 1) i £ 9ICHQ T ) — B9 U 1) B 4 A [R)
MR IR V) ) k. T2, A [ dh 29N L i 9] ) B R

=0 ()i+y'(1)],
BRI RE N
cos o = ¢ (1) , cos B= p'(t)
Vel (1) +¢" (1) Vel (6) +¢ (1)
A X A 1 il 2R B A 0 o B 2 el 7

J; [P(x,y)cos a+Q(x,y)cos Blds

Jﬂ{”w(n,wn o0,
o /<p"(1)+l//"(l)

g (1)
Vel (1) +¢7 (1)
B
=£ [PLo(t) ,p(t) Jo" (1) + QL () (1) Jy'(2) fde.
] W SFE w2 AN L LA ALy Z ml A5 FEK &R .

Qle(t) ,y(1)]

}\/;'l(t) +y () dt
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Lde+Ody=fl(Pct)sa+QcosB)ds, (2-2)

H a(x,y) 5 B(x,y) AA R HBZIN L 755 (x,y) AL BV 1) 5 59 5 [0 A
FAi s mT R0, 2 B HAZR IR I BRI P Ei R  Z (8] 4 FER & -

f de+0dy+Rdz=fr(Pcosa+ocos3+Rcosy)ds, (2-3)
r

Hea(x,y,z) Blx,y,z) oy(x,y,2) AR M I 58 (x,y,2) 28T 6 £ 1)
Jr 1 .

P 2 B Z 18] B Bk AR R 1) BB R k. Bildn, S eIl I &
A 2 il 2 B Z (8] B9 K FR T B AR an R K

jrA-dr=jrA-fds (2-4)

frA-dr=frA,ds, (2-4")

HA=(P,Q,R),r=(cos a,cos B,cos y) WA MLIN I" 764 (x,y,2) eI BB
Pl & ,dr =7ds = (dx,dy,dz) ,FRAA ML IC,A, AEE A ERE ¢ EROEE.

3] & 11-2

1 B LRx0y N EHL x=a LH—BLIEY .
LP(x,y)dx:O.
2. L 20y H A x il 5 (a,0) B (b,0) ) — BE LR, GEM .
ﬁ P(x,y)dx = f P(x,0)dx.

3. TFEE T S0 AR AR A 1 R A4

(1) [ (a7 =" de Horbt LRI y =" EMA5(0,0) B (2,4) By — B3I

(2) §ayde, Jet L AW (x=a)® +9* =a® (a>0) B x 57 B AR 04 1 55 — ¢ B 6
S W A 300 300 T T 84T ) 5

(3) [ ydx +xdy, SErb L Sy x = Reos 1,y = Rsin ¢ EXE 0 A0 5769 — B9

(4) § IO S LW £+ )" =’ R 28T

(5) frxzdx +zdy —ydz,}f—ql I Fh4k « =kf,y =acos 0,z =asin 0 LXF5 6 M O 3| w A— B ;
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(6) frxdx+ydy+(x+y—l)dz.ﬁ¢ FEMA(LLDFA(2.3.4) —BHSE.

(7) § dx = dy + ydz, JEeh T 1 B 47 2 ABCA, 3 B 1 4B C K W 45.(1,0,0)
(0,1,0).(0,0,1);

(8) j (2 =2xy)dx + (¥* -22y)dy, Hh L RMWYR y=2" EMA( -1, D) &E(1,1)H
— B K.

4, iJrEfL(x+y)dx+(y—x)dy,EﬂPL%:

(1) WMPL y* =x ENA(L,1) BN E(4,2) B9— BRI

(2) WAL, 1) 55 (4,2) I EL B

(3) RIEHLENA(L, DB A(L,2) , AEHBEELXTA(4,2) WL,

(4) g x =20 +t+1,y=0"+1 E A (1,1) B &4 (4,2) 19— B

5. ~NGHEHERMIEFMMEN F MR KRS —FmEBIm ORSTERE & +
y' = R* 4535 it &t 77 1] B8 a0 T 45 — S BR &9 AR — B it 3% A7 B 69 2.

6. W ESEAMF M —B L KEER m BESMNLE (x,,7,,2) IWELXEF (x,,y,,2,)
A & h FrAE B9 2.

7. $ERF A AR B 2R B4 L‘P(x.y)dxw(x,y)dy TR AT IR B R B4 Horh L

(1) 7E xOy TN LM A (0,0) Bl 4 (1,1);

(2) WML y=2" WA (0,0) B4 (1,1);

(3) W EEFRE 2 +y* =22 WA (0,0) BN £ (1,1).

8. W I WML x=t,y=0,z2=0" LA T ¢ A0 AEF 1 (9l 2R 90, 318 %F A8 b7 49 othy 4% L 4>
L_de+Qdy+R(1z¢tu2x¢mi€H@méﬁfRﬁ.

B=AT AR R H

—. BHAK

E— LR B2, 410 - 3 e kAR
th'(x)dx = F(b) - F(a)

Fs F' (o) TEXE] [a,b] L A9 FR4 7T LA B 80 I3 ok 80 F (x) 76X A X 8] 3 53
B R R .

T Z A BRI (Green) 2 & UFIRAT, 76 F 1 M X8R D b #) —FH R
A] LLE of 7 P X8R D it Atk L A 2B e SRR,
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B 56 A 3 Th B0 3 X0 B ABE . 3 D T X R, DO AR — P &
BT BB 69 38 43 #0 8 T D, WIFR D 9 - T 80 3% 3 X B, 75 000 R A 52 36 3 X B 3 143 4t
U, P A EASE R (BFEA R WX, EEEK RS
WA CAEE AR B X B Flan, R KB (x,y) 127 +97 <1} B
FRE(x,y) ly >0 HRHBEBBXE, AAHXB (x,y) 11 <’ +5° <4},
[(x,y) 10 <2’ +y" <2| #B 2K i 8 X 3.

W H X D #ih R LR OTME L B IE [
R YUY L XA 7 AT E R, DA AE AL
b B9 — ¥R 4> SMAE ML A2 3. BN, D R R L
B | B AR A @ X 4 ([ 11 - 8) ,fE2k D MY IE 4]
R LB IE [ 530 w7 1, T L B4 IE [ 2 0 A 4t
7. E11-8

EE1 GHRE D BAYREBHMLE LB,
ERMP(x,)RQx,)ED LEF—MESERSHE. NE

ﬂ(g—g—%)dxd}/=ﬁl’dx+0dy, (3-1)

S L2 D WRE BRI 2.

A3 (3 - 1) W SRR,

MBS O D P EL AT A BRAG R5 D i RIS L %
AN EF AT B D BERE X R Y L.

11 -9 B 11 - 10 fr7R 89 KB R T X A 7E. filan, /11 -9 FiR g X
BD RAR X W, KK D LR Y A # A R FCAE KL :x =

—

¥, (y), EBCF AL, :x =¢,(y) , | D 7] Fik ¥,
D=1{(x,y) 1y, (y) <x<sy,(y) ,cSysd],
Bl D X J& Y RIA.

& 11-10
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WDWME 1l -9 iR, FED={(x,y)lo,(x) <y<ep,(x),a<x<bl. AN
f;—’;ﬁﬁ,mm:iﬁﬁmﬁ%s%

g%dxdy = f{f‘oz(’) i(axy’i)dy}dx

ey(x)
= [ 1PLx,02(3)] =Pl () ] dx:
B—m, XA bR A R A R Rt B
ﬁde = [ Pdx + [ Pdv+ [ Pdx+ [ Pde

BC L, 6A

b a
= [ Pdx + [ Pdx = [[PLx,0,(x) Jdv + [ PLx,e,(x) Jdx
L i b b

= [1Plx.i(0)] - Pla.py(x) ) da
A,
ﬂ—dxdy -5£Pdr (3-2)
XEETD=%(x,y)lt/u(y)<x<¢z(y) csysd| ,{{A

ﬂ%—gdxdy = f[J"M ; a'Qd ]dy

¥, ()

= [ 1elwa(n) 7] = QLyi () oy 1 dy

= [, 0dy + [, 0dy = §ouy. (3-3)
XKD, (3 -2) 5 (3 - 3) FIBFSE A JFJR B AR (3 - 1). X Tl

B 11~ 10 B X B D, 56 4 % BT E (3 - 1) 1.
% FE— BN T AR, D R A2 L b AP TR A TTLAZE D 19313 — o
SUABNHN AR D 4 AT B8 5 K 1545130 53 1D BRI 12 1 A

filn, A 11 - 11 PR i Xk D sk, B F 2k L 7~7M.e\"PM VG| — SR A Bh 2k
ABC 8 D 53/ D, \D, D, = B AKXGB-D T w
A5

ﬂ(ﬂ = Qf)dxdy = ¢ ——Pdx + Qdy,

ax ay MCBAM
1

ﬂ.(% = a_P)dxdy = ¢— Pdx + Qdy,

Jax ay ABPA
D,
ﬂ(ﬂ _ a—P)dxdy = §— Pz + Qdy. 0 x
d ax dy BCNB B 11 -11
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sk = A S ORI, T SR A o e 7 i B £ Sk 19 f) i 2 AR AR BT L AR

90 P
2 _ ) dxdy = § Pdx + Qd
[ (52-20)ast - § e s 0

Horpr L9775 1) % D 5 R 1E Jr . — e, 223K (3 - 1) X F i 70 Bt i ih £
FI B PA] XS AP B AL IR .

R X TR & X D AR (3 1) A s A4 X D K28l
FLH 2 R 43, LI R0 77 ) 3 X8R D Sk U6 AR 2 LE ).

T 35 P A AR 3K — A 8RN .

EANXB-1) PR P=-y,0=x, 01

2 ﬂ dxdy = 3@1 xdy — ydx.
EA 7w M X D g AR A BRI, A

1
A—?ﬁxdy—ydx. (3 -4)

Bl itE § ydx —xy dy, Hd L R IE R JE «° +y’ =d’.

B A P=xy,0=-xy N

A, HAKXB-1)A

ﬁ‘ xz)'dx ‘x}’zdy= - Jj'(xz +y2)dxdy= - f:" dé f: pzdp= —%a‘.

D

12 35 e dedy, 3Eeb DJZLL0(0,0) ,A(1,1),B(0,1) BT M=

AR XS (E 11 -12).
2 4 P=0,0=xe N
&—a—P=e"z.
Jx  dy
P, a3 -1)F

=y2 —y2 =2
He’dxdy:f xe'dy:J’xe’dy
OA+AB+BO 0A
D

:J;xe_’zdx=%(l—e").

B3 KM x = acos 6,y = bsin @ Jif [B] i &I 19
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B4 PR AR S XA B A B TP FT A B & F RIFER) , B % T - & Fl4
ﬂﬂx,y,Z(x,y) 1 /1 +2(x,y) +2 (x,y) dxdy,

R 1 7 S £ RS D gy 7 R4 ﬂf(x,y,z)ds wtrte, BA

ﬂf(x,y,z)ds

Hf[xyz(t y)]f+z(x y)+z(r y) dxdy. (4-2)

ﬁﬂﬂ%%ﬂﬁﬁﬂé@ﬂﬂﬁﬂ%%ﬁ HRSHAR. XAKXEEHICIZH, K At
SRR z=2(x,y) ,MHERTCSHH) dS S’JﬁE\/l +20(x,y) +2 (x,y)dxdy.

TEVHSEE, REEA R 2 0k 2(x,y) ,dS ek /1 +2 + 2 dedy , 5 E 3 1E 20y
T B X D, 33 L X T AR A i AR e o —E R T

IR X H R v =x(y,2) By =y(z,x) & H, AT 28Ut 2 X g 7
R NTTEAG A S VA 25

i1 frﬁlmfﬁiﬂﬁﬂ—ﬁth%f«kEr +Y v = BEH 2 =

h (0<h<a)f#fH K %B(I?]l]—ZO).
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B ISHHERN
= /a2_x2_y2,
SHE xOy T B X D, BRI (x,y) 12® +y’ <a’ -h*}. X
l+Z:+Z;=+’.

dS _ adxdy
Jl . - b[[az_xz_yz‘

ﬂ”dz_Szﬂ'apdde f dGJ’

z

A R AR, 15

/TR

-21m[ ——ln(a -p )] =2maln %.

&) 2 i+;é:§xyzd5®,ﬁ4: SEMFHEx=0,y=0,2=0 K x+y+z=1 i
ﬁszamw:mg/\ R (E 11 -21).

B 11 -20 & 11 -21

B BAMAME SAEFEmx=0y=02=0FKx+y+z=1 FRTHSEKIK
ek 3,335 k3, TR

gxyzds ﬂxyzdS + ﬁxyzds + nyzdS + ﬂxyzdS

>3 23 4

HWHht 2, ,3,,3, L,@Efﬁ@ﬁﬂx,y,d =xyz B RE BT LA

ﬂxyzdS = ﬂxyzds = nyzdS =0.

% P>

® m%#&mﬁmmeLmﬁ
X
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3, b,z=1-x-y,FrLA
J1+2+2=/1+(-1)7+(-1)"=/3,

PN}
ﬁxyzds= ﬂxyzdS— ﬂ\/_xy(l -x - y)dxdy, _

b3 3

Hep D &3 7Ex0y i ERBHXE, BHEL x=0.y=0 K x+y=1fFEN
B A X . (5t

ﬁxyzds =ﬁledel_xy(l -x —y)dy
b

3. 1=x

5oy -4] o

:ﬁle-L;x—)d

:?Ll(x—3x2+3x3—x4)dx=%.
3 = 11-4

LA~ mEREAME 3, EA(x,y, ) R EREEER p(x,y,2), HX I
T B 43 3 7 ik i TR T Bl ) sl 1 A
2. i o L AR A4 o AR B S SCRIE B 23 53X

ﬂf(x y,2)dS = ﬂf(x y,2)dS +ﬂf(r y,z)dS,
Heh S RW 3 M3, 4.
3. % 5 20y mm—ﬁ\mlmw,mmﬂﬁﬂf(x.y.zms S5-ERNHHARR?

4. 5y ALy ﬂf(x,y‘,Z)dS.ﬁ-’P SHPE 2 =2 - (& +y") TE 20y [ L HE S,

f(x,)’qz)ﬁ‘fi'wﬂT:
(1) f(x,y,z) =1; (2) f(x,y,2) =" +y°;
(3) f(x,y,z) =3z

5. i ﬂ (x* +y°)dS, Hrp 3 £

(1) HEM 2= /" +y" BOFIE 2= 1 B7 Bl AR A (X 368 i % 4> 1 8 oty 1
(2) HEM 2 =3(x" +y") BOFIH 2 =0 fl 2 =3 FTARTS A9 43
6. TH3F B % ALY h o B
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<1>ﬂ(:+2.r+%y)ds.ﬁ¢l D sl = L LI VY
(2)ﬂ(2xy—2x2 —x+2)dS, o 3 R T 2x +2y +2 =6 TEE— HER P4 ;
(3) J:]'(x+y+z)d5,}if¥32#7fikﬂ'ﬂx2+y2+22 =a’ Fz=h (0<h<a)iis;
(4) J] (xy +yz +20)dS, Hrh 3 W4T 2 = /%" + ) BERET «° +9° =2ax FTAERAS A0 BREBSY.

7, mm%@%u%uuﬂ (0<z<1)f B, 07 0 T B BE S p = 2.
8. REHFE N u, BB EFERFT L +y +7 =d" z=20) W Tz Wit sh &,

AT AR bR b ET AR A

—. MAIRE H E RS S 5 MR

AT i T A — 2L U BR 3 BB i TR OB Y.

8 R AT 8 ) 6 o AR AU . BN T R 2z =2 (v, y) RoRBG#T T, A L
005 22 400 S5, — B PR 2 0 0 B T, 47 50005 012 45
PG BTGB E BT 2% 1E A ity T 2 U ).

FEVTIR T A AR A i T RR o3 B , 75 24 5 i o A 0. R A7 T LA ik by v 3 ) B 9
F6 1) 2 Hh A . Bl an, xd T 2 =2(x,y)  ASRIRE A9 & e (48 ) L,
FATBLA D HUE b w4 A5 S an kb P i an SRR B9k a2 S s Ak, KA
S HBUE it 1w AL 3R EGE T vk ) Bk AR B E T 00 i, SRR A el i L

X REAEAE. /£ Y ER—/NRHE AS,#E AS B B 20y T B
B X, X B KB mABIIC A (Ao) . E AS E&SAMEkmES 2 flif
iy WIAR % cos y A MR TS5 (BI cos y #RR IE A SER 2 f ). ATHE AS
£ 0y 11 EH)BY (AS) , H

(Ao),, cosy>0,

(AS),, ={ -(Ac),,, cosy<0,

0, cos y=0.
Hecos y=0 WL E (Ao),, =0 MIEIE. AS 7F x0y 1 _E MBI (AS) L PRk 2
AS 1E xOy 1] b )8 52 0K 350 0 1 AL DL — 22 B IE 5. 25U ol A L AS 7

W Fe W), i EABE 2 e L
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yOz T 20x T ERIEE (AS) . K (AS)...

THEHE— 1, R 5 5| X5 4 bR i i AR 53 1 &

REHEA—MUNRE RRERAAON AT ELR i (BE%HER 1) i E
B 5% i

v(x,y,z) =P(x,y,z)i+Q(x,y,z)j+R(x,y,2)k

G, S REEG TN — A m M, K P(x,y,2) . Q(x,y,2) 5 R(x,y,2) #
FE 3 bESE, RAE AL B ] 3 462 M A AR R B & Bl iR & .

SRR T B A A #—ANP X 8, HATE X A DX & s A ) 3R
R (H R E) v, iE n Z RN E & (F 11 -22(a) ), B ATER AR [E] A
AL 3 P DX Sl A AR 2 B — N I AR R A RS A Lol B RHE iR (&1L -22(b) ).

(b)

& 11 -22

szhﬁﬂ«%mﬁﬂ&wmwﬁﬁ

Alvlcos § =Av + n.

B AL P B8k A 981 e 46— O 0 0 Bt

(0 m) = Tt ARVCUCE AL P8R A Y10 m P45 — B9 Vit & A,
fiAv-n=0,4 & =Av-n=0;

(v m) > T Av - n <O, KIETRATOYAE Av - m B U G A X B A
1 7 45— 00t e SR A AL DR A SCBR L] - m A — i, L

Wl - n T3S — MO Y — Av - o B, ARIEC0 o n ) Ry o], 970 1A i B X I8
A Wil n R4S — MR @ ¥4 Av - n.

AV E < el 8= I O U 8t ST N R v 3

. 224 -



FRT NEIRMHERS

i T BUTE BT 2% 18 A A 2 A X R — R il i, B v AN B R e i,
D5 BT R O N BB LB L3R 5 R A AR At R AE 51 & AR o ME A Y ) F
b — PR R 9 5 vk, AT R R A R BRI AY [a)

EfE X e n N AS, (AS, R BT ACERS (PR ER). £ 3 2
HEEM v BELEMATERT, RE AS, HERMBR/DN, RN AT UM AS, EE—K
(&.,m,,4;) AL By

v, =v(€,.,4{)
=P(§n"7n§l)i+Q(f.-,71;,{.-)]'+R(§i,17.-,§.-)k

L& AS, b Hfh & & & M W &, LLiZ A
(&m.,¢) AR 3 B9 B 5 1) B

n,=cos a,i+cos 3, j+cos yk
& AS, FHfh & S &8 B Ak m & (F
11 -23). N5 2 i AS, i 1] 35 %€ M i 7 &
HIIEAUE R

v,*nAS, (i=1,2,---,n).
T = 3 e 48 E A i

b = Zvl'n,-AS, E 11 -23
t=1

= 2 [P(&,m,8)c0s o, + Q(&,m,,8,) cos B, + R(£,m,,4 ) cos v, ]AS,,
=

cos a, * AS,=(AS,),.,cos B, + AS,=(AS,),, ,cos y, - AS;=(AS,),,
Bt B AT LAE A

D~ Z P(&.,m:,0.) (AS,) . + Q(&,m,,L) (AS,),, + R(&,m,,¢) (AS) 1.

& /NGl T ) B AR MR KME A—0 B E AR R, si 18 B 2 @ A A
TCRF (A B 2 A2 LAt ) R P B B, b 25 A7) B0 B RS R 18 R B X AR AR I
ih AR R

EX EIAXBHNEEHE,EBHR(x,y,2) ESLAER. BIEBLH
n RNETE AS, (AS, IR XRTRE ( BRABEAEIR),AS, % xOy T EHIRE
ACAS) ., , (&m0 )R AS, EFEEREN— &, ERB R(E,n.,4) (AS),

(i=1,2,,n),3EH ZR<§-,n ) (AS), IR ZFNREENERNE

KEA OB ZMMEREFE BSHE S ERE(E,0..0) MBUERE
K BARUBBRARBY R(x,y,z) EREEHE S LAy B ERS, 2
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1€ ﬂR(x,y,z)dxdy,ED

ﬂR(m z)drdy-hmZR(f 1..L) (AS,) .

HAP R(x,y, Z)HHMT&%‘ BR B, 3 AU A AR 43 B D
KAl LUE L EBE P(x,y,2) EARHE S ENLFE Yy B ERS

[Pexy ) dyd: REH Q(x,y, ) EHMBME S EX A4 - x WBERS
z

HQ(x,y,z)dzdx a5 A

z
ﬂP(x,y,z)d)'dz=lifgz P(£&:,m:,¢) (AS) .,
b i=l

ﬂQ(x,y,z)dzdx =lim > Q(£,m,.¢,) (AS,) ...

PLE=AME RSk v E KW ERS

BATHEH, % P(x,y,2) (Q(x,y,2) 5 R(x,y,2) FEA BEWE M 3 L% Lk
Bk, e A8 A 0 TR AR G SR AR AE 1, LA A IBE PLQ 5 RAE 3 L%k

77 B AR £ 1

J]P(x,y z)dydz + ﬂO(x y,z)dzdx + ﬂR(x y,z)dxdy
WA%@*B’JE/EQ ﬁﬁ@t)&.,iﬂ‘.ﬂ]?ﬂ
HP(x,y,z)d)‘dz +Q(x,y,z)dzdx + R(x,y,z)dxdy.
flan, bR Zﬁ[ﬁ] SHREMM R @ /KRN
D = ﬂP(x,y z)dydz + Q(x,y,z)dzdx + R(x,y,2) dxdy.
ﬁﬂ%f%%ﬁfﬁ?ﬁm%ﬁlﬁ{ﬁ FRATHL A R BAE 3 b X A b 19 il i BB 53 5
T bR BOTE & 1 O 2 ot i % A A 1) i o B 2Z A

Ko A8 A B4 ot T B2 L AT X A b ) ol £ B R R MDA — SR R (A0
(1) MR/ IHK S, 3, B4

ﬂ Pdydz + Qdzdx + Rdxdy

= ﬂ Pdydz + Qdzdx + Rdxdy + ﬂ Pdydz + Qdzdx + Rdxdy. (5-1)
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NG -1 T3 3K 3,3, 3, LIS IEIE.
(2) g >EEEHE,Y X5 SHRERNNE @, N
ﬂP(x,_y,z)dydz: = ﬂp(x,y,z)dydz,

ﬂo(x yz)dzdx:—-ﬂ()(x y,z) dzdx, (5 =2}

ﬂR(x y,z)dxdy = ﬂR(x y,z) dxdy.

(5 —Z)fﬁ%m.éf ﬁv\ﬁﬂﬁii’&ﬁfﬁﬁfimﬂﬁ AR AR Y T AR 23 B R R A
T H R TR i mR S, RN F0EE R 5 i m A By
IX 26 J5 4 JIE BH A g

= ARA B E RS EE

WA SRR A z=2(x,y) BT H A dm B0, 3 7F x0y T B8
XA D, k8 z=2(x,y)TE D, FLEA—-MEZSRIHE, HRERR(x,y,2) 1E
3 kg

Xt AL bRt AR o B E LA

ﬂR(x y, z)dxdy-hmZR(g .0 (AS,) ..
Ko 3 E M, cosy>0 i LA
(AS,), =(Ag)),,.
llﬂ(f,,nv,i.)%z‘?iﬂ’ﬂ—mﬁ,éﬁl(=2(§,n-)-Mﬁ'ﬁﬁ

ng i58:) (AS,),, ZR{»; ,2(€,m) 1(Aa,) .
o 0 IS T 8 PR 1 0 (L A O B 12 P38 R 78 5
ﬂR(x y,z)dxdy = JJR x,y,z(x,y) ]dady. (5-3)
SO X A B I R — T BN A R AR (5 - 3) 0, A i
fﬂﬁ}ﬂR(x,y,z)dxrly b, S R B 2 e MR S R R 2(x,y) , RIE TE
S WK D [ = R B AT
WAABE 35, 25 30 (5 = 3) i oy o B 4 S8 A it T S A o S il TR AR 4 B
13 0 FM Xt cos y <0, B4

(AS,),, = -(Ao;),,,
NIEz]
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HR(x y,z)dady = - HR x,y,2z(x,y) ]dxdy. (5 =3")

F Al b, ﬁﬂ%fﬂﬂx-x(y )i, }jﬁAﬁ
HP(x y,z)dydz = = ﬂP[x(w z),y,z]dydz, (5-4)

#iﬁﬁlﬁﬁﬁ’lﬁvLﬁﬁiﬂz H ﬁﬂHEZ%EEﬁEx‘x(}’ z) BT 45 1 6 B T A
Bl cos a >0, WHIES ;) Z,3 BUSM, Bl cos a <0, [ B 5.
MR Iy =y(z,x) 5, B2E

ﬂQ(x y,z)dzdx = + ﬂQ[r,)(z x) ,z]dzdx, (5-5)

%iﬁﬁﬁfﬁ%ﬁvl_#ﬁ%i Gy ﬁﬂﬁiﬁz%ﬁaﬁﬁ) =y (z,x) FF 44 H B il T A5 0]
Bl cos B>0, N HUIES ; 2Z ,3 BAM, Bl cos B <0, N HL i 5.
Bl 1 A

ﬂ x*dydz + y dzdx + z°dxdy,

Hh I EKITEQWENREAIMI,2=1{(x,y,2) 10s2r<a,0sy<b,0<

z<c}.

A R S LI N TR A 5 N RPN o
JSiz=c (0<sx<a,0<y<b)My LN,
3,:2=0 (0<x<a,0<y<b)Hy T,
Soiv=a (0<y<b,0<z<c) i,
3,:x=0 (0<y<b,0<:z<c) W5,
Soy=b(0sx<a,0szsc)WAHM,
3.:y=0 (0<x<a,0<z<c)B L.

B 3, .3, Ab, AR #E e y0z | LR ST K

szd)’dz = ﬂxzdydz + szdydz.

z ) >

B2 (S -4) 8iA

ﬂx dydz = ﬂa dydz - HO dydz = a’be.

b3 Dy:

25 (Bl b AT 45
H y'dzdx = b’ac, ﬂ 2 dxdy = c’ab.

5
=

TGRS K (a +b +c)abe.
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B2 o R A ﬂxyzdxdy,ﬁqn S BT

X +y2 +22 =1 AMIAEx =0,y =0/ 5 47
oI M WES (AL -24), 5
B BA

5 = - vl“xz")’z,

3, RN
= 1 =2 =y, B 11 -24

nyzdxdy = ﬂxyzdxdy + nyzdxdy

ZZ T

EXAmEE— Do e R il 3, M, AR R 3, RE
fuy, A st o MR~ (5 -3) B (5 -3") ,8iA

ﬂxyzdxdy = ny V1 -%* =y’ dxdy - ﬂxy( - /1 -2 —y*)dxdy

z Dxy

=7 ﬂxy J1 =« -y dxdy

H D 23 K3, 7 xOy T _EREE X, B TE —LBRREE «© +y' <1
(x=0,y=0). FIHHKALFOITEX AN —E\EHRSWOF .

2 ﬂxy V1 =% - y'dedy =2 ﬂpzsi" feos 6 /1 —p’pdpdd
Dy Dy

7 1
= [ sin20d0[ p* VT = p7dp =1 2.2

1515’
NI}

2
Jl xyzdxdy = 5

=, BEHBRS Z BHE R

A B S TR 2 =2(x,y) G, 3 AE 20y T EBGE X R D, , %

z=z(x,y)ME D, EHA—BriE i T8 R(x,y,2) 6 3 LS. R 3o EM,
B 2 e 3 A b B i AR 2 i A K(S -3) A

ﬂR(x,y,z)dxdy: ij[x,y,z(x,y) ] dxdy.
X Dxy
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J3—J7 T, R SR AT ) il TR 36k e B A T 18] AR BA

R
cos o = ,C08 B=———"—" cos y=

A/1+z +z «/1+zf+zf
B8k X T AR Y gtk AR 3 T A

1
J1 +22 +2

ﬂR(x,y,z)cos ydS = HR[x,y,z(x,y)]dxd)'.
3 Dy
mar I, A
ﬂR(xyz)dxdy—ﬂR(xyz)co<yd9 (5-6)

iR R, 33[5/ AR (5 -3’ )‘ﬁ

HR(x,y,z)dxdy= - HR[;\',y,z(x,y)]dxdy.
3 Dy

{H 1 A cosy=——l—,[ﬁlﬂz(5 -6) XA AL L
1 +22 +2
) b ] HEFS
J]P(x,y,z)dydz: ﬂP(x,y,z)cos adS, (5-7)
ﬂ()(x y,z)dzdx = ﬂQ(r y,2) cos BdS. (5~8)

EIH(5-6).(5-7).(5-8)==, 1%‘W3§[H1ﬁ'ﬁf”ﬁ2lﬂﬂ’]&ﬂ?ﬁ£?
ﬂdeclz + Qdzdx + Rdxdy = ﬂ(P(‘os a + Qcos B + Reos y)dS,
5 s
(5-9)

Hrh cos a.cos B 5 cos y A M) I 3 764 (x,y,2) &b ] 4 A9 J7 [0] R 9%
9 28 ity v AR 43 22 ] A IE AR AT R AN T A ) R X

ﬂA-dS:ﬂA-nds (5-10)

HA-dS ﬂ1d\ (5-10")

HHA=(P,Q,R),n=(cosa,cosf, (()\Y)ﬁﬁrﬂlﬂﬂ[ﬁvftq(r y,2) R 6 B AL
B m g, dS = ndS = (dydz,dzdx, dxdy) FR A7 o, A, Am & A fE@ & e &
) 85
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%l 3 ﬁ%fmﬁifﬂﬁﬂ(zz +x)dydz — zdady, Hth 3 RIEFHE MY i 2 =

%ul YR TFORT 2 =0 & = =2 2 [ {05 9 T .
BB 2 R 2 [ B (5 - 9) , T4

COos «o

ﬂ(zz+x)d)'dz= ﬂ(z2 +x)cos adS = ﬂ(zler) dxdy.
) ) ) cos y
M S A
x = 1
csa=———"—"—,¢C8y=———"—
VI +x" 4y v91+x" +y
5

ﬂ(zl +x)dydz - zdxdy = ﬂ[(zZ +x)( —x) —z]dady.
R A R A TR R (B

ﬂ (28 +x)dydz - zdxdy

3
= - ﬂ{ %(x2+y2)2+x] (=-x) —%(x2+y2)}dxdy.

Dxy

EEE [ x(x +y) dedy =0, 8
Dzy

1, 2
ﬂ(zz+x)dydz—zdxdy = ﬂ[xz+—2—(x +y2)]dxdy
3 Diey
27 2 5 3 1 3
_J; defo (p cos 0+7p )pdngﬂn-

3] @ 11-5

L. 008 A 4 1l of B4 0 53 SCRIE ) 28 5K

H[P,(x,y,z) +P,(x,y,z) |dydz = ﬂP,(x,y,z)dydzi ﬂPz(x,y,z)dydz.
S Iy

2

2. 4 3 x0y HHH JIAmmwr,anm%ﬂR(x,y,ndxdy @RS A% R
X

3.0 VB S0k A b o il i B4
(1) szyzztlxtly,]trf' 3 EER T 2 +y2 +2 =R (R 21343 1 F
3
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(2) ﬂzdxdy+xdydz+ydzdx,ﬁfp SEHEL +Y =1 % FHz=0 R =3 FTRBENES
3

— P PR P B35 4 5 RO
(3)ﬂ[f(x,y,z) +x]dydz + [2f(x,y,2) +yldede + [f(x,y,2) + 2] dedy, B o
3

fx,y,z) HELZERH,SRFHE x-y+2z=1 fEFUEHRE 209 L0
(4) #xzdxdy«l-xydydz +yzdzdx, Hp S BEFEWHx=0,y=0,z=0,x+y+z=1 fTEARHNZT
3
Ve X 355 F) 8 A 31 57t o 6 0.
4. X AL bR A il i AR S

ﬂP(x,y,z)dydz +Q(x,y,z)dzdx + R(x,y,z) dxdy
%

A 1 %ot T8 AL gl 7 LAY, Lo
(1) 3 2P0 3x +2y +24/32=6 75— FRATH 49 L0
(2) S RMYE z=8 - («* +y°) 1 xO0y M L 77 493 43 69 1Ml

FAT @A TEESHEE

ARAXRE T Fr M X Ef 'R SR & LS Z(E
% Z , T 5 357 ( Gauss) A KA T 23 [ P X B B9 =8 R 5 Hea 5 il il B B9
M E AR Z BB E R, XA KR ATBRIB T

EE1 BzEHARE ORASRABHNASE SHAER, HFEH
P(x,y,2) \Q(x,y,2) 5 R(x,y,2) EN LRE-—HELRISH.VEF

m(ap aQ aR)dv_ ﬁpdyd + Qdzdx + Rdxdy, (6-1)
dx  dy
57
aP 9Q  oR ’
ﬂ”ax“ay az)d —#(P00<a+000“B+R00“7)d5 (6-19

JXEZEQBGEAJE?HHEB’MI‘W cos a.cos B 5 cosy @& I ER(x,y,2) K
FEEBEHABERE A6 -1)a(6 - 17) m i 5 2450
iE ARG -9, AK(6-1) K&(6-1' )Eﬁfﬁ"ﬁ%*ﬁ%ﬂ‘l,lﬁﬂtﬁﬁ
HEGE AKX (6 - 1) AT LT .
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:Iﬂ

WA X B Q 1E Oy W EREFE X D, RES S Q AFEFT T - #i8
H&S oy Ahim 3 MR S iR X 22 Z=H(%,Y)
BT S B 3,3 M3 =804 m g
11-25) , Hep 3 M3, 3l FR z=2(x,y)
Mz=z,(x,y) G &, X8 z,(x,y) Sz,(x,y),3,

BUFM L3, B EM LY, UL D, /i F £k o
LR TR 2% T AT T = B 69 HE 1 L 69— 3 4%, I Y,

G4,
REB=ER WA \
oR 2" aR ,
0 Idv ) [ﬂ{ff|(!.y) B;dz}dxdy
=ﬂinquyH-[xyawaMmy (6-2)

WRYE i m AR BT R LA

ﬂR(x,y,z)dxdy: - ﬂR[x,y,z,(x,y) ] dxdy.

ﬂR(x y,z)dxdy = ﬂR %,¥,2,(x,y) ]dxdy.

WHh 3 EEE— E%HHE%E xOy T _E R A%, B DL HAR P8 X4 A b 4 th i 7
g1 7€ AT

ﬂR(x,y,z)dxdy =0.

DX

UL =R, 18
HM%%UWU=HWUJ&UJH—MM%HLNHMW-m"”
>3 D+

thE(6-2)5(6 -3)Fik, 1%
ﬂfﬂdm ﬁk(x s il

n

mREE O NHEFTT « #HB’JEI‘%%LA&%ZFIT y MM ELS QWA R
i 3 A 22 s AR AR T2 P AS I 2 26 {0l 7T 75

J]I i)—Pdv = ﬁP(x,y,z)dydz,

1

a0, _
93 = g()(x,y,z)dzdx,

1]
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LA =KW 4 A AR, B s A6 -1).
e ERUES B AT P X 2 4F TRXFERI BRI, BN SFod @ W HF 17 F
AR EL S @ /90 Rl 3 A9 38 sUHR IR L R QAN R X RE Y 2R
4, AT LAS 1R U 5K &b Bh il 184 0 23 A BR A P DX 3, 6 45 0 D X sl 2 G
f 2% 1, JF T T B0 ¥ el B oty v A R O ) 7K 1 gt i RR 0 ) 4 X (AR S5 1T AF 5 A
B, AR B IESF AT L P 22 3K (6 = 1) X T 304 B P X 3847 SR = 1E i 1.
B 1 A 2 S B o ARy

ﬁ (x —y)dzdy + (y - 2) zdydz,

ﬁVFZj\J*IEx +y =1 RFTH =0,z =3 fif Bl B 25 (6] (4]
X 5 2 R A~ At mm a9 S (11 -26).
8 HWP=(y-2)x,0=0,R=x-y,
oP aQ dR
a7 "y "
A1) FH s 0 2 S48 B 45 ot 1w AR o A oA = E AR o, 1 R R AR
it =ER 5
# (x —y)dxdy + (y —z)xdydz

s

=ﬂf (y —z)dxdydz = ﬂI (psin 0 - z)pdpdfdz
0

=0,

:fﬂ dﬁflpdpf(psin §-z)dz = —97“

B2 AR A S5 i AR o
ﬂ(x'cos a+y’cos B+z cos y)dS,
3
Hoh 3 4 «" +y =2 A TFFHz=0 XFliz=h (h>0) ZREHPFHH T
], cos a.cos B 5 cos y J& 3 1E 81 (x,y,2) &b Ay ik o] &t B9 J5 ] 4% 5%
i Wihm S AR MAME, AARBEEAMNEHAL HiRY He=
h (28 +y <k EWL 0 35 30— RS P A G0 ] R AR s )
A DX 38 R 0, AT A 5 4
ﬁ (x° cos @ +y (ObB+ co-.-y)dS

—ZJH(x+y+ )dz—Zﬂ-drd}f ‘‘‘‘ _(x+y+z)dz,

H D, = (x,y) 12" +y" <h’|. (Eﬁiﬂl
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dIr
oS
&

h
,ﬂ dxdyjm (x+7)dz=0
HIFE:

# (x'cos a +y'cos B+2 cos y)dS = ﬂ(h -x -y )dxdy:—z—'rrh

Dy

0]
ﬂ(xzcos a+y’cos B+zcos y)dS = ﬂzzdSz ﬂhzdxdy=1'rh4.

[ it

ﬂ (x’cos a +y'cos B +z cos y)dS = %"rrh4 -wh' = - %’n’h“.

BI3 R u(x,y,2) Flo(x,y,2) fEAIKIRQ FBA B K& — W5 RS
T
m ulAvdxdydz = # dS m ( gz gz 3; j; % %) dxdydz,

Hrh 3 ZH X Q2 E’J%ﬁ\iﬂﬁﬁhﬁ,a—n%%ﬁ v(x,y,2) i 3 BIMELTT B B9 J7

ARHAFE A=
A,

UE R T5 1)

dJv _ dv

Jv av
=—_—cos a +_—cos 3 +—cos vy,
an  ox ay dz

HHt cos a,cos B cos y J& ZAEL (x,y,2) AR SMEL M B K 7 A5, TR
(R

" 41 2 R (Laplace) B1F. A2 5 i i

#ud—vdS #u(—co%a+ﬂtosﬁ+@coe ‘y)dS
. an y ady 0z

g[(u ﬂ)(os « +(u§—;)cosﬂ+(u%)cos y]dS.
A 28 2 BN A

fu P45
an
b )
= Jﬂ (—J(uﬂ) + '6( av) +i(uﬁ)]dxdydz
) dx\  0x dy\ oy az\ 0z

= ﬂI uAvdxdydz + m (% @ +_6_1£ o0 +— a6 Bt dxdydz,
: dx dx dy dy dz 0z

I n
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B b XA v s AR B 2 e v 5 45 P IR A A9 2 X
T AEEAHENBEERS AT EMG

AR I 55 =55 Z B Pt 9 n) U 28 LAY [R) B, 3X 32 - e B AR A0 5%
fF T, i A
ﬂ Pdydz + Qdzdx + Rdxdy

Hhm 3k RERT I Mh FMhLk? XEEAHY TEERENRAET BT
P il o A e AR A SR R K ) R AT e A O il ok

FoA 28 %3 (6] 4k PR i 5l X B R — 4 R G X B HE S XA R X G, IR
G WAE—MAMETE RN XIS T 6, MK G E45 | 4 dmX e i e
WAE— Ik B mT Ak — H 52 @ T G B9l i, AR G R 28 [|] — 4k 9 0% 38 (X
3. {51 R T T B A A X3 B S 2 ) P A G, S s (] — 4E S 1 5 R
T FIT L S A X 35k 2 ] — 4 B0 % 0 A, (AN SR 2 (] — 4B B Sl A 5 B9 [R) O BR
22 (8] B X35 2 25 (8] — 4 S 3l 1Y, {HAS 2 25 (8] 4R PR 04 G Y.

it F A B A bl T Aty AR A R AR IR A LA TR

FE2 BCRTEHBEBRIE,F P(x,y,2) . 0(x,y.2) 5R(x,y,2)
ECHEE—HMELERSHE, MBERS

ﬂ Pdydz + Qdzdx + Rdxdy

EGCHSHEEE S EXMABURF YD FHE (G cAE—HHERNE

HRSATINRILEFHR
£+@+6_R:0 (6-4)
dx dy 0z

# G AfEM L.

E HHX(6-4)7E ¢ AtEALL W iy m T A0 (6 - 1) LRI Al A i 6 R
AT 385 AL oty e ) b AR A RS (6 - 4) R RZ Y 6 N — ]
it i it AR A R S (6 —4) 7E G WA G BB E 6 WD —

M, 7%

dx  dy 0z
U5 RE2E =W — B b BB ik vl 45 G N AF e A DA ot o 0 45 9 3% AT
B A AETE, X SERIHETE. Fk &6 -4) 20, k5.

My
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A (o] &
A(x,y,z) =P(x,y,2)i+Q(x,y,z)j+R(x,y,z)k,
Ho e P.Q S RYEA —MELS MR, S ZEHNM— A mMhmm, . &3
fe 5 (x,y,2) b 89 A7 35 o) &, 0 ARG

HA . ndS
z
B b A A TS ) 2545 00 638 ik (D)
HAEMEARoR LR, BEXTEIELN

ﬂA - ndS = ﬂA . dS = ﬂdedz + Qdzdx + Rdudy. =

Bla KmEHA=yy+ k Ft i 3 R _,,4-‘
LRRGELE, T S R )+ =1 (:20) BF .j{fsﬁ i
Hx=0 fx =V FWARM (1 -27). N0 T
BT S 1A o T L
[la,y,2) =y +2
0 BB E V78 1,

n= v/ = 235 +2ak =y +zk (y2+zz=1).
IV /(2y)" +(22)°
feffim 3 |,

A-n=yz+z =z2(y" +7°) =z

P, A 57k 33 ) b0 A R

ﬂA - ndS = ﬂzdS = ﬂ V1 =y . —dxdy
s x Dy I -y
= ﬂdxdy = 2s
Dy
o ATY SH Ao A o M s X
aP a0 ok
Jﬂ( = + iy + az)(lv = ﬁP(ly(lz + Qdzdx + Rdxdy (6-1)

(4 B 5 L.
VLA A K35 00 1 A7 B e i 2h () AS ol T 46 00 I A4 (15 A B 5% 13 ok 1) 1
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R

v(x,y,z) =P(x,y,z)i+Q(x,y,z)j+R(x,y,2)k,
Hr ¥ P.Q5 RYEA —MriEseln T8, 2 M X5 0 7 i mwm ey s, e
AWM Y TES (x,y,2) KB B ) &, ) 565 0T 5 — B ROE 847 B [a] N
2t ih T 3 3 e 38 S I A9 O 1k 8 5 i 8l 2

ﬂv nds = ﬂvdS Hdedz+0dzdx+Rdxdy
ESTi =B TR/ iﬁ(6—1)Eﬁﬁﬁﬁ—Iﬁ¥¥‘ﬁLfgfﬁvﬁdlﬂﬂﬂﬁ i [ 1 i A 58
B, B A 7 B Bt (8] P S O AT X8R 0 B9 B R . TR E TR O AR RT
GHASRRBREMN, NI ERES I Q WRE A, Q R 4H A ™= AR R &
e RIS B ROk B AT AN FE. B LA 3 K (6 — 1) (9 22 o o] i B A o

A LE Q N T8 Sk £ BAL I () P BT 7™ A= B 300 A ) 8 Jo 4
R L, A R A (6 - 1) UH

ﬂ}'(aP+aO aR)dL—#vndS.
A dx dy 0z J

PAPA X 38 02 B9 R RV BR X P, 15

VHT(GP (3(; ) ——#vds

B B (0 A B Sk 7 5 B AR R 7 e 03 1 8 O 84 6
BB (5 BT R A 1
—ﬁn ds,
(Eandd

(6P+6() " )
X (E,m,0) 2 QNIEDR 2 Q400 — 5 M(x,y,2) HUCERXRIB R, &

ax  dy

g—f+g—g+%§:{l)in:'%ﬂ%r ds.
b ZE BRI S v A6k MO B s ICAE div o(M) (]
o 2,08
div o( M) 163X B 0] & R & 0 8h 09 A 0T JE 40 0 (K 7E 0 M9 U5k o B A

div o(M) >0 & &b, FifR M Z S s &, #n W IKE XSG A ER: &
div o(M) <0 § fihb , JE ik ) iZ 8000 B, R 00K 78 % o &b A7 WSO 1A /9 1 IR
( FR IR ) 5 76 div o(M) =0 % 85 4L , 267 0 1A 78 1% 5 &b 6 5.

X F— 1 1] 45t 17
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A(x,y,z) =P(x,y,2)i +Q(x,y,2)j +R(x,y,2)k,

‘ff i? Rt Gt 3 A 1 K e div A D
div A 0P, 90 aR
ax ay 9z
FIH ) SO BTV A RGBS div A AT EE AV - A, HD
divA=V - A.

iR A BYRUE div A SR8 F IR ARRIE 3 A B IR Y.
BIs oREl4 R EEY A BRUE.

i divA=V -A =i'(yz) +%(z2) =z+2z=3z
I 1) £ 37 0 38 & AVRSCRE | = 07 2 SXORT LA BT T A ) B X
ﬂfdivAdv:ﬂAndS (6-5)

ﬂfv Adv—ﬂA ds. (6-5")

w6 =5) FRoR [ b7 A SE VA im0 S SE e SE T 1)
A FYRE A M i 3 FT FL AT X B 2 B AR

3 @ 11-6

o R A S B AR
(1) #xzdydz+yzdzdx +zzdxdy,3iff' SHF¥MmMx=0,y=0,z2=0,x=a,y=a,z=a ffH i
3

f) 7 A () 22 11 # S
"(2) #x“dyr]zﬁ-yjdzdx +z]dxdy,ﬁ-¢' S CHERI «° +yz +2 =d’ f A ;
¥
"(3) #xzzdydz + (2'y - 2') dzdx + (2xy + y'z) dedy, Joip 3 8 FfBRIA 0<:z<
3
Jat - —yz,xz +y2SaZ f) 22 1 () A1)
(4) #xdydz +ydzdx + zdxdy, Hirh 3 BRTF 2=0 Ml z =3 Z M EAHK 2+ <9 g4
z

EANOER B
(5) #4xzdydz—y2dzdx +yzdady, Hotp 322 F i x =0,y =0,z2=0,x =1,y =1,z =1 ff[Hl W%
b3
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{9 52 77 1A 1 42 3 T i S

"2, RFFN A A M 3O ) 48 s ) 058

(1) A =yzi +xgj +xyk , 3 JRAKE 2° +y' <a® (0<z<h) WL FEME, 70 S4MI ;

(2) A=x-2)i+xyj -2k, S AU T O0<x<ae,0<y<a,0<:z<a WL FE@ FHH
S

(3) A=(2x +32)i— (xz+y)j+(y* +22)k, 3 BLAS (3, -1,2) HERL ,ER R =3 (K
T, 98 1] 0 o).

"3, KM AIm A A BRUE

(1) A= (2" +y2)i+ (¥ +x2)j+ (£ +xy)k;

(2) A =e"i+cos(xy)j+cos(xz’ ) k;

(3) A =50 +xyj +xzk.

4. Bou(x,y,z) w(x,y,z) B E LT XK ﬂimﬂﬁzﬁﬁﬁﬁfﬁﬁ?&%ﬁﬁ.%\

%ﬁuﬁ%ﬁ w(x,y,2) wix,y,2) U 3 895277 160 9 55 (6] S50, E 9T .

. dv _ du).g
JE(MAI‘—UAu)dded“_ #(u an v an)db,

v 3 s (] AT DX B0 o1 3 > i 5 b A iX’l‘Z\S;t"lHﬁl#?Mi%:’Aﬁ-
"S5, I R 2 A I T Ok T B« 3 9 A R A o B W A B SRR B9 T ) B9 ) (B R
1) W75 1) 5 LR b R /NAE T X W BT HE DT B4 AR Y T A

FEW R AX TR S keE

—. iRxmHa

JTHE 7L (Stokes ) A FURAG AR A A A AR T i ] X R _E 9 —
R At 2 b A i 2 R ) A O R A E b 2 XSS il g 3 A9 i
BUYSHTE 3 B R 2 i iR Rl k. XN R AT FRIR IR

EE1 BT ASBRARNZEAEOAMBE, SEU M ABROS AR
MEBME, HEDS SHNUFEEFRUD FRE P(x,y,2) Q(x,y,2) 5
R(x,y,z) EHE 3 (ZERBR I LEF-—MELRSE,VWUAF

ﬂ (ﬂ —ﬁg)d)'dz + (E —a—lg)dzdx + (ﬂ —a—P)dxd)‘
. dy 0z 9z  ox ox 9y

M RS AT F BRAR A DU G K T ST S PR 09 9 o) S X bk re) A% 4 A ).
RCIEBR 1 J2A7 ] i X (9 1F [o) 11 5% i 25
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=§rpdx+()dy+Rdz. (7-1)
(T = 1) ny A5 36 v i 2 5K
iE 2BESEFA T ::HHELHEARA ST A, F &I hdE:z=
fa,y) §EM SN ERMAF A T EOy B LARY A TFERAME % C,CFr
EAR#ARHEAD, (H11-28). n
KA FEE G ER L
[ 2 azdn - 2 axay
dz ady

CHABRRD, b= ERA REREBAARE TS

o B S E. //”
REMATRGRA LEH G TR, AL R, A /

P oP oP aP
jj azdzdx —a—ydxdy = Jj ( a2 cos B aycos ‘y) ds. & 11 -28

z

(7-2)
HEAEZ AT B, ARG EINEANENTAREY

_L _ _fy . - 1_
VY - A YT A o

El Mt cos B= —fcos y,BERN(T -2) X *&F

dP 9P aP 0P
O i O - _ Ly
ﬂ ™ zdx aydﬁcdy ﬂ ( = + aZf,)cos ydS,

Cos o = S

3

B

oP oP aP 9P
—dzdx — —dady = - — +— ! 7-3
ﬂ 27 92d% 3 xdy Jj(ay + azfy)dxdy ( )

z
FA ARV BEARIUA ZER LB, NI P(x,y,2) ¥ thz A fx,y) kKA
AAmE @B L&, A
dP oP

6 —_——— — .
a—yp[x,}’sf(xJ)] =y * N
Frbh,(7-3)R T 5 K
9P P
g(;—zdzdx—z—ydxdyz = [ﬂ%l’[x,y,f(x,y)]dxdy.
REBKRLAR, LR Em —ERLFTHABAREE D, LR CH &R
- [ Ly ey Jady = § P,y f(x,0) ] da,
dJdy C

Dy
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F R
ﬂ:a—d dx———dxdy § Plx,y,f(x,y)] dx.

EHEE P,y f(x,y) ] EHEC EE(x,y) A BEERHK P(x,y,2)EHET
XA E(x,y, ) R ERE BN, IR A AR AN NBEE B EH#HY
bR BEGEBRLINEN, LR ESHHEFL2ETHE T LB E B,

[Py de. B, B AT R

ﬂa—szdx—a—dedy=§ P(x,y,z)dx. (7 -4)
L 0z ay r

WRISBETM,F A AR ERE T ®,BL(T-4)AFREAHAL
5, Bk (7 -4) R A6 A L.

HER, RGBS FAT:HWELNRAS TN, BATHEFH I & &AE
WESRNBLS, RENAAR(T-4)Em BALHS AT T MRS
Tt & AR A8 Am B ESF I, BT AR Tax — Kty @ AR (7 -4) 45k L.

[ # ¥ it

Q. Q. .
Haxdxdy azdydz_sgr Ry
—d dz-—dzdx_fﬁRdz
£efMsAXR(T7 - 4)$ﬁﬁnﬁp1?r/\f(7—l) if

A TETIE, *U)ﬁﬁﬁﬂiﬁlﬂﬂﬂ%ﬁkﬁﬁ YR(7 -1 ER
dydz dzdx dxdy

J Jd d
s =8 A Pdx 2
sz % B ﬁ dx + Qdy + Rdz,

P Q R

Lo 101 91 R e ST TP 5 R AR z_wb‘-’f 25 0m

ﬁﬁ%—?%%ﬁ%ﬁ’u‘ﬁﬁﬂﬁﬁ“%?

oR _3Q 0P 3R\ 1 + (29 _ 2P drdy
(ay aZ)dydz+(az ax)d.«.dx (ax - )dxd}.

AR IR AR (T - 1) Ze i i g AR A XL
) FH G 285 fy 1 AR 4 TB] BRI AR, T A5 304 se 0 2 K 55 — 2 K
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cos a cosf3 cosvy
[ 56; ba-y % dS:iﬁrde+Qdy+Rdz,
; P Q R
Hrbn = (cos a,cos B,cos y) A [T 3 76 80 (x,y,2) Zb B A 2% (4] £
iR 3 xOy T b — HF A X, 1 46 s 0T 2 Xk AR s AR A KL A
i, A AR R T s 0 U — PR AR IR I T

i 1 ﬂm%%iﬁﬂﬁﬁﬁ@&ﬁﬁﬁmmm®+ﬂag¢rﬁ#ﬁx+

yrz=1#HENTEFAFBRRN = AVKNENLR, €
WEMEXNMNFHEHZAN S LN ENEZNFEE
FAN(CHE 11 -29).

B ey AX, A

Sér zdx + xdy + ydz = ﬂ dydz + dzdx + dxdy.
3

gdydz = gd(r = %, & 11 -29
gdzdx . Dﬂ"da . %

ﬂdxdy = ﬂda = %
4 D,.D, 5 Djéy\f”z'li'v ZD}E y0z.20x 5 xO0y W Eh#% % X, B
§ 2dx + xdy +ydz = %
Bl2 FEHEZHEARITHE LR
I= ﬁ(yz—zz)dx+(zz—x2)dy+(x2—yz)dz,
ﬁﬂi’F?azmslj'@x+y+z=%§iijfﬁi{(x,y,z)lOsxS1,0$ysl,0sz$l}é@
FETAFOBR,E N Ox Wit E & %, w47 (B 11 -30(a)).
B TS AP E vy bz= o 80 LW TR 3 5,5 bRk

n:%(l,l,]),ﬁﬂ cosa=cosB=cosy=%.%ﬂrﬁﬁ%i\ﬁ,ﬁ
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1 1 1
BB B )
I= 9 Kl Kl dS= —-— | (x +y +2z)dS.
Q ox ay 0z ﬁjsf
yZ _z2 ZZ _xl .’If2 _yZ
IEﬁZ':EEJ:x+y+z—% %
4 3
i ﬁ_Tgw_—Lfﬂf&@_
£ D HYHEOy FEEHZYXK(E 11 -30(b)),0, D, hER, H
O'X)=l—2x%:—?1—
#H
9
[——7.
Y
I
1f
2K
A= %\

& 11 -30

T EEHERSERELRNEH

TR =71 RIS AR A HERS T Wt R S AR TR M 2% 1. 52 22K
Lt , ) FH 307 46 e 0 22 X, T 4 4 25 1] il 4 AR 5 B A TR G B9 21 1

HAEIRATHR Hh, 25 (8] il AR 7 5 AR T G A 24 T i A T 2 R0 il 2K 9
A% KT = A i R E A A R T S BAR TG K ML, A7 PR 4598 .

EE2 GFERXE CR—HEREEH.FRH P(x.y,2) . Q(x,y,2) 5

R(x,y,)fE G MEH—BIE SR S B, M B M &R [ Pdc+ Qdy + Rd: % 6
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NEBREEX(HECHAEEAHEHNBERI AT NESLEFHR
aP_3Q 30 _aR  aR _oP (7 =5)
dy  0x dz  dy Jx 0z

£ G NIERIL.

e ARAER(T -5) 18 6 WAERGL, B A B e s i A 50(7 - 1) SLBlal A&

A R B 2R AT NI AR R 72 0. RZ T G AR P T 2 i il B

SHE 2 CHE—S M, 1@3(7-5>fcw@z/|v:f;-zw;—egﬁszﬁ,fmu%’¢g—f. R
B
9Q 9P
(E)x a.y),u,,
S My (xyyyo oz0) VETETH 2 = 2 FEAESX A0 L B— AL M, [ 2K 2 2 4
N B B X 386 K, (57576 K 1A A
9Q _aP_ m
ax dy 2°
Wy R K IERL R By P 2 =2, b, T LR U
é Pdx + Qdy + Rdz = % Pdx + Qdy.
X (7 -1)RH

JaQ oP n
Pd dy + Rdz = — —-—|dxdy=— -
i x + Qdy + Rdz ﬂ( = r_)y)dxdy> > T

K

Hiro B KWEMA, KK n>0,0 >0, A1
3€ Pdx + Qdy + Rdz > 0.
XEERSBREF G, N (7 -5) X1E G RAE L. IE L.
P E F 2 JF 0 BRES =19 38 3 (MR, 8 o] LA 3
EE3 SR CRTE—HREBXE, BEH P(x,y,2) Q(x,y,2) 5
Rlx,y,2) 7 C HEB—HMEEZRSH, MRIERX Pdr+Qdy + Rz EC AR AE

— B u(x,y, ) HERPHNREIVEEHRERX .
(7-5)FGCHEM; Y&EME(T7-5) BB, XEH  M(x,,2)
(At —E8ZEZ)ATATRAKY:
u(x,y,z) = L:):oi )de + Qdy + Rdz 0 Mo(,xo,yo,zo) _
. ¥
(7-6)

M, (x,4,2,) My(x,y,2,)

FSRAERSERTA(ZE 1 -3 BRRSHKZ, Bl T
11 -31
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MOoBEEGCAH)

u(x,y,z) =J; P(x,y,,z,)dx + f ()(x.y,z(,)dy-l-J_ R(x,y,z)dz. (7-6")

*

IARESRE

WA &7
A(x,y,z) =P(x,y,z)i+Q(x,y,z)j+R(x,y,z)k,
Hb R P.Q5 RYESE, T ZEANEXHANN—F0BOLENAMAMZE ., 7
= I 78 (x,y,2) R B BBAL YT o] &, AR 43
ﬁA - 7ds

o A A REAML I HRRE.

MR MLRT MR AR XA REN

ﬁA R ﬁA cdr = ﬁde + Qdy + Rd-.

B3 SRIEH A= (' —y)i+4z + kALK T OFRFE I T o
Ml z= /2" +y MIFTH =2 552k, 2 BIE R F T 4y 1.

i rmarER

r=2cos 0i +2sin 6 +2k, 0<O<2m.
T
A = (ac2 —y)i+4zj+x2k = (4(‘052 6 —2sin §)i +8j +4cos’ 0k,
dr=( -2sin 8d@)i + (2cos 6d6)jJ,

2%
ﬁ_A c7ds = i;rA - dr = f ( - 8cos’@sin B + 4sin” @ + 16cos #)dO = 4.
0

KUTHmES A f@EET LG e RS A 7 — U898 &% (RIRE)
—FE I A W — A BRG] 5] ) B A TE — R B R e
. ER—mE,E T

WA — [ 735

A(x,y,z) =P(x,y,z)i+Q(=x,y,z)j +R(x,y,2)k,
Hrh ek P.Q 5 R ¥ RAT— By i S5 5 8, W 1) Bt
aR aQ\. (oP OoR\. [dQ oP
(o =% )+ (5 =5l + (5 -5 )%
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FRA RS A BBEE ,iC/E rot A H]

P
mtA=(8_R_ﬁ?),-+(£’_6_ff)j+(&_6_)k_
dy 0z dz  ox dx 9y

(7-7)
FI el 2 TV, R A B

& rot A 0 £/ AV xA R
i k
rot A=V xA = 2 & & s
dx dy 0z
P Q R

e 3 A B HERE rot A LhAE A E  WIFR ) & 5% A S EHE. m— A JEiH

JCHE 69 1) 5 S5 B 8 A gy, 8 M 2 W) B v o) — R EE A 1) 53, X R 5
oA BOA D) Y G A&

Bla KRG 3 e i A e,
filt
i J ok
d 9 ; ;
rot A=V xA = aax aﬁy o -4i -2xj + k.

-y 4z x°
B R s B A P AT 1) il T 3 AE (L, 2) AR A B B e B R

n =cos ai +cos B j+ cos yk,
U

cos a cos f3

cos vy

rot A - n=VxA - -n-= g 2 3
ax ay dz
P Q R

T W FE v 22 AT LLS AT 1 A 1) 0 X

ﬂrotA-ndSzﬂgrA-fds (7-8)
b

ﬂ(rOtA),.dS = ﬁ,A‘rds' (7—8')
z

WA e i A (7 -8) Fon: ik A WA m ML I AR RS T A
() JE JEE 3 5t th 10 3 A B X R T M E S 3 e £ A A TR

B Je , AT 727 #0 BE K ) rot A [ 5 SCAE e i 5.

VAT WA G852 Bl L3 ah S0 R o, MR WA PIAT 35— . 76 2 5l 1 AT
— a0 R bR R B AR R A S E L BEE W o =wk, i M
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Bt—% #HERSSHERD

AT r = OM = (x,y,2) K HE. AR, 4 M AL EE o 7 £7R H

vV=w XT.
kA

i j k

v=[0 0 w|=(-wy,wx,0),

x y z
1}

I Jj k

rotv=| = aiy L1=(0,0,20) =20

-wy wx 0

MR v BT BE -5 e 3 B A X A G &R, AT L BE T X — 4 1A 19 f R
3] & 11-7

LR S:z2=2" +y" 0" +y°<1,P=y" Q=x,R=2" BIEMFL BT AL

2. FIRISE AR R AR R

(1) ﬁydx+zdy+xdz,ﬁﬂh FHEFEC +y +25=a ,x+y+2=0, M x BB ERF %,
33X (50 ) 2 B3 B 7 1 5

(2) jgl (y-2)dv+ (z-x)dy + (x —y)dz, Hooh T HHHE 2+ =a:,'—;- +—; =1 (a >0,
b>0) %M x Bl iE [ 7 2%, 0H B 2 B A 6 1]

(3) § 3vda = xady +35°dz, JUsh TR x* +3° =202 =2 3 M = B E 6195 25, S I f
L3 B 7 1 5

(Mﬁ%m+%h—ﬁMK¢F%@%f+f+fﬂa=m%M:%Emﬁiﬂww

2 O R T 1)
"3 RF M A R ESE
(1) A=(2z-3y)i+ (3x-z)j+ (y-2x)k;
(2) A=(z+siny)i-(z—-xcos y)J;
(3) A =xsin yi +y sin(xz)j +xysin( cos z) k.

4. ?“Jﬁifwf‘fﬁﬁfﬁz\iﬁﬂiﬁlﬁﬁfﬂﬁﬂrotA - ndS fL R LR OF TR BUME L I A S
Beon 5350k .
(1) A=yi+xy+xzk, 3K FRRRE 2= /1 -2 =y (09 L0, n B 319 80073 () 4t
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(2) A=(y—-z)i+yg —xzk, S N K (x,y,2) 10<x<2,0<y<2,0<:<2|MFEm
W] 2 452 xOy 1 _E AR I, n 2 3 A B0 3% [] 4t

"5, RFI R A WY T (K 2 fhE & T AROSEF &R 5 ) ) B9 R A

(1) A= —yi+xj+ck (¢ HHER), I HEM 2* +y" =1,2=0;

(2) A=(x-2)i+ (2 +y2)j =32k, Heh T R =2 - /% +5,2=0.

“6. {EH] rot(a +b) =rot a +rot b.

T Wu=ulx,y,z) BA M ESE R S5, K rot(grad u).

ot —
LoHO% .
(1) H KM & By [ Pde + Qdy + Rdz fL % — % iy 4 B4 2
Hob o By FA I T fE4 (x,y,2) AbBY ff9 77 16 £ 5
(2) 5 @B [| Pdyds + Qdzdx + Rdedy {55 — % i B4 2 2
‘1“aﬂ'ﬁy%JﬁrﬁlﬁhﬁZ%.ﬁ(x,y,z)ﬁiﬂﬁﬁ%ﬁrﬂm.

2. FERGAE T AR, NP AN ER RS
BT 32 LFERE 2" +y" +2° =R (2=0) M 3, Rl 3 5% — SR A1,
W ( ).

/ ds = S dS = :
(A)ﬂ;cs 4ﬂlde (B)'des 4ﬂxds
(C) 1!;.15:4!1(15 (D) gxy'zd5=4£xyzd.9

3. HE T A

(1) § /477 ds, 3ol LRI &+ =ax;

(2) frzds,ﬁ"il I Jpth2k x =tcos t,y =tsin 1,z =1 (0<t<1,);

(3) [(2a = y)dx +xdy it L A28 x = ali = sin 1) .y =a(1 - cos 1) EXHRL ¢ 40 5] 2m
) — Bl

(4) f, (5 =2 )dx +2yzdy —’dz, Hootp T RMZR x =0,y =2 ,z2=0" bie, =0 5] 1, =1
— B2

(5) [ (e'siny =29)dx + (eeos y =2)dy, Joft £y LR B (x —a)? +9* =a”,y=0 i i
£ 57 1

(6) ﬁlﬂf‘h}{-'f‘ FIEMF ]y =z 8K «° + 5" + 2" =1 B8 00 80, I\ 2 il i 0 )
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F+—% HERNRHSHERS

%5, I B B A
4. ﬁ“ﬁ?ﬂ[ﬁlﬁﬂ%:

(1)1[ S HP SERTFEE =0 K z=H ZEHAR 2 +y° =R,

(2)ﬂ(y —.=:)dydz+(z2 —x)dzdx + (&7 —y)dady, Hh 3 M z= /2" +y (0<z<h)
B A 5
(3) deydz+ydzdx +zdxdy, Hop 3 Rk m 2= VR - & —}‘ZB"'JJ;M'J;

(4) ﬂxyzdxdy,ﬁqfl 3 RERE & +y2 +2 =1 (x=0,y=0) f 45 f.
b3

5. ﬂEBﬂ:xi%izdyﬁgfl‘wy¥E%£yﬁ’~lﬁi¥m&ﬁr§ﬂ@@ﬁ£CV\]%%’P:fc%ﬁl%
LY, IR h— AR B TE B B
6. WA v >0 WA ) F = —pi,unyj)mmbz,ﬁm F R = /T

B TE I 1 39 b 35 1 B A 1) 1) 5 Bir BURY B A TE 5K
7. R S(O)TE(-o, +o ) NEA —-BrESTHLEE¥FE(y>0) NEA R 7B
MLk, R LA (a,b)  E i N (e,d). i

I = f L1+ 41(ay) 1 + [y f(xy) - 1]dy,
Ly ¥y

(1) IR 1 SRR,
(2) 4 ab=cd i, 2K I 1.

8. K¥ MM z= Va' —x° -y BT LHY A H5.
9. Wulx,y) 5 o(x,y) WX D FAERA —BriEsim S8, sBEHMmME LA DN
1E i) i i 2. UE R .

(1) ﬂvAudxdy = - ﬂ (grad v - grad v)dxdy + (ﬁv g—’;ds;
D D

(2)ﬂ(uAv—uAu)d.rdy= ﬁ (uﬁ—ua—u)ds,

an an
) = E 82 8:
S5 2L B w5 0 L AR w0 SRS A = e
ax ¥
T
10. KRB A=xi+yj+zkBIMHRM Q=] (x,y,2)10sr<1,0sy<1,0s:<1|i
S o T8 9L (] A 00 £ A it

1. KA F=yi+zj+x kA MAML M rENOSD, Kb I B FEH x+y+2=1 =1
Ap i T8 I AR B = R B R AN RN 2 SO ) 2 IR ).
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T8 TFRH

T 55 PBOR @ B — A LAY, B R R eR R T 5 eR B9 P SR
DA B AT BB 5 — Fh T B AR RS THE 3 MO R 8, 4 40 095 RORH) — L Xk
AW R G TR RO AL, 3 1 AT K e KOUR T BCR OO = M R
[ L.

BRI R A R T

—. FHIRHHIHE

AR Y e B0 T T BRI, AR AR A — A el DL B f B9 i 2. 75X R
WIRE B, 218 B i A BR A E AR 21 T8 55 24~ Bt #8 hin 69 ) 221

it 54208 R f9 BT AR A, BRSO IR AR B 59 4R IE S ST
XA o, BB HER A 89— S0 PUE. o T I BOE T
A BE, A LUK A IE S A 0 B — 30 R i 43 AR — A T A [ ] L A9 45 I
=ME(E 12 -1)  FEHXANTFE=MEMNERZH a,. WA a, +a, (BRE
E+ZHEAmER) SR A B — DB T PUE. R, X IE+ s
— il B iE— AT G AER A EMEE=AE, AR X+ A FRE=AENm
BZMa, B4 a, +a, +a, (AAEIE " HUAEKER)Z A K —DEL R
UE. anitbdk2E T 2, N2 IE 3 x 2" S0 J1 i T BR % 0 3 3 [ 1 AR

A=a,, A=a, +a,, A=a, +a, +a,;,", = ==
A=a, +a, +- +a,. / \
RN ZIEZNIE ML B TR %, B n TGRS A, IR 4 0
a, +ay + o+ a, BOHE PR R B SR 0 AR AL S A /
M A TC BRI %, F R BT 55 £ 4 BUR K OOAR fn i %%
2RF. —~—
— b, W04 — A mmel
u,,u.2,113,---,un,
BB 2, R 35X 505 K Bl 32 0k
Uy +Uy +U; + o0, + o (1-1)
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BT-F EFEE

e 3 20T T A, TR O 3000 832 S, B

PR TR R TR AR T
Horp S n 30w, WY R ) — .

EREEHRE LR RN E @ S, EREPE RS BB H L5 24
wAE e ? WA b OC T 5 B AR 1, FATT AT LA A BRIBAY A K, L%
BT AR, Bt R PR T 55 2 KR AR & S

P CH 800 BB = 1) BT n J5HY FI

S, =W, +U, + U, = Zui, (1-2)
1

s, FRAGE (1 - 1) B EE 40 AL 24 n ARKCHL 1,23, - F E AT I — 48 89 28
S| S Uy, Sy Ty F Uy, Sy =Up U, F Uy,
S, =Uj tUu; toertu, 0

HRAE X AN B0 A B R, TR 51 BETE S5 B (1 - 1) BB R i B
X WMRRE D u MESFET (s, | FRE s, B

=1

lims, =5,

n—» o

BARESRE S v, WAL KRR s X REEOT, 5 AL

S=uy tu, +retutog

MR (s, | RERRBLARESRY S u RE

BRGSO AN s, RGO AN s BT R L B )= 1 A 2
r,=s-—=s, =u,, , +tu, ,+-
I AT VAR s, AR s JF 7 9 158 2 R 0K A X A 448 X £, 6152
EZRIr .

A E R E ORI, GBS MO R R A R IR R A E R D w B

it

i=1

HAARBIN s, = D u b i RZ VTR s, A s, R AR Y 2% 8

s;H(s,=8,) 4+ +(s;,=5,_,) +-=5+ S (s;=58,_,) = S u,,
t=2 =

i=1

Hdvw, =s,,u, =s, -5, (n=2). f#&5& L, K5 S w, FE s, | 1) S ek ]
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i S i, B s A

; u =11'r29n,
Al
z w, = lim > u,.
i=1 am:i
Bl 1 SR
Zaq =a+aq+aq +- +aq + - (1-3)

ML 485 55 b 20 B ( SCRR O JL AT 2 80) , Hor a# 0, g M40 B0H 28 B X e 8K
(1-3) By s tt.
& AR g1 B A

s,=a+aq+- +aq"” =“f_aZ 1 (iq_1azrz'

XA SR (1 - 3) sk, AN

g Mlal > T limg” = e AT lims, = o0 GEHZE(1 -3) KB

mElgl =1, 22 q=10t,s, =na—oo FILHEE(1 -3) K Y q= -1
8 (1 -3) R
a—a+a—a+>-,
B s, BEE n A SNBSS T o 3055 T 0, AT s, AR BRASF7 15, ik i 4%
#(1 —Mﬂlﬁﬁ
G FARER KA E I RFE L EE (1 -3) A MEIHE gl <1, 38
Zﬁﬁ&ﬁﬁ,ﬂﬂ%lqlzl,ﬂﬁAﬁﬁ&ﬁk.
B2 UERHEL
14243+ +n+-
oy 4 {0k
iE X R
n(n+1)

=1 +2+3 +--4+n=
Si; n 5

BAK lims, = o0, IR L 45 0 AR .

B3 HE L5 R
1 1 . 1 .
-2 23 n(n+1)
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BE+F EFHEK

AW S
i WmT
_ 1 _ 1 1
n(n+1) n n+l
S
5, = ! + : ot .
12 23 n(n+1)
=(1_%)+(%_%)+ +(7L1_nil - _n-1+1
N}

n— o n— o

lims"=lim(l— 1 ):1,

Pt LAGX B0 8, B Y MRS 1.
= B R ERM R

HRHE TE 55 GBS K LA B AN M, T LA S iy T B A MR
MR1 MBRE D u, WHTFM s, BWARE D ku, s BEFA ks,

OB S u, YRS ke, AR 5, 5 o,
o, =hku, +ku, +-- +ku, =ks,,

TR

limo, = limks, =k lims, = ks.

n—»o n— ® n—x

ARG S hu, B, ELFW k.

HMXERERX o, =ks, HIE, R s, | BAWRE k=0, B4 o, | LA HER R
R HE AR BN T 458 RENB-—MER - I A HATNELRE, EARS
£

ME2 MBERE i u, 5 i v, RETFR s 5 o, IBAREL i (u, xv,)
W, BEMA s + 0. . . -

i R 2 u, 5 2 v, BRI 508 s, 5 o, MZEL E (u, £v,)
1) ¥ 43 A a - -
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7, =(u, £9,) + (u, 2v,) ++ +(u, xv,)
=(u, +u, ++u,) (v, +v, ++- +v,) =s, *0o,,
T2

lim7, =lim(s, t0,) =s*o0.
n—sx n—®

MERARE D (u, +0,) WS, BHAN s + 0.

P 2 158 B - 7 4 W S 2R T LR T 48 A0 55 3% 15T 4R R
HRI HERHHPERE MEXLTHRE, AL TR B
UE FAT R UL A A R R 2 A s B BRI, A & B R
WCSE™ B AR S TE (BN R B R 3 0 b sk 2R A BRI B9 92 ) #8 AT
VA B AE SRR i T o o o6 2 49 A RO, SR Je AN _E A BRI A 45 5.
48
Wy + Wy b= il Uy, F 0 bl B
ORI & I 45, 75 95
Uy, FU o+t +,
TRBE B PR A1
On TUpyy Tl v T U, TS, =S,
Horprs, EFCRFEHIF k+n TR Bhs, REH,FUE n>oft,o, §
s, B0 [ B A AR, 2l R B A 1 R
Ze bl , AT LAIE B 7 8 B0R9 1T TE An b A BR T, AN 2 ek 2 4 i e St

R4 MBRH D u, WY BAXXBHNTERMNIES BT HRE
(uy +otu, ) +(u, ,+e+u, )+ +(u

mursy , BEMAE.

s pu )+ (1-4]

np_p+1

i GRH D u AR HI s, | T R BT R (1 -4) B
aAg | AiAL LN

A =u, +--+u, =s

ny n

Ay =(uy ++u, ) +(u b by, ) =5,

ny+

Ay =(uy 4w, ) +(u, , +tu, )+ +(u, , ++u,)=s,,

LB AN RS s, | —AF 8] m BT s, | S Rk H g
BEFHFIEXZT o, 85 AL L RKG,BEA
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limA, = lims_,
BmiETE e Rk, B TR,
R WERMEES SR B S, IR AR BT E £ 165 )R ROk B A
WSk Bilan , 208
(1 =1)+(1=1)+-
WSk T & H 908
I-1+1-1+--
B R .
UG 4 WM TS MRMBESEAANABER, BARKRAHLE
B S b A ORI S, IR SR B 4 58 , N4 -5 5 AR BRI B T

MRS(RBUHHOVLEEYE) WRRY D o, WY BAEH—RTA ¢,
BTE R

limu, =0.

WE R z u, B fA s, ,Hs,—s (n—oo ) M|

lunu —llm(v -5, )-llms —llms .y =8 =8=0,
MR 5 _f%ﬂ AR R E R — ﬂﬁlﬁfﬁ?g ﬁﬁﬁﬁ&ﬁ%%kﬁﬁ il 4n , 8
1 2 ,3__...+(_])"-'_”_+
2 3 +4 n+l
EH R, = (1) nooo B R TH MR EOR K A,

ER YOI T R AR R RBORSUN T R H R R R —
I T % BTSSR 2 R Y. {51t 3R 1 2 RK
1 ] 1

B e e e g g -4
[t b e == (1=5)

BRT Y — BT u, =%-ao (n—oo ) (BT R &8N, BAER 1 KL i iE 9
nF

IR —5) A, TR AR s, B s, »s (nowo ). BR, IR
(l _S)B, Eﬂsﬁ*” sz,.ytﬁﬁ Sy, S (n_'m ) 3:%

Sou =8, -5=0 (n—wo).

{A 5 — 75w
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SEEEH( -5)WSAFE. XFERHER( -5) 0w kil

= A EYRE
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EE(AEENEE) RE D o, UENESLEESS - HTFEELE

IES o MEEEEM N EBY o>V, N FEENESY p. 55
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Riar.
RS u, GHA RN 5,
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BT LA e 5 B A 0 A BRAE 7R HE T (5 — Z5 557510 ) |, BG4 2 B 5.
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Bl 4 A PG SR E R > — s
n=1 N
& R IERE K p,

|un~| +uns2 + o +u’n4p|

| 1 1
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i 1 1
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’
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1. 5 R 50 98U w0
) 3 L, @) 3 L nel),
(3) Z 1)" @ S Z_'

2.ﬁﬁﬁﬁ&ﬁﬁkﬁ%%iﬂ%?ﬂﬁﬁ%&ﬂﬁ:
(1) Z (Vn+1-yn);

1 1 1 1

O I3 35553 " Yo T

(3) sin—?—+%in2—w+---+sinﬂ+----
6 6 6 ’

(4) Z In (1 +17)

3. HIGE B9 GRS

8 8 8
1) —+——-——+- ;

(1) 9 9° 9
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T T TP SR A

3 B V&l

3 2 31
(4) —+—+—+ - +— 4
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Y | i e S =
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(3) i si;nnx;
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1 |
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VF 25 20 R0 B9 WSS () R AT S 65 D I 25T 5 2 % Wi S 1 L
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TH s, Bl lims, =, YA RAOBIRA FHIVE e AT, 850 s, | A 5H B
B, FATF 2 40 T EE AL

EE1 ERRHY D> v UEMAESLEEZHR . ENBIMET (s, |
"BR.
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S, =Uy U, o tu, <v, +o, ++y, <o (n=1,2,-),
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fE( - RR) WAEREE: I HEION S o 2 - RLR) W ATETR .
WRRE z na,x" 'MISCER N R, EHEIEIES R<R'. ¥ LR R EAE

[0.x] (lx| <R) EBEBRSEEG S a2, BT 15 5500 HBCK 2
2858 L R' <R, FR R =R EH 5 JELE.

"3 @ 12-6

1. BHE T V'Js(x)“sm—(n—123 “)fE( -»,+0 ) FUWSLTFO,

(1) [ N(e,x) REK,BEME Y n>NBF,s, (2) SHRBZ EWAEIMENTFER &;
2) WEM s, () EE—ARKE [a,b] & Bl

e 2
2. BHYH +— X
BARMA e (+2)°
(1) sk ZBE A,

(2) B N(e,x) RE K REME Y n >N B BRI r, M4XE/DNTIEH &;

+ofE( -0, + o0 ) AL

u>ﬁwwmﬁﬁaz@mJLL§ﬂr%~ﬁW@m
3. B ST TINS5 L SO

(l)Z(—l) e =R S (Z)Z(l—x)x 0<x<l.

4, *'Jﬁﬁﬂﬂ"%fﬁ}’l%#ﬂﬂflifﬁﬂ}]‘hﬁlJ%’(i’ﬁI?’fFﬁ DX 18] L f) — Sl St

(1) M,—w<x<+w; (2) DG -® <x< +®;
Z, 2 Z. /— ’

(3) Z e ™, 0<x< + o

e |x|<10;

(5) Z S v et oY

n+x

FHET HE R

AT TE B, BATT o2 h == A o 5 4L AL 1Y o 00T M, B0 BT O = fR R,
BF 7 e 42 oF B0 TF AL = £ BB
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F+-8 LEFTEHK

—. ZHAH Z=ZARBAMEXE

FESE— B, AT 48 0 A 400 eR B B, A ) ek s i T & LA R b Y
1E 5% bRV BCR: — b DL T 157 50 £ S S0 o 0. {51 4 R 9 IR 20 B9 R KX
y =Asin(wt + ¢)

AR — /A2 0 R 900 E R, y O 3 B R LA B
W0 WP, 0 BRI

7 SRR IR b B T I 3% bR 00 , 4 4 i B4 1 9% o6 ¥R R 00 o8 4, 111
W T e 2B JEL A 2. e TR R ol PG TR T B0 (P 12 -8) L3
Nl T 5% JE 49 R A

“
—0 — E

il o
2

Mol

———t———=9

|
|
|
|
|
|
|
|

(I |_T Y [
12 -8

el R ACBIF % 3 1 5% S5 400 ek Ve 7 3K AR B A IR A 48 2 A9 P oS AY R 2 RUR
TR 510 o &L, TRt ARCKE F) 30 ok B80T 1 ly A 95 139 Fo] 399 e B3] = A

@ﬁmmmﬁﬁgymmww%%ﬁr(=%ﬂmﬁm@&%—§wurﬁm
W 1E 5% PR A, sin(not + ¢, ) 4B FBOR LR iE A
f(t) =4, + i:MﬁnUmﬂ+¢J, (7-1)
Had A4,,A,,0, (n=1,2,3,- ) EBRF L.
B JE I R B R R, MY R R, XM R R
52 2% 1 JE iz sh B AR T 2 A [R) R B T I IR s B & . e T b XRP R T
B R i I8 43 A, e s 8000 Ay B () B9 B A i, A sin (ot + @) BRI — I
Z{*’)ﬁ( 5(””1&%3@':) JA,sin(2ut + ¢, ) A sin(3wt + @, ) , - K FR A BB, =K
}‘JTU\}nlJlb}J R 0L, TR A1H5 IF 9% R 8 A, sin(not + @) & = f 2 B
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BT BEHEK

E.%5

A sin(nwt +¢,) =A,sin @, cos nwt + A, cos ¢, sin nwt,
}?ﬂé\% =A,,a, =A,sin ¢, ,b, =A,cos ¢, ,w =%( Bl T=20),M (7 -1) XA %5
AT A E

%-}. “Z (a"cosnTm+b"sinnTﬂ). (T=2)

Ean(7 -2) X ZEM = mEE, Kb a,a,,b, (n=1,2,3,-)#E
A

é$=nw—mﬁmﬁ

%+ z (a,cos nx + b, sin nx) , (7-3)
IXELAE LL 20 O R 9 = f GOBCR R L 2 O TR Y = A B

FEBENTEU 20 R =MAHRE(T -3).

Gn TR VT i RS — B AT A8 = M RE(T - 3) ARSIl &, DL R
40 AW 2 ) JR 0 R B AT SR B R T L = M B (T - 3). Rk AT E N
B=ARBRMIEH.

B = ff R B R

1 ,cos x,sin x,cos 2x,sin 2x,+*+,cos nx,sin nx,--- (7-4)
TR - w] EIESS, BURAE1E = M RBOR (7 —4) P A 5] 9 P9 A o 04
FeREXE] -7, w] ERRGETE,

cos nxdx =0 (n=1,2,3,---),

™

g

sin nxdx =0 (n=1,2,3,-+),

™

™

sin kx cos nxdx =0 (k,n=1,2,3,--+),

m

m

cos kx cos nxdx =0 (k,n=1,2,3,--- k#n),

s

ar

f sin kx sin nxdx =0  (k,n=1,2,3,- k+#n).

LA b 2 3 AR AT LU o 5 ARG R S0 E , BRSO S E A F
A = A s B0 B A 22 (1 23 X

cos kx cos nx =;—[cos(k +n)x+cos(k-n)x],
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MEk#=n i, B

m™

j cos kx cos nxdx =-1—J [cos(k+n)x +cos(k-n)x]|dx

sin(k +n)x sm(k—n)x g
2[ k+n k—n ]

=0 (k,n=1,2,3,- k#n).
HASAFEZE AfTRIE.
E=FAEREERT -4) T, B HER R FRBMEXE -m,n] ERRSA
FETE N

m

f lzdx=21T,J sinznxdx:'n',f cos'nxdx=m (n=1,2,3,-+).

=i

. RERFRIE RN R

BEf(x) TR 20 B9 8 3 ok 250, B g e T Al = f L 8K
flx) = —+ z (a,cos kx + b,sin kx). (7-5)

RIOTARER : R ap,a,,b,, SERES(») ZEFFEFEEFRRR? AT
UL, anfar A A f(2) 3L ag,a,,b ,,---% Hik? M, FAsE—FEi (7 -5) XA
Ui F4) 5 R AT L2 I A

JesR ap. X (7 -5) KM - B w B4, B TR (7 -5) XAt 2 800] & 0
Mo, Wi H

f‘ f(x)dx = J_ﬂ %dx+ i [akf‘" cos kxdx + b, J'_Tr sin k.rdx].
AR = MR BR (7 -4) M IEA M, 35 A i BR 5B — 0050, R & IR 8% BT LA
f"f(x)dxz% . B,

:%J_ﬂﬂf(x)dx.
HWK a,. FH cos nx (7 -5) XM, fEA - 3] o B4, FR A5 2
J-_" f(x)cos nxdx

o
a Gl L ™
0 .
=g cos nxdx + E [akf cos kx cos nxdx + b, f sin kx cos nxdx|.
k=1 i

- -

MRS =M RER (7 -4) B IERH, FR AR &k =n 09— T80, AR F IR
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¥LtT BEMHSK

£

™

™
f f(x)cos nxdx =a, f cos’nxdx = a1,
=W

-m

a, :LJ" f(x)cos nxdx (n=1,2,3,--).
i -
KA, H sin nx (7 -5) KWW, M -7 B = B4y, 45
b,,:if fahsin s (R=12.3,=)
T -
HTYn=00f,a, WRAEXEGFHH o, HiL, EBERITLIEHE

a, :LJ’Tr f(x)cos nxdx (n=0,1,2,3,-),

'tTTr (7-6)
b,.=Lf f(x)sin nxdx (n=1,2,3,--).

iy =An

R AT -6) PR R HRAAAE XA EATE R ag,a,,b,, - {5 R
B f(x) 8918 B0t (Fourier) R A ¥ X B R BAA (7 -5) XA 3, Fri8 9 =
FE

£

a, .
— + a cos nx +b sin nx
n n
n=1

2
MU {60 R KR (2 ) 18 L 0 2 %

—MEXAE( -, +o ) BN 20 @RE S(x) MR EE A LT
LB 2 — AT LIAE ) f () B9 18 B o S 8. SR, oR 8RS ) 048 B I R 00 5 —
EWCAT MRS, ERE —EWS T R (x) 7 — Mk, 3 ¥ 4 [a] A
ERMATEEEMN. A L) FEERERFZMET &R B S BOR s, i A
WCAT f(x) 7 WBUIEE,f(x) B 2 A 4 500 AT LUJR JF 08 B o 87 ax R AT
I I Y — 4~ A ] il

T EF AT — A CECE B CRAER ) , B 4 16 F Lk e 8 — 4~ B
45ie.

B (W EE, I F 5 E (Dirichlet) T & M) & /(x) RAY N 2 B9
MG MREHRE:

(1) E—1TEABNEESLITERNE—LEW A,

(2) E—TRPNES RBEERIMRES,

o f(x) NEEHRYW S, H B
Sa f(x) EERR, RBBHTF f(x);

8 2 /(o) BRI S, BT (/(x ) +/(x )],
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BT-F LIFERK

W T TR P BB | - ) A A K,
LR W3R 3 B 0 25 1 A BB 4 £ 10 6 B 75
75 T 2 5 B R 5 R4 1. T 00, 68 SO TF 1 19 1001 2
0 25 TP LRSS A (614 5. i

¢={x [ =517y 41,

fE C E gL () B 8 B i 2 20 O X

f(x) =%+ ; (a,cos nx +b sin nx), x e C. (T -T)
Bl B f(x) RN 2n AW RE, B - 7w, m) ERYRIEATN
. -1, -mw<x<0,
f(x) ={ 1, O0<x<m

W () JR T A0 A L i 5085, O ) 4 %50 0 e i) PRI

R AR R WSCE B A EES x=kr (k=0, 1, 2, )4t
A S, HoAth g Ab % 52, AT PR Y0 S50 F8 H0E £() (9 (8 FR - 8l 8, 9F 2 X
x = kw BT FEISLT

-141 1+(-1)
2 2

M ox# kw B POBISCT f(x).

THEEERZHWT .

a, = LJ f(x)cos nxdx
o -7

0 ’

0 ™
=LJ ( —=1)cos nxdx +LJ' 1 - cos nxdx
m J-m am Jo
=0 (5=0,1,2,+)3

b, :LJ’“ f(x)sin nxdx
L1y -

0 -

=LJ ( =1)sin nxdx +L 1 - sin nxdx

am J-= m Jo

1 1 cos nxy’ 1 cos nx1"
e =

™ n - ™ n 0

1 9 i
=—([l-cosnwm-cosnmw+1] =—[1-(-1)"]

n nir

{4, n=1,3,5,"--,
=) na

0, n=2,4,6,:-.
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BT BEHRE

R R B9 RBACA (T -7) 29045 2 () B9 HL S ROR I

. . 1 . 1 .
f=x) =%[sm x+?sm 3x + - +2k_lsm (2k-1)x + ]

®

.. N\ : sin(2k-1)x ( —o <x< + 00 ;0#0, £, £2q ).
T ,:f,2k—-l

PR EIE R 12 -9 fiR .

& 12 -9

GARFE B 1 A eR KR A N AR B BOE BB (A T =27, IRIGE=1,A
& x FonmE]) AR 2 b AR B 6 R T R R R B — R AN A R
A 1 5% 162 B N 1T AR YD , 33K 28 T 5 TR B A1 38 4K YR Ay i U A0 o 1) A3 R

B2 B f(x) ZEWA 2n MEBRE, EEl -m,m) LHREXHD

f(x)={
0, 0<x<m.
5 f(x) FE T RUAE B 8, R4 H 9 550 A e B30 P 7S
R TR B R SUE IR A, B x=(2k+ 1) (k=0, =1,
£2, - ) AEAESE. W f(x) B8 B REAE x = (2k + 1) w AbIET
o )+f(-m") O-w_ =

2 2 2°
FEEZE T x (27 (2k +1) ) BT f(%).
R R ZEWR .

i = LY f f(x)cos nxdx =—l—f xcos nxdx
i 1 -7 T

=%

x, -w<x<0,

0

I rxsin nx cos nx 1
—[ +— ] =——(1 —cos n)
11 n

n n ar

i
n1ar

{i. n=1,3,5,,

0, n=2,4,6,;

2.0

a =l;f:f(x)dx :];j—“« xdx:l;[%] § = _%;
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B+-F EFEE

™ 0
b, =LJ' f(x)sin nxdx =LJ xsin nxdx
i1 - T -

0

1 xXCos nx  sin nx
Ly e, s g
m n n -

cosnm (-1)"""
- _ - (n

=1,2,3,).

n

KR FHRBARA (T -7) K, 153 () B8 B R EUR I N

2 1 .
f(x) = ——I—+(%cosx+sin x) —;—sin 2x+(ﬂcos 3x+?sm 3x| ~

%sin 4x + (522 cos Sx +%sin Sx) e

m
T 2 < 1 = [ =13*" .
= sapb= 2 (2k—1)2cos(2k—l)x+ Zl ~—————sinnw
(-0 <x< +00; x5 £, £3m,+).
FEH N R B A E TGN 12 - 10 ffrw:
I
3w, —2n T—n (@) T, 2 3my X
' s '
. e
12 -10

PLZTE R, MR f(x) RAE[ -, m] LA E X, JF AW R UCSUE B Y 5%
R4 f(x) AT AR B Bt 208 3 b RATATAE -y m) R ( -, 7]
A FE PRER () 15 SC, B4R BRI R 2 60 JE S0 eR B F (o). SR 5K
oI eR B T8 SR ik AR AR S UL AE . R F (x) RO B B SR S PR
Hl 2 EC -, m) MRS F(x) =f(x) , XRERE] () B8 5 20 80R IF 5 AR

B B3 B i BT X i = b LT “zf( -
BI3 %

u(t) =E

. t
sin ?‘. —TSsisT

JE& FF R A FEL - K, L B R IE B R
MR T R B X ) [ -y ] b 0 AR SR B AR PR OF BTN R A eR
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EBEtH

HEMRH

BN, AR ad o AR S (P 12 - 1), D3R )™ B S 300 o 8000 1) HE i 4 %

[ —m,m] BT u(e).

u
HRERENRET . ‘
a, =Lf u(t)cos ntdt +75 SNCET LY L
' w™ J-7 / \ /’ \\ \
\ 7 \/
:EJ sinL cos ntdt, l —;n - O n ;7'( t
1 - 2
ESIS R 2IE 20 s AR ok R @ Hi12-11
it LA
2E (™ .t
a, = —j sin —cos ntdt
m Jo 2
:%fﬂl[sin(n+%)t—sin(n.—%)t]dt
[ n+-—_—|t 2 n—L t ’
E COS( ) LOS( 2)
=— - 3
m n+L n—L
L 2 3 "
1 1
£ —— )= (h-0,1,2,-).
T pel oL (4n* =1)m
2 2
b,,=£f Sini sin ntdte =0 (n=1,2,3,--+).
a J-= 2

bR T D R B R B A R A
BERAFH R BACA(T =7) K153 w (o) 98 Bt GBUR T H

%

_4E( 1 I
uit) = 11(2 Z4n2~]

n=1

=, EZFREINEZRE

cosnt) (-wm<st<m).

— P BE A, — 1 o B 1 R I ORI A IE KR, O AR SR (B 2).
(EJE AT — 2 pf 1) £ L I 0 R L A T X D) 1) s F A R A
RIGICA) 3) . AT AW 7 SEBR L 30 R 5 4 R () B
VEA #E V) LR AT R0 2 0 e 8 /() , BN ZRBOHRE AR N

a, =1—J J(x)cos nxdx  (n=0,1 125 )
ar -

I’,,:Lf S(x)sin nxdx (n=1,2,3,--).
1 J-m
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T AT oA BOCTE X PR X ] b A AR 43 A % (8 oR BCLE X B X ] | @9 B4 55 T8 X E]
ERa AL, Wit
Y f(x) A AT eRELET f(x) cos nx JEAF BREL,f(x) sin nx JE 1 oR £, 5L
a, =0 (n=0,1,2,-),

- iff(x)sin nxdx  (n = 1,2,3,---).} s
D4 0 T 9B ST
Z b,sin nx. (7-9)
éf(x)jﬂ%&?lﬁﬂf JS(x) cos nx EAH R EL,f(x) sin nv 2 AF BREL, B

a, = ? Of(x)(‘os nxdx  (n = 0,1‘2,---),]
b, =0 (n =1,23,-). (7-10)

A 550 R 7 L 0 RO S RO A SR IO Y R 9K R
"2—"+ _l &, o0 . (7-11)

Bla &f(x)ZARWP 2o WAMEE, EE] -w,7m) EAREALH
F(x) =x 8 fCa) JRFF B8 B M- 2R 850, JF 1 3 980 A el 800 (K1
BB B, TN eR RO L R SOE B AR E A A
x=2k+1)m (k=0,x1, %2 -)
ARSI f(x) A9 B ZOROE 8 x = (2k + 1) w bW T
f('rr")+f(—1r')=7r+(—1'r):0‘

Fa P4

fEHELE M x (x# (2k + 1) 7) LT /().
HR E&AR T x=2k+Dw (k=0, £1, £2,--), J\ljf(\)ABLFJ»‘J}‘J"TTEgﬁ
PR AR e (7 - 8) AL, #2 ~A5(T7 - 8){4 a,=0 (n=0,1,2 ) 7f]

2 . . 2 1
b, =— j( x)sin nxdx = ——f xsin nxdx
m Jo ™

0

. T
2 [ XCOS Nx & sin n,x]
n n 0
2 ?- n+l )
=—-——cosnm=—~1(-1) (n=1,2,3,"-).
n n

R A0 b, 18 ATESKGB(T —9) 18 /() B 1 L -0 SUR JF 2 Wy

wel
(x) =2 sin x —Lsin 2x +Lsin 3x - +( -1
2 3

sin nx + -+
2 3 n
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BLtTh BEHEH

@ _] n+1 )
=2\ ( ) sinnxy (—® <x< +0; x% =9, £3m,).
=] n

2 RO A eR BT R TR Rl 12 - 12 B

by

E 12 -12

BIS i fC) RFNY 2m (MR B AEL - o) B ER Y f(x) =
| S ) FETF 14 L0 9 4.

W IT 4 R RO S S TR e P T RO b TR S ) B 1
HL 0t G4 RS T £,

KMy ) S8 B R, FF AR A2 (7 10) 47 b, =0(n =1,2,3 ) , T

™

anzif f(x)cos nx dx =£J- xcos nxdx
m Jo mJo

™

2 rxsin nx cos nx 2
=—[ + ] =——(cosnm-1)
g n -

2
n 0 mn

{ e NN N
= Tn

0,n=2,4,6,;

a(,:lf f(x)dx:ij xdx = 7.
m Jo m Jo

B RAF 0B HL a, ACARZLA(T - 11) 45 f(x) B R BURITF AN

./(x)=—;L—%(('0sx+31—zcos3x+51—2c055x+---+
W(:os(2k—l)x+---)
_I_ii—l (-09(2k—])x (—00 <x<+°°)
2 @w & (2k-1) ' '

A6 2B AT CUniF 5 5 Fl g gl I B, S iy 4% 5 4 18] i) oh A B ads o 4
JE LA AT [0 ] b 0 RS (x) BE FF W E 5% SRl A% 3% 8.
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ARYE AT IS A 25 R, X R I R B AT LU a0 R Y 7 B i e I eR B S (x)
EXAEXE[0,w] FIf H i Rl s By &0, JATEHFXE (- w,0) A4
RE S () B 1R EE LAE( —m,m ] ERBREL F(x) M EE( -7, m) LA
25 B OB BB e A S0 I BB SR 0 o A S 9 R
SR Je W AT AT 4 (R EE R ) J5 Y R BSRE T BGA8 HL  ZRR, X S OB o R IE SRR
(REEE) . FIRE x 7E(0, 7] b B F(x) =f(x) X FEER 2 () 89 EZHK
B RZEE) I

(IR UEERTTR

p(x) =x (0<x<m)

VEZT 3 , FFAE T A B30 (1019 4 P A R B, $2 1) 4 BOSE2R A

o n+l
x=2 Z (=1) sin nx (0<x<m);
ni=l

W @ () VEMRZEH , PV S5 I SE 40, pl ) 5 b 9 eR &S, 42 B S mO S5 2R A7
4 o 1
x:%—¥ Z. (2k—1)zcos(2k—l)x (0<x<m).
Bl 6 K eR %L

43 93 R T B L 5% 2 RO 4% 5% 8K
iR CEIFRE X B R R B () PEAF B4 ([RT 12 - 13).

BAK(T -8) £

b, =£J f(x)sin nxdx =
m Jo

3|

f cos xsin nxdx
0

@ T S(x) M5 XEETE( —m,w) EARK A sRE, 35 /(0) =0, W HLE F(0) =0.
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BET BEMHEH

:sz[sin(n—l)x+sin(n+l)x]dx
T 0

:L[_ 1 cos(n—-1)x - 1 cos(n+])x]-
T n-1 n+1 0

1 1 4 1 | co n-1 1 Can+l
S = 208 = S
q-r(n—l n+l n-1 2 T a4l 2 “)
~.L S _ sin 2 4 I il
_1T(n2—-l n—1 2 n+l 2)
= ;2 (n—sinn—ﬂ).

m(n -1) 2
P Eit8aX n=1 REH,b, T HATIHE

b,:lf f(x)sin xdx =£J'2 cosxsinxdx=L.
m™ Jo m™ Jo ™

BRI b, (RA(7 -9) 3,15 f(x) B IE LR IF N
1

1(n—sin%ﬁ)sin nx] (0<x<m).

1. .
f(x) :?[sm x +2 Z

e i« =0 A BB RN E , B AT £(0).
FEFETT Az TR et e 8 (o) PR SE 3 (7 12 - 14).

i

|
|
|
N
\
\
\
I\JT—!/

£ —
n i, 0 Tx
2
& 12 -14
AKX (T-10)F
3 7 2 (T
a, =—j J(x)cos nxdx :—J’ cos x cos nxdx
m™ Jo m™ Jo

— 2[(:05(71 -~ 1)x +cos(n +1)x]dx
m Jo

ol qinn—] 2 1 _inn+l
_'rr[n.—lh 2 " ael 2 1'r]
0, n=2k-1,
: 2 qin”—l'rr— ) [yE-!
m(n’ =1) 2 (—_ZL,n:Zk.
w(4k" -1)
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B+-F EFEE

U EHEX n=1 RiER 0, TAITIHE:

a, = %j?coszx dx = l?j:(l + cos 2x) dx = ;—
BRI a, FRA (7 -11) 3,18 f(x) B R ZHEERIF A N

k-1
f(x )-%+%L05x+2 Z (4k131 cos 2kx  (O0<x<m).

FRABENHEARBRAR ART R LBERRABNT, @z flS
#X,H

| x| :%—% Z (Zk—l_lﬁ:os(ﬂr—l)x (-wm<zxsm),
EEXHFA2x=0,EH

5 1 o
2. (2k-1)>" 8°

&
1
o=l+=+—=5+—=++—5+
2 © 4 n”
1 ™
o =21 += += (=—)
37 5 (2n-1) 8
1 1 1 1
o, = 3+ 5+t 5+
2 4~ 67 (2n)
1 1 ‘.l
=1l -=+=-— +(-1)"
i 97 " 33 ( "
E
_0-_0',“"0'
T2T YT,
FIt A
o _0',_172 og=0,t0o ZT—:+’n’—3—’”—
273 724 T8 24 6
4
2 A
T3=2h 95 "6 T 12

40 T 300 pR B /) B9 R R 2w K Qa0 ETE R TR R L An B () T

-, m)
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ENT —RAMRYENEEHRE

Lm&EAN:
(1) f(x) =3x"+1 (-m<x<m); (2) flx) = (-m<x<m);
-m<x<0,

bx,
(3) flx) = o
ax, 0<x<w (a,b HHE , Ha>b>0).

2. K5 RS eRES(x) BT 0 Bt 8
-m<x<0,
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8. (1) 2 ooufl wyesy, %o ayf wnevsy,
ox dy
ou 1 ou ¥
2 R 2 ! T maee __ e 0
( ) ax yf|7 ay y f’r’ zz 2!

(3) d_u‘f. 5y + 5 14 ——xfz+xsz =2f3 -

9—10. [ﬂ%
.2
1. 22 22" wax’f", 22 = 4uyf, —:2 "4y’ f
ox X9y 8y 4 s
» 62 2 azz ’ " aZ "
12. (])87:}/ s m=f.+)’(xf + s Yo =’ f', +2xf", +fs
9’z 2 i . d'z x 1 1
(2 i__: L +_n, = 2 ) _ g
) ax? 11 y 12 yz./ 22 axay yz 12 yf22 y2f2 ’
3z 2x,, x -
=t s
dy 4 Y
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2
aZ ’ 4 rn 3 pom 2 2,0
(3) 9% =2yf5 +y f +axy [, +4x7y 5,
8’z
— ' o] 3rn 3 " 2 2prn
axay—z)'fl +2xf 3 + 22y fy +2% yf 5 +527y [,
8’z
_ ' 2 2prn 3_rn 4 rn
ayz =2xf | +4xy f, +4x yf, +x [0
2
(4) z__ 28 ¥ . ’ 2 " 2 THy " 20z +y) o
—axz—e v —sin xf | +cos xf"|, +2e" cos xf']; +e ¥
P
b4 @ x+ THY o 2x +y
axay=ex+’f3'—cosx51n)f'l'2+e "cos af |, —e" sin yf 5, +e TS
8’z
3.5 x4y . 2(x+y
ar’ =e"*7f} —cos yf ; +sin’yf, —2e* "sin yf; + "V f1,.
i

"13. B

SJI@MI9-5(%91m)

l yz s ex
" cos y —2xy
$ %Y
x-Y

3 0z _yz— /xyz 9z _xz2-2 /xyz

LY xyz — xy’ 0y  Vxyz -xy '

2

0z % 0z 7
g 2__2 92z
ox x+z Jy y(x+z)
5—7. WS
" 8. 2y’ze’ —2xy°z - y’2'e’
(e:—xy)3
"9 2(z' 2xy7" -2'y")
. (zz_x'y)] .
dy  x(6z+1) dz_ «x
0. (1) 9o _x(6z+1) dz_ |
( )dx 2y(32+])’d1\’ 3z+]'
dx y—z dy zZ—-x
g) 2 dy _z-x
( )dz iy’ dz xoy
{3y 2. —uf| (2yvgy 1) =f} - g}
ax  (xf ) =1)(2yvgy, -1) - f} _g,l‘
9y g, (xf +uff 1)

ax  (af, 1) (2yvgs -1) ~f% - &)
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11.

Ju sin v du - Ccos v

(4)5—

e'(sinv-cosv) +1° 3)‘_e"(sinv—cos v) +1°

v cos v —e" v sin v + e"

ax_u[e"(sin v—Cos v) +l]’6)’—u[e"(sin v-cosv) +1]

L

9 -6(5%10257)

1.
2.

9,

B
(1) v, =i+2j+2k,a,=2j, |v(t) | =5 +4;

(2) v,= -2i+4k,a,= -3j, |v (1) | = /20 +5cos’t;

(3) v,=i+2j+k,a, = —%i+2j+k.\v(t) | = /5p2+(tj—1)2.

" x—(%—]) y -1 z—2\/—2_
VIR 1 ='] = \/5 »

s G x+y+\/2_z=% ¥4,

1

x ——

. 2 _y-2 _z-1,

ETR: = s = P E TR 22 -8y +162-1 =0,
T B e Y
oo 2

BEE T (x-x) + (= 3) —5(2-2,) =0.

0 0

. S R
e S = o I L R 16x 49y -2 24 =0,
1 1 1
s B =l =138 P =, el
2 T ])&Pz( 3'9° 27)
x=2 y=1
UIFii /i x+2y -4 =018 . { I 2
z=0.
Y1 i . axgx + by,y +czpz =1 LR T FE . k.. PR e _Z".
ax, by, ez,

10. YIEifiJifE: x—y+22= + /’2—'.
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3

11. cos y=——.

22

12—13. W%
9 -7(E 111 ;)

. 1423
5 V2

-3

3. L[)\/Z(a2 +b%).
a

4. 5.
98
5. ER
6
6. 7\/14.

1. &5+ Y5 +2y
8. grad f(0,0,0) =3i -2j -6k, grad f(1,1,1) =6i +3j.
9. M.

10. REBIE BTN n = —— (20 —4j + k), J7 [ SHCh V215
Wen

W BB 7 161 - m = ——( =20 +4j k), Jr S RCH - V2.
/21

JRE9-8(¥ 121 W)

[

. (A).
2. KfE:f(2,-2) =8.
3. tRK1E:f(3,2) =36.

. w\{aqg, -1)= -5

5. 1‘&7({5:2(%,%) =;—.

6. %ﬁfﬁmﬁf%éﬁa‘,m@ﬁkmm@

7. M SR V2R T K /2RI K 9 4 LR

. 340 -



IBERERT

8 16
8. (?,?).
9, %ﬁ,mzkmm”’ it G130 140 0 P LK

2a

/3
11. BRME RV +5V3, f/ME K /9 -5.3.

) e i 5.0)

10. 44 58 | m AR, T 15 KA AR

12. ﬁﬁh‘ﬁf( %
4 4 4
13, %?ME( ey = 7,-?).
"FEI-9(E 127 )
1. flx,y) =5+2(x=-1)*=(2-1)(y+2) - (y+2)>.

2. e'In(1 +y) —y+—(2x}—y ) +—(3xy 3xy +2y ) +R,, HH R, =

4x‘y_ 6x’y’ . 8xy’
L+0y (1+6y)° (1+6y)° (1+0)

;—;[xaln(1+9y)+ ] (0<h<1).

3. sin xsin y:;—+—;—(x—£—)+;—(y_%)_
(3 3o 3) -3
Hrp R, = - é [Los &sin 7;( %) +3sin £cos n(x—%) (y—%) +

)2 +sin £cos 77(7"%) ],

ﬂ§=%+0(x—%),n:%+0(y—%) (0<h<1).

w

3cos &sin n(x _%)(y _

k!

4. ¥ =1 +(x—1)+(x—])(y—l)+%(x—l)2(y—])+R3,
1.1"7=1.102 1.

I n-1

x4+ l
5. e ’:1+(x+y)+2—|(xz+2xy+y2)+~-+—(x +Cx" y+-4+y") +R,,

Az +y)

Hih R ==

= n+l 1 n n+l
(n+l)!(x +C, x"y+ 49" ), 0<0<1.
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1. 9=2.234p +95.33.

n n n n
4 3 2 2
az xi+bei+ch,= Zx‘y‘,
i=1 i=1 i=1 i=1
n n n n
3 2
2. aZx‘+be‘+c x; = i o
i1=] i=1 =1 i=1
n n n
2
Laz:x +b2x,+nc= ¥,

BIBA(EI2T])
1. (1) 74,08, (2) LE .4 (3) ;&4 (4) TH
2. (C).

Nl

3. {(x,y) |0 <2® +y° <1,y’ <dx}, X—

T
an
4, W
3
22-”5)2 PR x2+)'2#0s
5. fi(x,y) ={(x +57)
0, x2+y2=0;

(2" -y")

f_y(x,)’) :[ (xz +y2)2 ’

0, 2" +y =0.
; 2y ’z 1
5. f1j #8188 &y g2 ___ 1 __
0x x+y dy x4y ax° (x+y )~
8’z _ 2y a_lz_Z(x—_\'z)'
dx Ay (;1:+.y2)2' 6)‘2 (x +_y:):‘
0z oy 0z A 822 y-2
2) =y, —=x"lInx, —S=y(y-1)x""",
( )ax i oy P 1%

5

2 2
¢ % =x’_'(l+y|nx),a—f:x'(lnx):.
axady ’ ay”

7. Az=0.02, dz=0.03.
8. k.

du _

dt

9. yx' o (1) +x In xp' (t).
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0z dz 0z dz dz 0z 0z £+E

10. —=-—% ", =T -, T.=- .
& dv dw  dn Jdu dw I u  dv

11. 9z =xef" +e'f" +xe'f" +f" +e'f .
dxay : ?

12. L (veos v —usinv)e | 9z (ucos v +wvsin v)e ".
ox Ay

13, iﬂé’a’%ﬁﬁ{z “ o TR ay + b2 =0,

y —az=0;

14, (-3,-13), 22yl _z=3

1 3 1
af . ™ St 3w, 7w
15. Lo 1) g=" L Sy iy
- cos #+sind, (1) 6 4.(2)0 4,(3)9 4&4
16.
17.
18.

19. % p, =80,p, =120 A, A & K , 5 K EFHE K 605.

20. (1) g(x4,y0) = \/5x; +5y5 —8%yY;
(2) B ARG M, (5, -5)5 M,( -5,5).

£+ =
SIE10-1(F 139 77)

1. 'H,u(x,y)dcr.
D

2. I, =4l,.
3. .
4. D={(x,y) |22 +y’<1}.

5. (l)ﬂ(x +y)2d(12ﬂ(x+y)xd0'; (2)H(x+y)3(102ﬂ(x+)f)zdo;
D D D D

(3) ﬂln (x +y)da’>ﬂ[ln(x +y) 'do;
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(4) H [In (x +y)]2d0'> ﬂln(x +vy)do.
D D
6. (1)0=<I<2; (2)0<I<w’; (3)2<I<8; (4)36mw<I<100m.

S1 10 -2( 5 156 1)

8 20 37
L (1)?; (2)?: (3) 1; (4) -5

6 64 " 13
2. (1)5—5; (2)5; (3)e-e; (4) =
3. B&.

O dxr/;f(x,y)dyﬁif dyjlﬂx,y)dx;
@) [ dxj f(x,y>dydzj dyj Sy d;
(3)[ dxj. f(x,y>dysdzj. dyf, flx,y)dx + j dyff(x,y)dr
(4)[ dxj f(x,y>dy+j dxj f(x y)dy +
[ dxj f(x y>d>+jl daj fu y)dy
o [ dyj f(x Vdvs [ dyj fxades

1

f. dyf f(x y)dx + f_l d)’j;f(x,)')dx.
5. Wg.
6. (1) j' dx j'ﬂx,y)dy; (2) f dx J‘ﬁf(x,y)d_.v;

(3)j dxj f(r y)dy; (4)j d)j f(.\',_\')d.t;
(5) [ dy [ Se s

llllllll

(6)fl dyfh Sy der Jmf ' fom,y)ds.

N|\l w|4>-
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9.

10.

11.

12.

13.

14.

15.

" 20.
"21.

"22.

LY,
6

6.

27 a
(1) L dBL f(pcos B,psin 6)pdp;
T 2cos 0
(2) j_l dHL f(pcos B,psin 0)pdp;

2w b
(3) J; dBff(pcos 6,psin 6)pdp;

0s f+sin @) ~!

T (
(4) J dﬂf f(pcos 8,psin 6)pdp.
0 0

T sec 6 £ o
(]>ﬁ deL -ﬂpmseW“"BN“P+J;d0L f(pcos @,psin 8)pdp;
0

4

2sec @ \

(2) LT do _L fplpdp;  (3) J:)T de ‘f(pcos 0,psin 0)pdp;

(cos B+sin ) ~

(4) LT de Isﬁ(.e Bf(pcos 6,psin 6)pdp.
(1)%’”(14; (2) %a3[\/§+ln(l+«/§)]; (3)ﬁ_]; (4) %’"a-t'
(I)Tr(e"_l); (2) %(ZInZ—l); (3)63_4’"_2'

a2, @) F(m-2); () W'y (&) 2m(b -a").

1
40™ -

: ;—RJarcftan k.

3

. ﬁ'mf.

™ 7 e—1

P 2) — . )
(])3’ ()3|n2, (3) —
(4) ;—’TTU[) };‘%/—J:; 'V?@Z‘ﬁ@ X = apcos 9'}, =bpsm 0.
(1) 2In 3; (2) —.

8

s .

(1) By 2) BR Ao -22=0 ,. butey

VTV
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SR 10 -3 ( 55 166 1T )

1. (1) Ll & LH dyfo”f(x,y,z)dz;

(2) J_Il dx ji; dy f(l“zf(x,)',z)dz;

2.2 ’
1-x</a* xy/c

(4) L i j:

(2) E'n'.

3

7
. 7y
5 (2) 5o -
T

"(2) 10°

1. (1)%;

m

12. (1)3;—217; "(2) ma'; (3)€:

13, —1ra”.

14. 8@‘7

“15. kwR'.

.

S 10 -4( 177 W)
1. 2d°(mw-2).
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(3) 8r;

dyL f(x,y,2)dz.

. 41T 45 5
(4) —13"(4 -Qa )

2
(4) %msﬁ-‘n.



2. 2.
3. 16K’
-3 = 3 = - 4b - b +ab+d -
. X =— . NV =— . — V= e =O.
4 (l) X Sx(‘,J 8)’0, (2) x Osy 3’”_’ (3)x 2(a+b) ’y
s po» B
BT Ry
6 7:%(1,):%(1
3 3(A* =aY) 2 2 7,
. : 005tk L i, —a,—a).
7. (00.5); @ (00555 e ) @ (o 5o550
5
0 =
8 ( ,0,4R)
1 3 72 96 1 3 1 3
9. (1) L =—ara’h; )L === =2, =—ab’, I =—bd’.
(1) 1 L ma b (2) 1, 5,1}, - (3) 1, 3 1, 3ba
| .
10. EMir, 1—2~sz (M =bhu HHEIEHRA ).
8 . T, 112
11 1 === S — r— = — . —_—
()3a, (2} &£=y=0,z2 T (3) 25 ¢

1. %M (M =ma*hp JFREIRE R ).

R, + /R +d° R R
13.F=(2cﬂ(1n 2 ML SV .. ),0,
R,+/Rf+a2 \/R§+az JRf+az
1 1
o e ) )
\/R§+a2 /Rf+a“

14. F,=F, =0, F,= -2uGp[ /(h-a)’ +R* - /R +a” +h].

TSR0 -5(55 184 T1)

LT @1 ()2

2. (1) %(-05 x(cos x —sin x) (1 +2sin 2x); (2) %ln (1+x°);

2 2
+1 - = ' %
(3) In /x4 ] +3x’arctan x° —2xarctan x; (4) 2xe * —e " - f y'e 'zdy.
x + x

3. 3f(x) +2xf"(x).

(1) mrarcsin a;

B
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s

(2) mln 1 ;a' BRI e(a) = J;T lnf ooee + ot Pl F vl ).
() Tin(1 42 e R AR [
0] +x y

b a
(2) arctan(1 +b) - arctan( 1 +a)f}"§7ﬁ$ﬂﬂ§2§f{x — Jx'dy.

In x

BB+ (185 m)

1 -4 T 4 L L
Lo ()5 (1-e™); (2)—4—R(az+b2).
2. (1) (G)s (2] L&) (3) (B).
3 (1)%+cosl+sinl—cos2—23in2; (2) w’—?,
1 3 4 T 4 2
(3)—R(w—?); (4) TR +97R’.
4. (1)f d | fle,5)dys (2)fd«j ) dys

(3)Jd)j fl=, ))dx+jd)J' f(t y ) dx.

3n

> fran 6

T i) e
6. f dﬁj f(pcos B,psin 6)pdp + L dOL f(pcos 8,psin 8)pdp +

4
ec ftan 6

J:_" dOJ f(pcos B,psin 6)pdp.

7. %:5) =1 - —yz +i—£.

O 3

. j_i dx J’: dy rzﬂlf(x,y,z)(‘lz.

o]

9. (l)me (2) 0; (3)25—0

“10. (1) F(e){E(O, + o0 ) ARIERII;  (2) B

11. ;— a’b® +b’c’ +cfd’.

2 L
12, ?R (R ABRFHRR).
368
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14. F=(F, F F) X F =0F =

F_:_2GmM 1_%).
’ R +a

46mM ( LR+ VR +a® R
2

R

R
15. (0,0,—=b)
» M
16. /-L’mo"n_Rs'

0t

%+ —

11 -1(F 193 ,W)

1. (1)1, = ﬁyz,u(x,y)ds, I = flxzp,(x,y)ds;

. fx,u,(x,y)ds ) fyp,(x,y)ds
(=t T Lo
Juleds  [utey)ds
2. .
3. (1) 2ma®™';  (2) 42 (3)%(55%@-1); (4) e"(2+%z)-2;
5) B(1-e); (6)9; (7) 207, (8) 200’ (1 +20).

154

4,ﬁ®E%%%NWWLﬂ5@®E%E%£w

2

5. (1) 1 =%’n’a2 Ja' vk (3a’ +47°k)

5 6ak’ ' - 6mak’ 3k(ma’ +2n'k”)
(Z)x:.,—zz,y: 2 2,29 45 2 T
3a" +47k 3a” +47°k 3a” +47mk
SR 11 -2(% 203 171)
1—2. Wg.
56 m 3
{13 =22, T, 1 .
3. (1) 55 (2) 545 (3) 0; (4) -2mw;
k' 2 1 14
3 - ; 13; — -—.
(5) 3 e (6) 13; (7) 5 (8) 5
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a2y (2) 11; CIRTTN T
- | F|R.
6. mg(z, —z,).
P(x,y) +Q(x,y) P(x, y) +2x()(%y)
7. (1) ds; (2) ;
{ ﬁ N2 ’ f 1 dat s

(3) j [ V2x —2"P(x,y) +(1 —x)Q(x,y) ]ds

3 f P +2xQ +3yRd

J1 +4x° +9y

SIB11-3($ 216 M)

1

1. (1)%; (2) 8.

2. (1) %11(12; (2) 12mw; (3) wa'.

- .

4. C HWER 227 +y° =1, W5 Wit &1 Jy fm)
5. P RMTRAR A = S §ady -y, BHE K0 LI A L),

6. (1) 25 (2)236; (3) 5.
’ 2 7
) ; ; g% 2L, gy E0E T
7. (1) 125 (2) 0; ()4. (4) 6
] 2 1 2 2 .
8. (1) 5% +2x_)'+—2—y ; (2) x7y; (3) —cos 2x + sin 3y;
(4) X'y +4x7y" —12e” +12ye’; (5) y'sin x +x’cos y.
9. RE.
* 3 2.2 4 3 2 2 2 ] 3
10. (1) «” +3x7y +?y =C; (2)ax-xy-xy Y =C;
(3) xe’ =y’ =C; (4) xsin y +ycos x =C;
1 y
(5) xy -3 =C; (6) A4 5 )y
(7) p(1 +e*) =C; (8) AE2HN I
11. A= -1,u(x,y) = —arc tan%+(}.

RY
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SIE 11 -4(% 222 )

L= [ 67 +5)utey,2)ds.

S

4. (1)13—317; (2)%17; (3)&11-

10

5.(1) %m (2) 9.

6. (1) 4 /61; (2) -24—7; (3) ma(a’ —h%); (4)?—22&‘.
7. 21—’57(6J§+1).

8. %poﬂa4.

SJE 11 -5(§231m)

1—2. W%,

() qeemks () 3w (D)o (4) 4

2.3 2xP+2yQ+R(

3 2
4. (1) (—P+— +—R)dS; (2) [ 2P +20Q +R
JLJ" 5 50 5 flm +4x° +4y°

1S.

311 -6(5 239 17)
1. (1) 3a"; “(2) %ﬂas; " (3) %‘n’as; (4) 81m; (5) %

2. (1) 0; (2)a’(2-%); (3) 108

3. (1) divA=2x+2y +2z; (2) div A =ye” —xsin(xy) —2xzsin(xz’) ;

(3) div A =2x.
4. WE.
5. RN U R xOy T2 AT L . XK R T S A (x,y,2) A
{37 1 B L I 52 AR B T 1 8 (= wyzcos @, = wyzcos B, — wyzeos ), Hd v, R
WA AR B T S), cos acos Bocosy i (x,y,z) b 3 09401k 28 009 J5 1)
% 9K
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1. HE.
2. (1) =Bwd’; (2) -2ma(a+b); (3) -20m; (4) 9.
*3. (1) rot A =2i +4j +6k; (2) rot A =i +j;

(3) rot A = [«xsin(cos z) —xy’cos(xz) i — ysin (cos z)j + [ y'zcos (xz) -
x cos y k.
4. (1) 0; (2) -4
5. (1) 2@y (2) 12mm.
6. BE.
"7. 0.

BIE+—(F249]0)
1. (1) jr (Pcos a + Qcos B+ Rcos y)ds, Yl [n] & ;

(2) ﬂ (Pcos a + Qcos B+ Rcos y)dS, i [n] &.

2. (G).

(2+1)7 -2/2
3

3. (1) 24*; (2)

7

v2

. (3) -2mad’; (4) 3%; (5) ma’;
(6)

H 54 3 l

4. (1) 2rarctan R (2) —4h i (3) 2mwR;  (4) 5

1 2 2
s ?ln (2" +97).
6. HE.
7. (1) WE; o (2)

a
(0,0,7).

= %
d b’

oo

9.
" 10.

3.
3
11, —,
2
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£+ =

Ll

B 12-1(% 258 m)

1 +1 1+2+1+3 1 +4 1 +5

1' (1) ‘)+ 2 "+ ‘7+ 2 ,
1+1° 1+2° 143" 144 1+5°
(7)L+1'3+1'3'5+1'3'5'7+1'3'5'7'9+.
72 24 246 2:4:6+-8 2:4:6-8-10 ’
1 1 1 1 1
B s Fry ety
1" 21 31 41 51
4) =+ +—=5+—F+=—+
()1‘ 22 3 4t 5

2. (1) &8 (2) W8 (3) &# ﬁ%%:%a}"@%in%,ﬁ%—ﬂﬁlﬁ%%ﬁ

B REREZ%E; (4) KEL
3.(1) s (2) k|t (3) k8 (4) K#G (5) sk
401 Yesk; (2) kEG (3) WSk (4) REL

S 12—2(%271 n)

1. (1) &HL; (2) KHL; (3) sk (4) Wesk;
(5) a>1 B, a<1 B & HL
2. (1) B#; (2) sk (3) sk, (4) sk
"30(1) sk (2) Yesk; (3) sk
(4) B b<a U, b>a BHRE, Y b=alf ANEEHE.
4. (1) Wesh;  (2) sk (3) ki (4) sk (5) &8 (6) KHL
5. (1) Wl (2) 4axdiiesi;  (3) 4axtllesi;  (4) &l
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